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NL

®

Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

®

Voorzichtig! Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Y
B

Voorzichtig! Draag een stofmasker. Bij het bewerken van hout en andere materialen kan stof ontsta-
an dat schadelijk is voor de gezondheid. Asbesthoudend materiaal mag niet worden bewerkt!

Voorzichtig! Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijdens het werk ontstaan of splinters, spanen en
stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

Deze beschermkap is geschikt voor het doorslijpen en slijpen.

+40°C
ﬂno“c
=
Opbergen van de accu’s enkel in droge ruimtes met een omgevingstemperatuur van +10°C tot +40°C.

Accu’s enkel in geladen toestand opbergen (minstens 40 % geladen). (Niet bij de leveringsomvang be-
grepen)

i
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Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. Bewaar alle veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

2. Beschrijving van het gereedschap
en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het gereedschap (fig. 1)
1. Spilarrét

2. AAN/UIT-schakelaar

3. Extra handgreep

4. Beveiliging

5. Flensmoersleutel

6. Accu (niet meegeleverd)

7. Lader (niet meegeleverd)

8. Grendelknop

9. Accu-capaciteitsindicatie

10. Afneembare stofbescherming

2.2 Leveringsomvang

Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-
informatie aan het einde van de handleiding in
acht te nemen.

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 8

Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.

Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien
aanwezig).

Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

Haakse slijper

Extra handgreep
Flensmoersleutel

2x Beveiliging
Originele handleiding
Veiligheidsinstructies

3. Reglementair gebruik

De haakse slijper is bedoeld om metaal en steen
te slijpen mits gebruikmaking van de overeen-
komstige slijpschijf en de overeenkomstige be-
scherminrichting.

Waarschuwing! Voor het doorslijpen van metaal
en steen mag de haakse slijper alleen worden
gebruikt als de beschermkap, verkrijgbaar als ac-
cessoire, is gemonteerd.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvioeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

08.09.2020 10:01:27



4. Technische gegevens

Voeding Motor: .......ccccevcieiieniieiiecieee 18V DC
Nominaal toerental: ............cccooceeeiene 8500 min™
Max. schijf-0: ......ccooiiiiiiii 150 mm
Slijpschijf: ...ocveeiieiee e 150 x 22 mm
Snijschijf: ..ooveeiieieen 150 x 22 mm
Schroefdraad van de montagespil: ............... M14
GEeWICHE: ..o 1,2kg
Gevaar!

Geluid en vibratie
De geluids- en vibratiewaarden werden bepaald
volgens EN 60745.

Geluidsdrukniveau L, ... 89,1dB (A)
Onzekerheid KpA ........................................... 3dB
Geluidsvermogen L, ....c.cocoeeunnnn. 100,1 dB (A)
Onzekerheid K, .oooveciiiiiccc, 3dB

Draag een gehoorbeschermer.
Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Totale vibratiewaarden (vectorsom van drie
richtingen) bepaald volgens EN 60745.

Handgreep

Trillingsemissiewaarde a, ,, = 4,697 m/s?
Onzekerheid K = 1,5 m/s?

Extra handvat

Trillingsemissiewaarde a, ,, = 5,354 m/s?

Onzekerheid K = 1,5 m/s?

De opgegeven trillingsemissiewaarde is gemeten
volgens een genormaliseerde testprocedure en
kan veranderen naargelang van de wijze waarop
het elektrische gereedschap wordt gebruikt en

in uitzonderingsgevallen boven de opgegeven
waarde liggen.

De vermelde trillingsemissiewaarde kan worden
gebruikt om elektrische gereedschappen onder-
ling te vergelijken.

De vermelde trillingsemissiewaarde kan ook wor-
den gebruikt om voor begin van de werkzaamhe-
den de nadelige gevolgen te beoordelen.
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Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot
een minimum!

® Gebruik enkel intacte toestellen.
Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.
Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.

Overbelast het toestel niet.

Laat het toestel indien nodig nazien.
Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-
bruikt.

Draag handschoenen.

Voorzichtig!

Restrisico’s

Er blijven altijd restrisico’s over ook al wordt

dit elektrisch gereedschap naar behoren be-

diend. Volgende gevaren kunnen zich voordo-

en in verband met de bouwwijze en uitvoe-

ring van dit elektrisch gereedschap:

1. Longletsels indien geen gepaste stofmasker
wordt gedragen.

2. Gehoorschade indien geen gepaste gehoor-
beschermer wordt gedragen.
3. Schade aan de gezondheid die voortvloeit

uit hand-arm-trillingen indien het toestel lang
zonder onderbreking wordt gebruikt of niet
naar behoren wordt gehanteerd en onder-
houden.

5. Voor inbedrijfstelling

Waarschuwing!
Trek altijd de accu eruit, voordat u instellin-
gen aan het apparaat uitvoert.

5.1 Extra handgreep monteren (fig. 2)

® De haakse slijper mag niet zonder extra
handgreep (3) worden gebruikt.

Het extra handvat kan op de twee posities (A,
B) worden geschroefd.

Kant van het ge- Geschikt voor

reedschap
Links (pos. A, zoals Rechtshandigen
getoond in de fig.)
Rechts (pos. B) Linkshandigen
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5.2 Wisselen en instellen van de bescherm-
kap (fig. 3)

Wisselen

e Verwijder de flensmoer (b) en de daaronder
gelegen spanflens.

® Open de spanhefboom (a) aan de bescherm-
kap (4).

® Draai de beschermkap”(4) 180° met de klok
mee, zodat de kap naar boven wijst.

® Neem de beschermkap (4) weg.

Het monteren gebeurt in omgekeerde volgorde.

Instellen:

® Stel de beschermkap (4) ter bescherming van
uw handen zo in, dat het te slijpen materiaal
weg van uw lichaam wordt geleid.

® De positie van de beschermkap (4) kan tel-
kens aan de werkomstandigheden worden
aangepast: zet de spanhefboom (a) los en
draai de kap (4) in de gewenste positie.

e Zorg ervoor dat de beschermkap (4) de tand-
wielkast goed afdekt.

® Bevestig de spanhefboom (a) weer.

® Vergewis u ervan dat de beschermkap (4)
vast zit.

Waarschuwing! Vergewis u er zich van dat de
beschermkap goed vast zit.

Waarschuwing! Gebruik de haakse slijper
niet zonder beschermkap.

5.3 Proefdraaien van nieuwe slijpschijven

De haakse slijper met gemonteerde slijp- of snij-
schijf minstens 1 minuut vrij laten lopen. Vibreren-
de schijven onmiddellijk vervangen.

5.4 Stofbescherming eraf nemen en reinigen
(afbeelding 4-5)
De haakse slijper is uitgerust met een afneem-
bare stofbescherming (10). Deze beschermt de
ventilatiespleten en houdt de binnenruimte van
de motor vrij van stof en vuil. De stofbescherming
(10) moet in het ideale geval na elk gebruik eraf
genomen en gereinigd worden.
Om de stofbescherming (10) eraf te kunnen
nemen drukt u deze licht naar buiten weg van de
behuizing zoals getoond in afbeelding 5, zodat hij
naar beneden gedrukt en eraf genomen kan wor-
den (zie richting van de pijl). De stofbescherming
(10) kan met perslucht, bij lage druk of onder
stromend water van binnen naar buiten worden
gereinigd. Zorg er bij de montage voor dat de
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stofbescherming goed is afgedroogd.
De montage van de afneembare stofbescherming
(10) gebeurt in omgekeerde volgorde.

6. Bediening

6.1 Laden van de Ll-accupack (fig. 6-7)

1. Accupack (6) uit de handgreep trekken, terwi-
jl u de grendelknop (8) naar beneden drukt.

2. Vergelijk of de netspanning vermeld op het
typeplaatje overeenkomt met de beschikbare
netspanning. Steek de netstekker van de
lader (7) in het stopcontact. De groene LED
begint te knipperen.

3. Schuif de accu op de lader.

Onder punt 10 (indicatie lader) vindt u een tabel
met de betekenissen van de LED-indicatie aan
de lader.

Mocht het laden van het accupack niet mogelijk

zijn, controleer dan:

e of aan het stopcontact de netspanning aan-
wezig is;

e of een foutloos contact aan de laadcontacten
van de lader voorhanden is.

Indien het laden van het accupack nog altijd niet
mogelijk is, stuur dan

® de lader en de laadadapter

® ende accupack

naar onze klantenservice.

Voor een deskundige verzending verzoeken
wij u contact op te nemen met onze klan-
tendienst of het verkooppunt waar u het ap-
paraat heeft aangekocht.

Zorg er bij de verzending of verwerking van
accu’s resp. het accu apparaat voor dat deze
afzonderlijk worden verpakt in plastic zakken,
om kortsluitingen en brand te vermijden!

In het belang van een lange levensduur van de
accupack is het raadzaam om op tijd voor het
herladen van de accupack te zorgen. Dit is in elk
geval noodzakelijk, wanneer u vaststelt dat het
vermogen van het apparaat afneemt. Ontlaad de
accupack nooit helemaal. Dat leidt tot een defect
van de accupack!
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6.2 Accu-capaciteitsindicatie (fig. 8, pos. 9)
Druk op de schakelaar voor accu-capaciteitsindi-
catie (a). De accu-capaciteitsindicatie (9) signa-
leert de laadtoestand van de accu aan de hand
van 3 LEDs.

Alle 3 LEDs branden:
De accu is vol geladen.

2 of 1 LED(s) branden:
De accu beschikt over voldoende restlading.

1 LED knippert:
De accu is leeg, laad de accu.

Alle LEDs knipperen:

De accu werd diep ontladen en is defect. Een
defecte accu mag niet meer gebruikt en geladen
worden!

6.3 Inschakelen (afbeelding 9)

Om in te schakelen de Aan/Uit-schakelaar (2)
naar voor schuiven en naar beneden drukken.
Om de haakse slijper uit te schakelen de Aan/Uit-
schakelaar (2) achter omlaag drukken. De Aan/
Uit-schakelaar (2) springt terug in de uitgangs-
positie.

Aanwijzing!

Het apparaat schakelt als het niet wordt gebruikt
na 10 min in de ‘Standby modus’.

Om het weer te activeren: apparaat tweemaal
inschakelen of op indicatie van de accucapaciteit
drukken.

De ‘Standby modus’ spaart de accu.

Aanwijzing!
Na een stilstand van het accu apparaat (door
overbelasting) start dit weer automatisch.

Aanwijzing!

Wacht tot de machine zijn maximale toerental
heeft bereikt. Daarna kunt u de haakse slijper
tegen het werkstuk aanzetten en het bewer-
ken.

6.4 Verwisselen van slijpschijven (fig. 10/11)
Om de slijpschijven te verwisselen heeft u de
meegeleverde nokkensleutel (5) nodig. De nok-
kensleutel (5) wordt bewaard in het extra handvat
(8). Trek indien nodig de nokkensleutel (5) uit het
extra handvat (3).

Gevaar! Om veiligheidsredenen mag de haakse
slijper niet met ingestoken nokkensleutel (5) wor-
den ingezet.
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Eenvoudige verwisseling van schijf door spil-
vergrendeling.

De spilvergrendeling indrukken en de slijp-
schijf vergrendelen.

De flensmoer met behulp van de voorgatsleu-
tel open draaien. (fig. 11)

Verwissel van slijp- of snijschijf en draai dan
de flensmoer met de voorgatsleutel weer
vast.

Aanwijzing!

De spilvergrendeling slechts bij stilstaande
motor en slijpspil drukken!

De spilvergrendeling moet U bij het verwisse-
len van schijf blijven drukken.

Bij slijp- of snijschijven tot ongeveer 3 mm dikte
de flensmoer met de vlakke kant naar de slijp- of
snijschijf vastschroeven.

6.5 Plaatsing van de flensen bij gebruik van
slijpschijfen en snijschijven (afb. 12-15)

Plaatsing van de flensen bij gebruik van een
gebogen of rechte slijpschijf (afb. 13)

a) Spanflens

b) Flensmoer

Plaatsing van de flensen bij gebruik van een
gebogen snijschijf (afb. 14)

a) Spanflens

b) Flensmoer

Plaatsing van de flensen bij gebruik van een
rechte snijschijf (afb. 15)

a) Spanflens

b) Flensmoer

6.6 Motor

De motor moet tijdens de bewerking goed ver-
lucht worden. Daarom moeten de verluchtingso-
peningen altijd schoon gehouden worden.

Slijpschijven

De slijp- of snijschijf mag nooit groter zijn dan
de voorgeschreven diameter.

Controleer voor het gebruik van de slijp- of
snijschijf haar aangeduid toerental.

Het maximumtoerental van de slijp- of
doorslijpschijf moet hoger zijn dan het statio-
nair toerental van de haakse slijper.

Gebruik enkel slijp- of snijschijven die toe-
gelaten zijn voor een minimum toerental van
8.500 min™' en voor een omtreksnelheid van
56 m/sec.

Let bij gebruik van diamantsnijschijven op
de draairichting. De draairichtingspijl op de

6.7
°
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diamantsnijschijf moet overeenkomen met de
richtingspijl op het gereedschap.

Waarschuwing!

Let vooral bij de slijplichamen op een behoorlijke
berging en transport. Stel de slijplichamen nooit
bloot aan stoten, schokken of scherpe kanten
(b.v. tijdens het transport of bij het opbergen in
een gereedschapskist). Daardoor zou schade
aan de slijplichamen, zoals b.v. barstjes, kunnen
worden berokkend en de gebruiker in gevaar kun-
nen worden gebracht.

Waarschuwing!
6.8 Werkwijze

6.8.1 Schrobslijpen (fig. 16)

Let op! De beschermkap voor het slijpen ge-
bruiken (bij de leveringsomvang begrepen).

Het best resultaat bij het schrobslijpen word be-
reikt als U de slijpschijf in een hoek van 30° tot
40° ten opzichte van het slijpvlak aanzet en gelijk-
matig over het werkstuk heen en weer beweegt.

6.8.2 Snijslijpen (fig. 17)

Let op! De beschermkap voor het doorslijpen
gebruiken (als accessoire verkrijgbaar, zie 7.3).
Bij het snijden de haakse slijper niet in het snijviak
kantelen. De snijschijf moet een intacte snijrand
hebben. Voor het snijden van hard gesteente ge-
bruikt U het best een diamant-snijschijf.

Waarschuwing!
Asbest-houdende materialen mogen niet be-
werkt worden!

Waarschuwing!
Gebruik nooit snijschijven voor het

Aanwijzing:

Om het vermogen en de levensduur van het
accu-apparaat te verhogen resp. verlengen raden
wij aan om onze 4,0Ah Power-X-Change te ge-
bruiken.

(Artikel-nr.: 45.113.96)

Aanwijzing!

Om het snijvermogen en de looptijd van het accu
apparaat te verhogen resp. verlengen bevelen wij
aan om een slijpschijf met een dikte van 1mm te
gebruiken.
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7. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
Trek véor alle reinigingswerkzaamheden de
netstekker van de accu uit het stopcontact.

7.1 Reiniging

® Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

e Wijraden aan om het apparaat en de af-
neembare stofbescherming (10) direct na elk
gebruik te reinigen.

® Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.

7.2 Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

7.3 Bestellen van wisselstukken:

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken vol-
gende gegevens te vermelden:

e Type van het toestel

e Artikelnummer van het toestel

e Ident-nummer van het toestel

e Wisselstuknummer van het benodigd stuk
Actuele prijzen en info vindt u terug onder
www.Einhell-Service.com

8. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.
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9. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires op een
donkere, droge en vorstvrije plaats die voor
kinderen ontoegankelijk is. De optimale opberg-
temperatuur ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar
het elektrische gereedschap in de originele ver-
pakking.

-13-
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10. Indicatie lader

Indicatiestatus .
Betekenis en maatregel
Rode LED | Groene
LED

Uit Knippert Operationaliteit
De lader is aangesloten aan het net en operationeel; de accu zit niet in de
lader.

Aan Uit Laden
De lader laadt de accu in de snelle laadmodus. De laadduur vindt u direct
aan de lader.
Aanwijzing! Al naargelang de acculading kan de laadduur iets afwijken
van de vermelde tijden.

Uit Aan De accu is opgeladen en operationeel.
Daarna wordt tot aan de volledige lading omgeschakeld op een bufferla-
ding.
Laat de accu hiervoor ongeveer 15 min. langer in de lader zitten.
Maatregel:
Neem de accu uit de lader. Isoleer de lader van het net.

Knippert Uit Aanpassingslading
De lader bevindt zich in de modus behoedzame lading.
Hierbij wordt de accu om veiligheidsredenen langzamer geladen, hetgeen
meer tijd vergt. Dit kan de volgende oorzaken hebben:
- De accu werd zeer lange tijd niet meer geladen.
- De accutemperatuur ligt niet in het ideale bereik.
Maatregel:
Wacht tot het laadproces is afgesloten, de accu kan niettemin verder wor-
den geladen.

Knippert Knippert Fout
Laadproces is niet meer mogelijk. De accu is defect.
Maatregel:
Een defecte accu mag niet meer worden opgeladen.
Neem de accu uit de lader.

Aan Aan Temperatuurstoring
De accu is te warm (bijv. direct instralend zonlicht) of te koud (onder 0 °C).
Maatregel:
Neem de accu de lader uit en bewaar hem 1 dag bij kamertemperatuur
(ca. 20 °C).

-14 -
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NL

Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elekirische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van Einhell Germany AG.

Technische wijzigingen voorbehouden

-15-
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Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* Koolborstels, Accu
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Snij-, slijpschijven
Ontbrekende onderdelen

* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder
www.Einhell-Service.com. Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij
in elk geval de volgende vragen te beantwoorden:

® Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?
® Isuiets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom voor het defect)?

® Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.

-16 -
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Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invioeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder:
www.Einhell-Service.com. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het ni-
euwe apparaat bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden
teruggestuurd, worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen
uitgesloten van de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie,
dan bezorgen wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres
op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.
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®

Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios

®

Cuidado! Usar proteccion para los oidos. La exposicion al ruido puede ser perjudicial para el oido.

Y
B

Cuidado! Es preciso ponerse una mascarilla de proteccién. Puede generarse polvo dafino para la
salud cuando se realicen trabajos en madera o en otros materiales. jEsta prohibido trabajar con materi-
al que contenga asbesto!

Cuidado! Llevar gafas de proteccion. Durante el trabajo, la expulsion de chispas, astillas, virutas y
polvo por el aparato pueden provocar pérdida de vista.

Esta cubierta de proteccion es adecuada para tronzar y para lijar.

+40°C
ﬂno“c
A=
Almacenamiento de las baterias s6lo en espacios secos con una temperatura ambiente de +10°C a

+40°C. Guardar las baterias Unicamente cuando estén cargadas (min. al 40%). (no se incluye en el vo-
lumen de entrega)

-19-

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 19 08.09.2020 10:01:28



Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o danos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafios provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafos graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1)
Bloqueo del husillo

Interruptor ON/OFF

Empufiadura adicional

Dispositivo de seguridad
Aprietatuercas de brida

Bateria (no incluida en el volumen de
entrega)

Cargador (no incluido en el volumen de
entrega)

8. Dispositivo de retencién

9. Indicador de capacidad de bateria
10. Proteccion extraible contra el polvo

o0k~ wN~

N

2.2 Volumen de entrega

Sirviéndose de la descripcién del volumen de
entrega, comprobar que el articulo esté completo.
Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-
vice Center o a la tienda especializada mas cer-
cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla

de garantia de las condiciones de garantia que se

encuentran al final del manual.

® Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.

® Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).

e Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

e Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.

® Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.

Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! jNo permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequenas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

Amoladora angular
Empunadura adicional
Aprietatuercas de brida

2x Dispositivo de seguridad
Manual de instrucciones original
Instrucciones de seguridad

3. Uso adecuado

La lijadora angular ha sido concebida para lijar
metales y roca utilizando la muela de afilar corre-
spondiente, asi como los dispositivos de seguri-
dad necesarios.

Aviso! La lijadora angular solo puede ser uti-
lizada para tronzar metal y roca si el dispositivo
de seguridad, disponible como accesorio, esta
montado.

Utilizar la maquina solo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de dafos o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracién que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
imilares.

-20-
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4. Caracteristicas técnicas

Alimentacién de tension de motor: ......... 18Vec.c.
Velocidad nominal: ...........ccceeeeninnes 8500 r.p.m.
@ max. discos: .

Muela de lijar: ........coeeiiiiiininne 150 x 22 mm
Muela de tronzar: .........ccccoeeeineenne 150 x 22 mm
Rosca del husillo de alojamiento: ................ M14
PESO: . 1,2kg
Peligro!

Ruido y vibracién
Los valores con respecto al ruido y la vibracion se
determinaron conforme a la norma EN 60745.

Nivel de presion acustical , .............. 89,1 dB(A)
Imprecision KpA ............................................ 3dB
Nivel de potencia acustica L, ......... 100,1 dB(A)
IMPrecision K, .oooveveeiiieeiiiiiccc 3dB

Usar proteccion para los oidos.
La exposicion al ruido puede ser perjudicial para
el oido.

Los valores totales de vibracion (suma de vec-
tores en las tres direcciones) se determinaron
conforme a la norma EN 60745.

Empufadura

Valor de emision de vibraciones a, ,, = 4,697 m/s?
Imprecision K = 1,5 m/s?

Empuiadura adicional

Valor de emision de vibraciones a,, . = 5,354 m/s?

hAG
Imprecision K = 1,5 m/s?

El valor de emisién de vibraciones indicado se

ha calculado conforme a un método de ensayo
normalizado, pudiendo, en algunos casos excep-
cionales, variar o superar el valor indicado depen-
diendo de las circunstancias en las que se utilice
la herramienta eléctrica.

El valor de emisién de vibraciones indicado pue-
de utilizarse para comparar la herramienta con
otras.

El valor de emisién de vibraciones indicado tam-
bién puede utilizarse para una valoracion prelimi-
nar de los riesgos.

iReducir la emisién de ruido y las vibracio-

nes al minimo!

° Emplear sélo aparatos en perfecto estado.

® Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.

e Adaptar el modo de trabajo al aparato.

® No sobrecargar el aparato.

e Encaso necesario dejar que se compruebe
el aparato.

® Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

® Llevar guantes.

Cuidado!

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcion de la estructura y del disefio de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

1. Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccion antipolvo.

2. Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccién para los oidos adecuada.

3. Dafios a la salud derivados de las vibracio-
nes de las manos y los brazos si el aparato
se utiliza durante un largo periodo tiempo, no
se sujeta del modo correcto o si no se realiza
un mantenimiento adecuado.

5. Antes de la puesta en marcha

Aviso:
Quitar siempre la bateria antes de realizar
ajustes en el aparato.

5.1 Montar la empufadura adicional (fig. 2)

® No utilizar la amoladora angular sin la em-
pufadura adicional (3).

® Laempufadura adicional se puede enroscar
en las 2 posiciones (A, B).

Lado del aparato Indicado para

Izquierdo (pos. A/ Diestros
segun se ilustra)
Derecho (pos. B) Zurdos
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5.2 Cambio y ajuste del dispositivo de
seguridad (fig. 3)

Cambio:

® Quitar la tuerca de la brida (b) y la brida de
sujecion que se encuentra debajo.

® Abrir la palanca de apriete (a) en el dispositi-
vo de seguridad (4).

e Girar el dispositivo de seguridad (4) 180°
hacia la derecha de manera que la proteccion
mire hacia arriba.

® Quitar el dispositivo de seguridad (4).

El montaje se realiza siguiendo los mismos pasos
pero en sentido contrario.

Ajuste:

® Ajustar el dispositivo de seguridad (4) para
protegerse las manos de modo que el materi-
al de amolar se aleje del cuerpo.

® Laposicion del dispositivo de seguridad (4)
se puede adaptar a las condiciones de tra-
bajo: Aflojar la palanca de apriete (a), girar la
cubierta (4) a la posicion deseada.

® Prestar atencion a que el dispositivo de segu-
ridad (4) cubra correctamente la carcasa de
rueda dentada.

® Volver a apretar la palanca de apriete (a).

® Asegurarse de que el dispositivo de seguri-
dad (4) esté bien fijado.

Aviso! Asegurarse de que el dispositivo de
seguridad esté bien sujeto.

Aviso! No utilizar la amoladora angular sin el
dispositivo de seguridad.

5.3 Funcionamiento de prueba de los nuevos
discos de lijado

Ponga la lijadora en marcha al menos durante un

minuto con el nuevo disco de lijado o de corte.

Discos que se pongan a vibrar deberan ser susti-

tuidos inmediatamente.

5.4 Como extraer y limpiar la proteccion con-
tra el polvo (fig. 4-5)

La amoladora angular esta dotada de una protec-

cion extraible contra el polvo (10) que protege las

ranuras de ventilacion y mantiene el interior del

motor libre de polvo y suciedad. Se recomienda

quitar y limpiar la proteccion contra el polvo (10)

después de cada uso.

Para extraer la proteccién contra el polvo (10),

presionarla ligeramente hacia fuera de la carca-

sa, como se muestra en la fig. 5, para que la pro-
teccion contra el polvo se pueda presionar hacia
abajo y extraer (véase la direccion de la flecha).
La proteccion contra el polvo (10) se puede lim-
piar de dentro hacia fuera con aire comprimido,
a baja presién, o bajo agua corriente. Antes de
montarla, asegurar que la proteccion esté bien
seca.

El montaje de la proteccion extraible contra el
polvo (10) se realiza en orden inverso.

6. Manejo

6.1 Cargar la bateria de litio (fig. 6-7)

1. Sacar la bateria (6) de la empufiadura presio-
nando hacia abajo el dispositivo de retencion
(8).

2. Comprobar que la tension de red coincida
con la especificada en la placa de identifica-
cién del aparato. Conectar el enchufe del car-
gador (7) a la toma de corriente. EI LED verde
empieza a parpadear.

3. Colocar la bateria en el cargador.

El apartado 10 (indicacién cargador) incluye una
tabla con los significados de las indicaciones
LED del cargador.

En caso que no sea posible cargar la bateria,

comprobar que

® exista tension de red en la toma de corriente.

e exista buen contacto entre los contactos de
carga del cargador.

En caso de que todavia no fuera posible cargar la
bateria, rogamos enviar

e el cargadory el adaptador de carga

® ylabateria

a nuestro servicio de asistencia técnica.

Para realizar un envio adecuado, ponerse en
contacto con nuestro servicio de asistencia
técnica o con el punto de venta en el que se
compro el aparato.

Para el envio o la eliminacion de baterias
o del aparato, estos deben embalarse por
separado en bolsas de plastico para evitar
cortocircuitos e incendios.

Es preciso recargar siempre a tiempo la bateria
para procurar que dure lo maximo posible. Ha-
cerlo es imprescindible también en cuanto se

.00.
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detecta que disminuye el rendimiento del aparato.

No descargar jamas la bateria por completo. Esto
podria provocar un defecto en la bateria.

6.2 Indicador de capacidad de bateria

(fig. 8/pos. 9)
Pulsar el interruptor para acceder al indicador de
capacidad de la bateria (a). El indicador de cap-
acidad de bateria (9) le indica el estado de carga
de la bateria sirviéndose de 3 LEDs.

Los 3 LED estan iluminados:
La bateria esta completamente cargada.

2 0 1 LED estan iluminados
La bateria dispone de suficiente carga residual.

1 LED parpadea:
La bateria esté vacia, es preciso cargarla.

Todos los LED parpadean

La bateria esta muy descargada y defectuosa.
Esta prohibido emplear y cargar una bateria de-
fectuosa.

6.3 Conexion (fig. 9)

Para proceder a la conexion, mover hacia delante
el interruptor ON/OFF (2) y presionar hacia abajo.
Para desconectar la amoladora angular, pulsar la
parte posterior del interruptor ON/OFF (2). El in-
terruptor ON/OFF (2) vuelve a su posicion inicial.

jAdvertencia!

Si no se utiliza el aparato, pasa al modo Standby
transcurridos 10 minutos.

Para reactivarlo: encender dos veces el aparato o
pulsar el indicador de capacidad de la bateria.

El modo Standby protege la bateria.

jAdvertencia!

Después de una parada del aparato inalambrico
(por sobrecarga), este vuelve a ponerse en mar-
cha automaticamente.

jAdvertencia!

Esperar a que la maquina haya alcanzado

su numero de revoluciones maximo. Una vez
alcanzado, puede llevar la amoladora angular
hasta la pieza y trabajarla.

6.4 Cambiar las muelas de lijar(fig. 10/11)
Para cambiar las muelas de lijar se necesita la
llave de espigas suministrada (5). La llave de
espigas (5) se guarda en la empufadura adici-
onal (3). Cuando sea necesario, sacar la llave
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de espigas (5) de la empufadura adicional (3).
iPeligro! Por motivos de seguridad, no utilizar la
amoladora angular cuando la llave de espigas (5)
esté introducida.

® Cambio simple del disco por el bloqueo del
husillo

® A continuacion presione el bloqueo del husil-
lo para enclavar el disco.

e Abra la tuerca bridada con la llave de espigas
frontales. (fig. 11)

e Cambie el disco de muela o de corte y aprie-
te de nuevo la tuerca bridada con la llave.

Advertencia! Presione unicamente el bloqueo
del husillo si el motor y el husillo se hallan
parados! jEl bloqueo del husillo debe per-
manecer presionado durante el cambio del
disco!

En caso de discos de lijado o de corte de hasta
3 mm es preciso desatornillar la tuerca bridada
con el lado plano hacia el disco.

6.5 Disposiciéon de las bridas en el uso de
discos de lijado o de corte (Fig. 12-15)
® Disposicion de las bridas si se emplea un dis-
co de lijado acodado o recto (Fig. 13)
a) Brida de tensado
b) Tuerca bridada
¢ Disposicion de las bridas si se emplea un
disco de corte acodado (Fig. 14)
a) Brida de tensado
b) Tuerca bridada
¢ Disposicion de las bridas si se emplea un
disco de corte recto (Fig. 15)
a) Brida de tensado
b) Tuerca bridada

6.6 Motor

El motor debera estar bien ventilado durante su
funcionamiento, las ranuras de ventilacion de-
beran mantenerse por tanto siempre limpias.

6.7 Discos de lijado

® Los discos de lijado o de corte no deberan
superar el diametro previsto.

® Antes de usar los discos compruebe el nu-
mero de revoluciones que se indica en éllos.

® Lavelocidad maxima de la muela de lijar o

tronzar debe ser superior a la velocidad en

vacio de la amoladora angular.

Emplee siempre discos de lijado o de corte

que hayan sido homologados para una ve-

locidad méxima de 8.500 min™'y para una
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velocidad periférica de 56 m/seg.

® Sise utilizan muelas de tronzar diamantadas,
tener en cuenta el sentido de giro. La flecha
de sentido de giro que aparece en la muela
de tronzar diamantada debe coincidir con la
flecha del sentido de giro que aparece en el
aparato.

Aviso!

Asegurarse de que el almacenamiento y trans-
porte sean adecuados, especialmente en el caso
del dispositivo de lijado. No someter nunca el
dispositivo de lijado a golpes, choques o bordes
afilados (p. ej. durante el transporte o alma-
cenamiento en una caja de herramientas). De lo
contrario se podria dafar el dispositivo de lijado
(p. €j., agrietar), lo que supondria un peligro para
el usuario.

Aviso!
6.8 Instrucciones de uso

6.8.1 Lijado grueso o de desbaste (fig. 16)
jAtencion! Utilizar el dispositivo de seguridad
para lijar (incluido en el volumen de entrega).
Los mejores resultados en la lijadura de desbaste
se obtienen manteniendo el disco a un angulo de
302 a 40° respecto a la superficie de lijado y des-
plazando la lijadora con movimientos regulares
sobre la pieza a trabajar.

6.8.2 Corte (fig. 17)

jAtencion! jUtilizar el dispositivo de seguri-
dad para tronzar! (disponible como accesorio,
ver 7.3). No incline la lijadora respecto al plano
de corte. El disco debera presentar un reborde de
corte limpio.

Para cortar piedra dura se empleara preferente-
mente un disco de corte adiamantado.

Aviso!
iNo trabaje con materiales que contengan
amianto

Aviso!
No use nunca discos de corte para des-
bastar.

Aviso:

Para aumentar la potencia y vida util del aparato
de bateria recomendamos emplear nuestra ba-
teria 4,0 Ah de la serie Power-X-Change.

(NUm. de art.: 45.113.96)

jAdvertencia!

Para aumentar la potencia de corte y prolongar la
duracion del aparato inalambrico, recomendamos
utilizar una muela de tronzar de 1 mm de grosor.

7. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Quitar la bateria antes de realizar cualquier traba-
jo de limpieza.

7.1 Limpieza

® Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacion y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafio limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presion baja.

® Recomendamos limpiar el aparato y la pro-
teccion extraible contra el polvo (10) inmedia-
tamente después de cada uso.

® Limpiar el aparato con regularidad con un
pafio humedo y un poco de jabon blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

7.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

7.3 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos si-
guientes:

¢ Tipo de aparato

® No.de articulo del aparato

® No.de identidad del aparato

® No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrara los precios y la informacién actual en
www.Einhell-Service.com
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8. Eliminacion y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafos producidos por el transporte. Este
embalaje es materia primay, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacién adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

9. Almacenamiento

Guardar el aparato y sus accesorios en un

lugar oscuro, seco, protegido de las heladas e
inaccesible para los nifios. La temperatura de
almacenamiento 6ptima se encuentra entre los
5y 30 °C. Guardar la herramienta eléctrica en su
embalaje original.
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10. Indicacién cargador

Estado de indicacion

LED rojo

LED verde

Significado y medida

Apagado

Parpadea

Listo para funcionamiento
El cargador esta conectado a la red y listo para el funcionamiento, la ba-
teria no esta en el cargador

Encendido

Apagado

Carga

El cargador carga la bateria en modo rapido. Consultar el tiempo de carga
necesario en el cargador.

jAdvertencia! En funcion de lo cargada que esté la bateria, los tiempos de
carga reales pueden diferir de los indicados.

Apagado

Encendido

La bateria esta cargada y esta lista para utilizar.

Después se cambia a carga lenta hasta que la bateria esté completamen-
te cargada.

Para ello, dejar la bateria en el cargador unos 15 minutos mas.

Medida:

Sacar la bateria del cargador. Desconectar el cargador de la red.

Parpadea

Apagado

Carga adaptada

El cargador se encuentra en el modo de carga lenta.

Por motivos de seguridad, en este modo la bateria se carga con mayor
lentitud y tarda mas tiempo. Esto puede deberse a las siguientes causas:
- Hace mucho tiempo que no se ha cargado la bateria.

- La temperatura de la bateria no se encuentra dentro del rango dptimo.
Medida:

Esperar hasta que el proceso de carga haya finalizado, la bateria puede
seguir cargandose.

Parpadea

Parpadea

Fallo

El proceso de carga ya no es posible. La bateria esta defectuosa.
Medida:

Esta prohibido cargar una bateria defectuosa.

Sacar la bateria del cargador.

Encendido

Encendido

Averia por temperatura

La bateria esta demasiado caliente (p. ]. por radiacion solar directa) o
demasiado fria (por debajo de 0° C)

Medida:

Sacar la bateria y guardarla durante 1 dia a temperatura ambiente
(aprox. 20° C).
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Sélo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucién:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucion, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislaciéon nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de Einhell Germany AG.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Informacion de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacién, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo
Piezas de desgaste* Escobillas de carbon, Bateria
Material de consumo/Piezas de consumo* Muelas de tronzar y de lija
Falta de piezas

*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.Einhell-Service.com. De-
scriba exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

® ;Ha funcionado el aparato en algun momento o estaba defectuoso desde el principio?
® ;lLe hallamado algo la atencion antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?

® ;Queé fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?
Describa ese fallo en el funcionamiento.
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencion al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefénicamente en el numero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracidon que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafos en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexion a una
tensién de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicién del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafos en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccion de cuerpos
extrafios en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas).

- Dafos en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. Elperiodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacion o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en:
www.Einhell-Service.com. Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que
acredite la compra del aparato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el
comprobante pertinente o sin la placa de identificaciéon puesto que resulta dificil clasificarlos del
modo correspondiente. Si nuestra prestacién de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato,
recibira de inmediato un aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccion de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacién de servicio de este manual de instrucciones.
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Sisallysluettelo

1. Turvallisuusmaaraykset

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen siséltd
3. Mé&éaraysten mukainen kayttd

4. Tekniset tiedot

5. Ennen kayttdonottoa

6. Kayttd

7. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

8. Kaytdstapoisto ja uusiokayttd

9. Sailytys

10. Latauslaitteen nayttoé
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®

Vaara! - Tapaturmavaaran vahentamiseksi lue kayttdohje

®

Huomio! Kayta kuulosuojuksia. Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

@

Huomio! Kéyta pélynsuojanaamaria. Puuta tai muita materiaaleja tyostettdessé saattaa syntyé ter-
veydelle haitallista pélya. Asbestipitoista materiaalia ei saa tyostaa!

Huomio! Kéyté suojalaseja. Tyon aikana syntyvat kipinat tai laitteesta sinkoilevat sirut, lastut ja polyt
saattavat aiheuttaa nakdkyvyn menetyksen.

Tama suojapeite soveltuu kéytettavaksi katkaisussa ja hiomisessa.

IR =
Sailyta akut vain kuivassa tilassa, jossa lampdtila on +10°C ja +40°C valilla. Sailyta akkuja vain ladattu-
na (véh. 40 % lataus). (ei kuulu toimitukseen)
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Vaara!

Laitteita kaytettdessa tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
valttamiseksi. Lue sen vuoksi tdma kayttdohje /
nama turvallisuusmaaraykset huolellisesti 1api.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
myS&hemminkin milloin vain kaytettavissasi. Jos
luovutat laitteen muille henkiléille, ole hyva ja
anna heille myos tamé kayttdohje / ndma turval-
lisuusmaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitdén vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdméan kayttdohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnista.

1. Turvallisuusmaéaraykset

Laitetta koskevat turvallisuusmaéaraykset I6ydat
oheistetusta vihkosesta.

Vaara!

Lue kaikki turvallisuusméaaraykset ja ohjeet.
Jos turvallisuusmaérayksia tai muita ohjeita ei
noudateta, saattaa tésta aiheutua sahkoiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja. Sailyta kaikki
turvallisuusmaéaraykset ja ohjeet myéhempéaa
tarvetta varten.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
sisalt6é

2.1 Laitteen kuvaus (kuva 1)

1. Karan lukitus

2. Paalle-/pois-katkaisin

3. Tukikahva

4. Suojalaite

5. Laipanmutterin avain

6. Akku (ei kuulu toimitukseen).

7. Latauslaite (ei kuulu toimitukseen).

8. Lukituspainike

9. Akun tehonnayttd

10. Irrotettava poélysuojus

2.2 Toimituksen siséltd

Tarkasta tdsséa kuvatun toimitusselostuksen avul-

la, ettd tuote on tdysiméarainen. Jos osia puuttuu,

ota viimeistéan 5. arkipaivana oston jalkeen

yhteytta asiakaspalveluumme tai siihen myyn-

tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esita

vastaava ostotosite. Huomioi tdssa myds tdmén

ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja

takuusuoritustaulukko.

® Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.

FIN

Poista pakkausmateiriaalit sekéa pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).
Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.
Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.

Sailyta pakkaus, mikali mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.

Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivét ole lasten

leikkikaluja! Lapset eivat saa leikkid muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista
uhkaa nielaisu- ja tukehtumisvaara!

Kulmahiomakone
Tukikahva
Laipanmutterin avain
2x Suojalaite
Alkuperaiskayttdohje
Turvallisuusmaéraykset

3. Maaraysten mukainen kaytt6

Kulmahiomakone on tarkoitettu metallin ja kiven
hiomiseen kéyttéden tarkoituksenmukaista hioma-
laikkaa ja tarvittavia suojavarusteita.

Vaara! Kulmahiomakonetta saa kayttéa metallin
ja kiven katkaisuun vain kun siihen on asennettu
lisdvarusteena saatava suojalaite.

Konetta saa kéyttaa ainoastaan sille maéarattyyn
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylittava kaytté
ei ole maaraysten mukaista. Kaikista tésté aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttaja eika suinkaan
sen valmistaja.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettavaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitédan vastuuta vaurioista, jos laitetta kaytetaan
pienteollisuus-, k&sitydlais- tai teollisuustyépaiko-
illa tai néihin verrattavissa olevissa toimissa.
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4. Tekniset tiedot

Moottorin virransyotto: .................... 18V tasavirta
Nimelliskierrosluku: ..........ccccceeeeeinnns 8500 min™!
Laikan @ enint.: .....ccceeveeeiiiiiiiee e 150 mm
Hiomalaikka: ........cccccceveeeviiiniieennn. 150 x 22 mm
Katkaisulaikka: .... 150 x 22 mm
Istukan karan kierteet: .........ccccceevviiiiiennnnnn. M14
Paino: ..o 1,2 kg

Vaara!

Melu ja tarina

Melu- ja tarindarvot on mitattu standardin EN
60745 mukaisesti.

Adnen painetaso L, ... 89,1 dB(A)
Mittausvirhe KpA ............................................ 3dB
Adnen tehotaso L, «ooovevvieneieinncnnes 100,1 dB(A)
Mittausvirhe K, ..oocoeviiiniiiiici 3dB

Kéyta kuulosuojuksia.
Melu saattaa aiheuttaa kuulon menetyksen.

Tarinan kokonaisarvot (vektorisumma kolmesta
suunnasta) mitattu standardin EN 60745 mukai-
sesti.

Kahva
Térindnpééstoéarvo a, ,, = 4,697 m/s?
Epavarmuus K = 1,5 m/s?

Tukikahva
Térindnpééstoéarvo a, ,, = 5,354 m/s?
Epavarmuus K = 1,5 m/s?

limoitettu tarinén p&astdarvo on mitattu normite-
tun koestusmenetelman avulla ja se saattaa
muuttua, riippuen sahkétydkalun kayttétavasta
ja olosuhteista, ja poikkeustapauksissa ylittaa
annetun arvon.

Annettua tarindnpééstdarvoa voidaan kayttaa
vertailutarkoituksiin verrattaessa yhta sahkotyoka-
lua toiseen samantyyppiseen tydkaluun.

llomoitettua tarindnpaéstdarvoa voidaan myds
kayttaé hyvéksi laadittaessa paastdjen vaikutuk-
sen alustavaa arviointia.

Rajoita melunpéaastoét ja tarind mahdollisim-
man vahaisiksi!

e Kayta ainoastaan moitteettomia laitteita.

® Huolla ja puhdista laite saanndllisesti.

® Sovita tydskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
e Alaylikuormita laitetta.

e Tarkastuta laite aina tarvittaessa.

® Sammuta laite, kun sita ei kayteta.

e Kayta suojakasineita.

Huomio!

Jaamariskit

Silloinkin, kun kaytéat tata sdhkoétyokalua
maaraysten mukaisesti, jaa jaljelle aina tietty
jdamariski. Tdméan sahkotydkalun raken-
teesta ja mallista riippuen saattaa esiintya
seuraavia vaaroja:

1. keuhkovaurioita, ellei kayteta sopivaa poly-
suojanaamaria.

2. kuulovaurioita, ellei kdyteta soveliaita kuulo-
suojaimia.

3. terveydellisia haittoja, jotka aiheutuvat kdden-
késivarren tarinasta, jos laitetta kéytetdan
pitemman aikaa tai sit4 ei kasitella ja huolleta
maaraysten mukaisesti.

5. Ennen kaytté6nottoa

Varoitus!
Veda akku aina pois, ennen kuin teet laitteeseen
saatoja.

5.1 Tukikahvan asennus (kuva 2)

¢ Kulmahiomakonetta ei saa kayttaa iiman tuki-
kahvaa (3).

e Tukikahva voidaan ruuvata kiinni kahteen
asentoon (A, B).

Laitteen puoli Sopii

vasen (asento A/ ku- | oikeakatisille

ten kuvassa)

oikea (asento B) vasenkatisille

5.2 Suojalaitteen vaihto ja sdato (kuva 3)

Vaihto:
® Ota laippamutteri (b) ja sen alla oleva kiinni-
tyslaippa pois.

® Avaa suojalaitteessa (4) oleva pinnevipu (a).

e Kaanna suojalaitetta (4) 180° mydétapaivaan,
niin ett4 suojus nayttaa yléspain.

® Ota suojalaite (4) pois.
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Asennus tehdaéan péinvastaisessa jarjestyksessa.

Saato:

® Asenna suojalaite (4) kdsiesi suojaksi niin,
etté hiottava tavara vied4an vartalostasi
poispain.

Suojalaitteen (4) paikka voidaan sovittaa kull-
oisiinkin kayttéolosuhteisiin: Ldysenna pinne-
vipua (a), k&&nna sitten suojus (4) haluttuun
asemaan.

Huolehdi siita, etté suojalaite (4) peittdéad ham-
maspyoran kotelon oikein.

Kiinnit& pinnevipu (a) jalleen paikalleen.
Varmista, ettd suojalaite (4) on tukevasti kiinni
paikallaan.

Varoitus! Huolehdi siita, ettd suojalaite on
tukevasti paikallaan.

Varoitus! Al kayta kulmahiomakonetta ilman
suojalaitetta.

5.3 Uusien hiomalaikkojen koekayttd

Kun hioma- tai katkaisulaikka on kiinnitetty kulma-
hiomakoneeseen, koneen annetaan kéydé vahin-
tadn minuutin ajan joutokayntia. Tarisevat laikat
on heti vaihdettava.

5.4 Polysuojuksen irrottaminen ja puhdistus
(kuvat 4-5)
Kulmahiomakone on varustettu irrotettavalla poly-
suojuksella (10). Se suojaa tuuletusrakoja ja pitaa
moottorin sisdpuolen puhtaana pélysta ja liasta.
Ihanteellisesti pdlysuojus (10) tulisi irrottaa ja puh-
distaa jokaisen kayton jalkeen.
Voidaksesi irrottaa pélysuojuksen (10) paina poly-
suojusta kevyesti ulospain kotelosta pois, kuten
kuvassa 5 naytetaan, niin etté pélysuojus painuu
alaspain ja sen voi ottaa pois (katso nuolen su-
unta). Pélysuojuksen voi puhdistaa paineilmalla
alhaisella paineella tai juoksevan veden alla,
sisélté ulospain tydskennellen. Varmista ennen
pdlysuojuksen asentamista paikalleen, ettd se on
kuivunut hyvin.
Asenna irrotettava polysuojus (10) paikalleen pa-
invastaisessa jarjestyksessa.

6. Kaytto
6.1 Ll-akkusarjan lataaminen (kuvat 6-7)

1. Veda akkusarja (6) ulos kahvasta painaen
samanaikaisesti lukituspainiketta (8) alas.

FIN

2. Tarkasta, etté tyyppikilvessa annettu verkko-
jannite vastaa kaytettavissé olevaa verkko-
jannitetta. Tyénné latauslaitteen (7) verkko-
pistoke pistorasiaan. Vihreé valodiodi alkaa
vilkkua.

3. Tydénna akku latauslaitteeseen.

Kohdasta 10 (latauslaitteen naytt®) 16ydat taulu-
kon, josta selviavét latauslaitteen valodiodinaytén
merkitykset.

Jos akkusarjan lataaminen ei onnistu, ole hyva ja
tarkasta,

® onko pistorasiassa verkkojannitetta.

ovatko latauskontaktit moitteettomasti yhdes-
sa latauslaitteen kontakteihin.

Jos akkusarjan lataaminen ei vielakaan onnistu,
pyyddmme toimittamaan

® latauslaitteen ja lataussovittimen

seké akkusarjan

tekniseen asiakaspalveluumme.

Pyydamme ottamaan yhteyttéa asiakaspalve-
luumme tai myyntipisteeseen, josta laite on
ostettu, saadaksesi ohjeet asianmukaista
lahettamista varten.

Huolehdi akkujen tai akkukéyttéisen laitteen
lahettamisessa ja havittdmisessa siitd, etta
ne on pakattu erikseen muovipusseihin, jotta
véltetdan oikosulut ja tulipalo!

Jotta akkusarjan elinik& olisi mahdollisimman pit-
k&, tulee se aina ladata riittavan ajoissa. Tama on
joka tapauksessa tarpeen, kun huomaat laitteen
tehon heikkenevéan. Ala koskaan anna akkusarjan
tyhjentyé taysin. Tasta seuraa akkusarjan vahin-
goittuminen!

6.2 Akun tehonnéaytto (kuva 8 / nro 9)

Paina akun tehonnaytén katkaisinta (a). Akun
tehonnayttd (9) iimoittaa akun lataustilan 3 valo-
diodin avulla.

Kaikki 3 valodiodia palavat:
Akku on ladattu téayteen.

2 tai 1 valodiodia palaa
Akussa on viela riittavasti tehoa.

1 valodiodi vilkkuu:
Akku on tyhja, lataa akku uudelleen.
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Kaikki valodiodit vilkkuvat:
Akku on tyhjentynyt liian tyhjéksi ja vioittunut. Vial-
lista akkua ei saa endé kayttaa tai ladata!

6.3 Kéynnistys (kuva 9)

Kaynnista painamalla paélle-/pois-katkaisinta (2)
eteenpain ja painamalla se alas. Sammuta kulma-
hiomakone painamalla paélle-/pois-katkaisimen
(2) takapaata alas. Paalle-/pois-katkaisin (2) pon-
nahtaa takaisin alkuasemaan.

Viite!

Jos mitdén nappaimia ei paineta 10 minuuttiin,
laite kytkeytyy ,valmiustilaan®.
Uudelleenaktivointi: Kaynnista laite kahdesti tai
paina akun tehonnayttéa.

sValmiustila“ suojaa akkua.

Viite!

Sen jéalkeen kun akkulaite on pysahtynyt (ylikuor-
mituksen vuoksi), se kdynnistyy uudelleen auto-
maattisesti.

Viite!

Odota, kunnes kone on saavuttanut suurim-
man kierroslukunsa. Sen jalkeen voit asettaa
kulmahiomakoneen tyést6kappaleeseen ja
aloittaa sen tydstamisen.

6.4 Hiomalaikan vaihto (kuvat 10/11)
Hiomalaikan vaihtamisessa tarvitset mukana
toimitetun reikédkanta-avaimen (5). Reikékanta-
avainta (5) séilytetdan tukikahvan (3) sisélla. Veda
tarvittaessa reikakanta-avain (5) ulos tukikahvasta
(3).

Vaara! Turvallisuussyisté ei kulmahiomakonetta
saa kayttaa sisdanpistetyn reikdkanta-avaimen
(5) kanssa.

® Laikanvaihto kay helposti karanlukituksen
avulla.

e Karanlukitusta painetaan ja hiomalaikan an-
netaan lukittua paikalleen.

® Laippamutteri avataan laippamutteriavaimel-
la. (kuva 11)

® Hioma- tai katkaisulaikka vaihdetaan ja laip-
pamutteri kiristetdan laippamutteriavaimella.

Huomio:

Karanlukitusta saa painaa vain silloin, kun
moottori ja kara eivét ole kdynnissa!
Karanlukitus on pidettéva alaspainettuna lai-
kanvaihdon aikana!

Kun hioma- tai katkaisulaikat ovat korkeintaan n.
3 mm paksuisia, laippamutteri on avattava siled
puoli laikkaa kohti.

6.5 Laippojen sijoitus kaytettdessa hioma-
laikkoja ja katkaisulaikkoja (kuva 12-15)

e Laippojen sijoitus kaytettdessa syvennyksella
varustettua tai suoraa hiomalaikkaa (kuva 13)
a) Kiinnityslaippa
b) Laippamutteri

e Laippojen sijoitus kaytettdessa syvennyksella
varustettua katkaisulaikkaa (kuva 14)
a) Kiinnityslaippa
b) Laippamutteri

® Laippojen sijoitus kdytettdessa suoraa katkai-
sulaikkaa (kuva 15)
a) Kiinnityslaippa
b) Laippamutteri

6.6 Moottori

Moottorin tuuletuksen tulee olla hyva tyén aikana,
ja sen vuoksi tuuletusaukot on aina pidettava
puhtaina.

6.7 Hiomalaikat

® Hioma- tai katkaisulaikka ei saa koskaan olla
ohjeenmukaista halkaisijaa suuurempi.

e Tarkastakaa laikan kayntinopeus ennen lai-
kan Kiinnitysta.

e Hioma- tai katkaisulaikan suurimman kierros-
luvun taytyy olla suurempi kuin kulmahioma-
koneen joutokayntikierrosluvun.

o Kayttakaa ainoastaan sellaisia hioma- ja
katkaisulaikkoja, jotka ovat sallittuja 8.500
min”' maksimikayntinopeudelle ja 56 m/s
kehanopeudelle.

® Huolehdi siita, etta timanttikatkaisulaikkojen
kiertosuunta on oikea. Timanttikatkaisulaikan
kiertosuuntanuolen tulee osoittaa samaan
suuntaan kuin laitteessa oleva kiertosuunta-
nuoli.

Varoitus!

Huolehdi erityisesti hiomavélineiden oikeasta
séilytyksestd ja kuljetuksesta. Al altista hioma-
vélineita koskaan toytaisyille, iskuille tai teraville
reunoille (esim. kun kuljetat tai sailytat niita
tybkalulaatikossa). Tasté saattaa aiheutua hioma-
vélineiden vahingoittuminen, esim. halkeamien
syntyminen ja tésta kayttajalle aiheutuva vaara.

Varoitus!
6.8 Tyota koskevia ohjeita
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6.8.1 Pinnan hionta (kuva 16)

Huomio! Kéyta hiomiseen tarkoitettua suoja-
varustetta (kuuluu toimitukseen).

Pinnan hionta onnistuu parhaiten, kun hiomalaik-
ka asetetaan 30 - 40 asteen kulmaan hiomapinta-
an nahden ja liikutetaan tasaisesti edestakaisin
hiottavan kappaleen yli.

6.8.2 Katkaisuhionta (kuva 17)

Huomio! Kéytéa katkaisuun tarkoitettua suo-
javarustetta (saatavana lisdvarusteena, katso
kohtaa 7.3).

Katkaisutdissa hiomakonetta ei saa kaantaa niin,
ettd laikan leikkuutaso muuttuu. Katkaisulaikan
leikkuus&rman tulee olla puhdas. Kovien kivima-
teriaalien katkaisuun on parasta kayttaa timantti-
laikkaa.

Varoitus!
Asbestia siséltavia materiaaleja ei saa kési-
tella!

Varoitus!

Alkaa koskaan kayttiko katkaisulaikkoja
pinnan hiontaan.

Viite:

Akkukayttoisen laitteen tehon ja kéyttdajan li-
saémiseksi suosittelemme kéytettavaksi 4,0 Ah
Power-X-Change -tyyppié.

(Tuotenro: 45.113.96)

Viite!

Akkulaitteen leikkuutehon ja kayttéajan lisdami-
seksi suosittelemme kayttdméan 1 mm:n paksu-
ista katkaisulaikkaa.

7. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

Vaara!
Veda akku pois ennen kaikkia puhdistustoimia.

7.1 Puhdistus

® Pida suojalaitteet, ilmaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysta ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahapaineisella paineilmalla.

® Suosittelemme laitteen seka irrotettavan poly-
suojuksen (10) puhdistamista heti jokaisen
kayton jalkeen.

® Puhdista laite séanndéllisin véliajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Ala kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka

saattavat syOvytta laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisépuolelle paase
vetta. Veden tunkeutuminen sahkdétydkaluun
lisd& séhkdiskun vaaraa.

7.2 Huolto
Laitteen sisdpuolella ei ole mitdan huoltoa tarvits-
evia osia.

7.3 Varaosatilaus:

Varaosia tilatessasi anna seuraavat tiedot:

e Laitteen tyyppi

e Laitteen tuotenumero

e Laitteen tunnusnumero

® Tarvittavan varaosan varaosanumero.
Ajankohtaiset hinnat ja muut tiedot I6ydéat osoit-
teesta www.Einhell-Service.com

8. Kaytostapoisto ja uusiokayitd

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta vélte-
taan kuljetusvauriot. T&ma pakkaus on raaka-ai-
netta ja sité voi siksi kayttda uudelleen tai sen voi
toimittaa kierratyksen kautta takaisin raaka-aine-
kiertoon. Laite ja sen varusteet on valmistettu eri
materiaaleista, kuten esim. metallista ja muoveis-
ta. Vialliset laitteet eivat kuulu kotitalousjatteisiin.
Laite tulee toimittaa asianmukaiseen kerdyspis-
teeseen ammattitaitoista havittamista varten. Jos
et tieda, missé on téllainen kerdyspiste, tiedustele
asiaa kuntasi hallinnosta.

9. Sailytys

Sailyta laite ja sen varusteet valolta, kosteudelta
ja pakkaselta suojatussa tilassa poissa lasten
ulottuvilta. Paras sailytyslampétila on 5°C ja 30°C
valilla. Sailyta sahkotyokalut alkuperaispakkauk-
sissaan.
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10. Latauslaitteen naytté

Nayton tila

Punainen
LED

Vihrea
LED

Merkitys ja toimenpiteet

Pois

Vilkkuu

Kayttovalmiustila
Latauslaite on liitetty sdhkdverkkoon ja valmis kayttdén, latauslaitteessa ei
ole akkua

Palaa

Pois

Lataaminen

Latauslaite lataa akun pikalatauksella. Vastaavat latausajat 10ytyvat suora-
an latauslaitteesta.

Viite! Todelliset latausajat voivat poiketa hieman annetuista latausajoista.
Ne ovat riiptuvaiset akun jéljelldolevasta lataustehosta.

Pois

Palaa

Akku on ladattu ja valmis kaytt6on.

Sen jalkeen latauslaite kytkeytyy hellavaraiselle lataukselle, kunnes akku
on ladattu aivan tayteen.

Jé&t4 tatg varten akku viela noin 15 minuutin ajaksi latauslaitteeseen.
Toimenpide:

Ota akku pois latauslaitteesta. Irrota latauslaite sdhkdverkosta.

Vilkkuu

Pois

Sovitettu lataaminen

Latauslaite on siirtynyt hellavaraiseen lataustilaan.

Talléin akkua ladataan turvallisuussyista hitaammin ja sen lataaminen ke-
staa pitempaan. Mahdollisia syité ovat:

-Akkua ei ole ladattu hyvin pitkéan aikaan.

-Akun lampétila ei ole ihannealueella.

Toimenpide:

Odota, kunnes lataaminen on paéttynyt, akkua voidaan tasta huolimatta
ladata edelleen.

Vilkkuu

Vilkkuu

Hairié

Lataaminen ei ole mahdollista. Akussa on vika.
Toimenpide:

Viallista akkua ei saa enaa ladata.

Ota akku pois latauslaitteesta.

Palaa

Palaa

Lampéotilahairio

Akku on liian kuuma (esim. suorassa auringonpaisteessa) tai liian kylma
(alle 0°C)

Toimenpide:

Ota akku pois ja sailyta sité 1 paivan ajan huoneenlammdssa (n. 20°C).
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Koskee ainoastaan EU-maita
Ala heita sahkatydkaluja kotitalousjatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyista séhko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sdhkétydkalut koota erikseen ja toimittaa ne ymparistoystéa-
vélliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Sahkolaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
hé&nen luovuttamansa omaisuus havitetddn asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan taté varten
luovuttaa myds kerayspisteeseen, joka suorittaa sen kaytdstapoiston kansallisten kierratystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineita, joissa ei ole sdhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan Einhell Germany AG:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan
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Asiakaspalvelutiedot

Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa patevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot |6ydéat takuutodistuksesta. Heidan kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-
lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttdmateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tamén tuotteen osiin kohdistuu kaytdsta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta
seuraavia osia tarvitaan kdyttdmateriaaleina.

Laji Esimerkki
Kuluvat osat* Hiiliharjat, Akku
Kayttdbmateriaali / kayttdosat* Katkaisu-, hiomalaikat
Puuttuvat osat

* ei valttamatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetesséa pyydamme ilmoittamaan virheesta verkossa sivustoon
www.Einhell-Service.com. Ole hyva ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen liséksi joka tapauksessa
seuraaviin kysymyksiin:

®  Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta l&htien viallinen?
® Havaitsitko jotain erikoista ennen vian ilmenemista (oireita ennen vikaa)?

* Mika mielestasi on laitteessa vikana (paaasiallinen vika)?
Kuvaa tata toimintavirhetta.
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme lapikayvat erittdin tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikali tama laite ei kuitenkaan toimi

moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyydamme sinua kdantymaan teknisen asiakas-

palvelumme puoleen kayttden tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myds puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittdémista koskevat seuraavat
maéraykset:

1. Néama takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkil6ita, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempéé pienteollisessa kuin muussakaan itsenéisessé ammatinharjoituksessa. Namé
takuuehdot saatelevat tdydentavia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakiméaraisen takuun liséksi. Ne eivat vaikuta lakiméaéraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi milldan tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

2. Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheista, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan néiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole suunniteltu kéytettavéaksi pienteollisuus-, kasi-
ty6lais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kaytetty pienteollisuus-, késitydlais- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut néihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

3. Antamamme takuu ei kata naité vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattdmisesta tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttéohjeen noudattamatta jattdmisesta (kuten esim. liitdnta
vaéraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusméaéraysten laiminlydnnista tai
laitteen altistamista epdnormaaleille ymparistolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat maardysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymaéttémien litostydkalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai pély, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tdsta tai ulkopuolisista tekijdisté (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kaytdsta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

4. Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopaivésta. Takuuvaateet tulee esittda en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siitd, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan péatyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tamé koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

5. Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittaa osoitteella: www.Einhell-Service.com. Pida
uuden laitteesi ostotosite tai muu ostonayttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilpea meil-
le 1ahetettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnista-
miseen puuttuvat. Mikéli takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite
viipymatta.

Tietysti korjaamme mielelldmme korvausta vastaan myés sellaiset laitteiden viat, jotka eivét kuulu tai
eivat enda kuulu takuumme piiriin. L&het tat4 varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kayttdosien ja puuttuvien osien suhteen viittaamme tdmén takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdméan kayttdohjeen asiakaspalvelutiedoissa.
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CopepaHue

1
2
3
4
5.
6.
7
8
9
1

0.

YKasaHus Mo TEXHWUKe 6e30MacHOCTH

CocTaB yCTpOMCTBa M COCTaB YNaKoBKM

Mcnonb3oBaHWe B COOTBETCTBUM C NpegHa3HaYeHeM
TexHUYecKue faHHble

Mepes BBOLOM B 3KCMNJyaTaumio

Pa6oTa c ycTporcTBom

OuunCcTKa, TEXO6CTYHMBAHNE M 3aKas 3anacHbix AeTanen
minwsau,wﬂ 1 BTOPUYHOE UCMO/Ib30OBaHUe

XpaHeHne

MHanKaTopbl 3apaaHOro ycTponcTea
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OnacHocTb! - AnA YMeHbLUeHUA OnacHOCTU NOY4YUTb TpaBMy NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO
JKcnayatauuu.

OcTtopoHo! Ucnonb3yiiTe cpeAcTBa 3alMThl Cayxa. Bo3aeicTBuye LymMa MOKET Bbi3BaTb NOTEPLO
cnyxa.

Y

OcTtopoxHo! Ucnonb3ynTte pecnuparop. [Npu 06paboTKe APEBECUHbI U APYTUX MaTepUasioB MOKET
06pasoBaTbCs BpeaHas A/1a 340p0BbsA MNblib. 3anpeLleHo obpabaTtbiBaTb NPeAMETbI COAepHaLLne
ac6ecrt!

OcTopokHo! Ucnonb3yiTe 3awMTHbIE OYKU. Bo3HUMKaloLWwmMe Bo Bpems paboTbl UCKPbI UK
BbIENALMECA U3 YCTPOMCTBA 0B/IOMKM, OMUIIKK U1 MblTb MOTYT NOBPEANTL OpraHbl 3peHUA.

Ora 3aluMTHaA KPbllWWKa MOHeT 6bITb UCNO/Ib30BaHa ANA pe3KUu U I.IJJ1VI¢OBaHVIﬂ.

+40°C
ﬂno“c
="
XpaHuTe akKyMynsiTopbl TONbKO B CyXWX MOMELLEHNUAX Npu Temnepatype oT +10 °C go +40°C. XpaHuTe
aKKYMYIATOPbI TOIbKO B 3apPAXEHHOM COCTOAHUU (MUH. 40 %). (He BXOAWT B KOMMAEKT)
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OnacHocTb!

Mpu ucnonb3oBaHUK YCTPOMCTB HEOBXOAMMO
cobntogatb onpegeneHHble npaBuia TEXHUKK
6e30nacHOCTH 418 TOro, YTOObl M36eraTb
TpaBMm 1 NpeaoTBpaTuTb ylep6. Moatomy
BHMMaTE/IbHO NpoYMTaiTe HacTosLee
PYKOBOACTBO M0 3KCM/lyaTaumu / ykasaHus no
TEXHWKe 6e30MacHOCTU NOMHOCTLIO. XpaHuTe
MX B HAA,EHHOM MecTe 4151 TOro, 4ToObl UMETb
HeobXxoAMMy0 MHDOPMaLMIo, KOrga oHa
noHago6utcs. Ecam Bbl gaete ycTponcTBo
APYrMM 4N NoIb30BaHUA, TO MPUIOKUTE K HEMY
3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm / yrkasaHus
no TeXHUKe 6e3onacHOCTH. Mbl He Hecem
HWKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 3a TPaBMbl U yLLepo,
KOTOpbIe 6bl/I1 NOAYYEHbI UK MPUYUHEHDI

B pesy/ibTate HeCOG/IAEHNA YKa3aHUM

3TOr0 PyKOBOACTBA U YKa3aHUM Mo TEXHUKE
6e30nacHoOCTH.

1. YKazaHuA No TeXHUKe
6e3onacHoCTH

CoOTBETCTBYIOLLME YHA3AHUS MO TEXHUKE
6e30nacHoCTH Haxo4ATCA B MPUNOHKEHHbIX
6poLutopax!

OnacHocTb!

MpouuTaiiTe Bce yKa3aHUA N0 TEXHUKE
6e30MacHOCTU U TEXHUYECKUE TPeGOBaHUA.
anI HEeBbINO/IHEHUN yHaSaHMﬁ Mo TEXHUKEe
6€30MacHOCTN N TEXHUYECKUX TpeboBaHNM
BO3MOMHO MOJly4eHUe yaapa TOKOM,
BO3HWKHOBEHWE NoXapa u/muaum nonyveHune
cepbe3Hbix TpaBM. XpaHUTe BCe YKa3aHUuA
no TexHUKe 6e30NacHOCTU U TEXHUYECKUE
Tpe6oBaHUA ANA TOro, Y4To6bl 6b1710
BO3MOXHO BOCMNO/1Ib30BaTbCA UMM B
6ynywem.

2. CocTaB ycTponcTBa U cocTtaB
ynaKoOBKH

2.1 OnucaHue ycTpoiictsa (puc. 1)

duKcartop WnuHAeNA

MepekntoyaTenb «BKAOYEHO-BbIK/IIOHYEHO»
JononHuntenbHaa pyKoATKa

3aluTHOE NprUcnoco6ieHre

HakuaHon Koy

AKKyMynaTop (He BXOAUT B 06beM NOCTaBKM)
3apsigHoe YCTPOMCTBO (He BXOAWT B 06bEM
nocTaBKM)

DuKcupytoLan Knaeumwa

Noorwb -~

©
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9. UHamKauma 3apaga akkymynatopa
10. CbemHoe np1cnocobieHre ans 3awwmTbl OT
nblIn

2.2 CocTaB KOMIJIEKTa YCTPOMUCTBA

MpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb U3AeNNA Ha

OCHOBaHWMW OMMCaHHOro 0Gbema NoCTaBKMU.

Mpn 06HapyHeHnn HeaocTaTKa KOMMNOHEHTOB

obpaTuTech B Halll CEPBUCHbIV LEEHTP

MM MarasuH, B KOTOPom Bbl nprobpenn

YCTPOWMCTBO, HE NO3JHee YeM B Te4eHue 5-Tu

paboyrx AHEN nocsne NPUoBpPETEHUs U3aeNUs,

npeAbABUB AENCTBUTENbHYIO KBUTAHLMIO O

nokynke. O6paTuTe BHUMaHWe Ha TabauLy ¢

yKasaHWeM rapaHTUMHbIX CPOKOB B JIOKYMEHTE C

MHbopMaLmMen 0 CEpBUCHOM 06CTYHMBAHWUM.

®  OTKpoWTe YNaKOBKY W BbIHETE OCTOPOXHO M3
YNaKOBKW YCTPOMCTBO.

® YpanuTe ynakoBOYHbIM MaTepuasn, a TaKwe
npucnocobeHns 3aLmTbl yCTPOMCTBA NpU
yNaKoBbIBAHWU MU TPAHCTMOPTUPOBKE (Mpu
Hannymm).

® [lpoBepbTe KOMMIEKTHOCTb YCTPOMCTBA.

® [lpoBepbTe YCTPOWCTBO U MPUHAAIEKHOCTH
Ha Ha/IM4ne BO3HUKLLMX NpU
TPaHCMNOPTMPOBKE NOBPEHAEHWIN.

®  CoxpaHsiiiTe ynakoBKy N0 BO3MOXHOCTH
10 UICTEYEHUA CPOKAa rapaHTUMHbIX
06a3aTensCTB.

OnacHocTb!

YCTPOWCTBO M yNnaKOBKa He ABAAIOTCA
AETCKUMU UrpywKamu! 3anpeLyeHo getam
urpatb ¢ NJacTUKOBbIMU NaKeTamM,
nJieHKamMmu U MesIkMmu getanamu! OnacHocTb
3aKJ/1loyaeTca B TOM, YTO OHU MOTYT
NPOrNoOTUTb MU MNOrMGHYTH OT yAYLWbA!

Yrnosas wamdoBasbHan MaliMHKa
JononHuTtenbHasa pyKoaTKa
HakuaHom Koy

2x 3alwmTHoe npucrnocobaeHne
OpuruHanbHOe pyKOBOACTBO MO
aKcnayatauum

®  YKasaHuA No TeXHWKe 6e30nacHoCTH

3. Ucnosib3oBaHMe B COOTBETCTBUM
C npepHa3Ha4YeHuem

Yrnosas wandoBasbHan MallMHKa
npegHasHayeHa ana WwimposaHna npeameTos
M3 MeTa1a U KaMHs C UCMOb30BaHUEM
COOTBETCTBYHOLLErO WIN(POBanbHOro
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Kpyra v COOTBETCTBYIOLLErO 3aLUTHOrO
NpUCNoco6aeHNA.

MpepynpexpeHue! [1na pesku getanen 13
MeTasl1a U KaMHs paspeLlaeTca Ncnoib3osatb
YINOBYIO WANGDOBAJIbHYIO MALLMHKY TOJIBKO C
YCTaHOBJ/IEHHbIM 3aLMTHbIM 060PYAOBaHMEM,
KOTOPOE MOXHO NP1oBpecTn AONOSHUTENBLHO B
KayecTBe NpUHaANEHOCTEN.

PaspeluaeTcs Mcnonb3oBaThb YCTPOUCTBO TOIBKO
B COOTBETCTBMM C €ro npegHasHavyeHunem. Jlioboe
Zpyroe, OT/InyatoLLLeecs OT 3TOro UCMOJIb30BaHWE
CUYMUTAETCA HE COOTBETCTBYHOLLUM
npeaHasHayeHuo. 3a BCe BO3HUKLUME B
pesynbrarte TaKoro UCnosb30BaHus yLlep6 nnm
TpaBMbl no6oro BMaa HeceT OTBETCTBEHHOCTb
nonb3oBaTesib U PaboTarLLMi C YyCTPOMCTBOM, a
He ero U3rotoBuTe/ib.

Y4TuTe, 4TO KOHCTPYKLMS HaLIMX YCTPOMCTB
He npefiHa3HayeHa A/1a UCNoNb30BaHUA

WX B MPOMBbILLIIEHHOM, PEMECIEHHOW UK
WHAYCTpUanbHOM obnactn. Mbl He Hecem
HWKaKOM OTBETCTBEHHOCTM MO rapaHTUMHbLIM
06A3aTenbCTBaM Npu UCMOJIb30BaHUM
YCTPOMCTBA B MPOMbILLIEHHOW, PEMECIEHHOM
WM MHAYCTPUANbHOM 06/1aCTH, a TaKKe B
NoJo6HOM AeATeNIbHOCTH.

4. TexHU4YeCcHUe AaHHble

OneKTponuTaHue aguratens:.....1 8 B nocT. Toka
HomuHanbHoe 41cio 060poTOoB...... 8500 06/MWH

MaKc. AMaMeTP AUCKOB: ......ccccueeeeeieeeennss 150 mm
LUnndoBanbHbIA KPYT: ....c..veverrenenne 150 x 22 mm
OTPESHOM AUCK: ..t 150 x 22 Mm
Pe3b6a OMOPHOTO WMMHAENA: ...c.ceeeveeieaniee M14
BeC: . 1,2 Kr
OnacHocTb!

Lymbl M BUGpaumsa
MapameTpbl LWyMOB 1 BUGPaLMK GbIi U3MEPEHBI
B COOTBETCTBMK C HOpMamu EN 60745.

YpoBeHb faBnenusa wyma LpA ............. 89,1 nb(A)
HeonpepeneHHoCTb KpA ............................... 316
YpoBeHb MowHOCTM Wwyma L, ........ 100,1 ab(A)
HeonpeaeneHHoCTb K, ovoveiciciiinine 31b

RUS

Ucnonb3yiiTe 3aWmuTy opraHoB ciayxa.
Bo3sgeincTBMe LyMa MOKET BbI3BaThb NOTEPD
cnyxa.

CyMmapHoe 3HayeHWe BesIM4mHbl BUGpaLmm
(cymma BEKTOPOB Tpex HanpaBieHU)
onpegeneHo B cootBeTcTBuM ¢ EN 60745.

PykoATKa

OMWCCHOHHbIM NoKasaTtenb BUGpaLmm
a,, = 4,697 m/cer®
HeonpeaenenHocTb K = 1,5 m/cer?

[ononHuTtenbHan pyKoATKa
OMUCCHOHHbIM NoKasaTtesb BUGpaLmm
a,,c = 5,354 m/cer®
HeonpeaeneHHocTb K = 1,5 m/cek?

[MpuBegeHHOe 3Ha4YeHne ammnccum Bubpaumnm
M3MEepEHO CTaHAAPTHbIM METOAOM NPOBEAEHMA
UCMbITAHUI, OHO MOXET U3MEHATbCS

B 3aBMCMMOCTM OT BMAa 1 cnocoba
MCMNO/Ib30BaHWUA 9NEKTPUYECKOr0 MHCTPYMEHTa
M B UCKJIIOYMTESIbHbBIX C/lydasx NpeBbiwaTth
YKa3aHHYI0 BEJIMYUHY.

[MpuBeaeHHOe 3Ha4YeHne ammnccumn Bubpaumnm
MOMET 6bITb MCMOIb30BAHO A/1A CPaBHEHUSA
O[HOr0 9/1EKTPUYECKOro MHCTPYMEHTA C APYrvM.

[MpnBegeHHOe 3Ha4YeHne ammnccumn
BMOpaLMM MOXET ObITb CNOAB30BaHO A
npeaBapuTeNIbHOM OLLEHKW HEraTUBHOIO
B/IMAHMA.

CBepguTe o6pa3oBaHM1e WYMOB U BUGpaLUU K

MUHUMYMY!

®  UcnonbaywTe TONbKO 6€3YKOPU3HEHHO
pab6oTaroLme yCcTponcTBa.

®  PerynfapHo NpoBOAWTE TEXHUYECKOE
06CnyHUBaHWE M OYUCTKY YCTPOMCTBA.

® [lpu paboTe yunTbiBaiTE OCOGEHHOCTH
Balwuero yctpoinicTsa.

* He noageprarite ycTPOMCTBO Neperpyskxe.

® [pu HEOGXOAMMOCTH fJanTe NPOBEPUTL
YCTPOWMCTBO CneuuanmcTam.

®  OTK/I04aviTe YCTPOWCTBO, EC/IU Bbl €70 HE
ucnonb3yeTe.

® Vcnonb3yinTe nepyaTku.
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OcTopoHo!

OcTaTo4Hble OnacHOCTH

Jaxe B TOM cny4ae, ecnv Bbl ucnonb3syete

ONMUCbIBaeMblii 3/IEKTPUHECKUIN UHCTPYMEHT

B COOTBETCTBUMU C NpeAarnucaH1em, To U Toraa

Bcerga octaeTca MecTo A/ pucka. Humwe

npuBefeH CMMCOK OCTaTO4YHbIX ONMacHOCTeM!,

CBA3aHHbIX C KOHCTPYKLUE HAcTOALLEro

3/1IeKTPUYECKOro MHCTPYMEHTA:

1. 3aboneBaHue Nerkux, B TOM c/yyae ecam
He MUCMOoJIb3yeTC COOTBETCTBYOLLMIA
pecnuvparop.

2. loBpexpaeHue cnyxa, B TOM C/y4yae ecin He
MCMOJ/Ib3yeTCA COOTBETCTBYIOLLIEE CPEACTBO
3aLmThl cayxa.

3. HapyleHuna 340poBbs B pesysbrare
BO3/eVCTBUA BUOpaLMK Ha PyKY Npu
O/IMTENIbHOM UCMONb30BaHUK YCTPOMCTBA
W NPKU HEMPaBUIbHOM MOJIb30BaHWK U
HeHaA/1exallemM TEXHUYECKOM yXoae.

5. Mepepn BBOAOM B 3KCNJlyaTauuio

MpepynpewxpeHue!
Bcerpa uaBnekainTe akKyMyNAToOp nepep,
HacTpOIKOM yCTpoiCcTBa.

5.1 MoHTak AONONIHUTENIbHOW PYKOATHHU
(puc. 2)

®  3anpeLLeHo aKCrnIyaTMpoBaTh YI/0ByO
LWAMdOBabHYIO MaLLMHKY 6e3
JONONIHUTENBHOM PYKOATKM (3).

®  JlononHUTeNbHaA PyKOATKa MOMET ObITb
NpUBMHYEHA B BYX NONOXEHUAX (A, B).

CtopoHa yctporictea | MpegHasHayeHo anAa
JleBas (nos. A/ npasLuen

KaK noKasaHo Ha

pUCYHKe)

Mpasas (no3. B) neBLLEN

5.2 3ameHa U peryMpoBHKa 3aluTHOro
npucnoco6aeHus (puc. 3)

3ameHa:

®  Ypanute raviky (b) c HaxoaALMMCSA NoA Hen
3a¥MMHbIM hAaHLEeM.

®  OTKpoWTe pyyKy 3axuma (a) Ha 3aLUTHOM
npucnoco6aeHnn (4).

® [loBepHuUTe 3aWmTHOE NpucnocobneHme (4)
o YyacoBoW cTpesiKe Ha 180° TaK, 4To6bl OHO
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6b1710 HanpaBEeHO BBEPX.
® WUsBnexkute sawmTHoe npmucnocobieHune (4).

MoHTaK ocyLlecTBAsETCS B 06paTHOM
nocnegoBaTeNbHOCTH.

Hactpoiika:

*  OTperynupyiiTe 3alMTHOE NpucnocobnieHne
(4) anA 3awWwmThl pyK TaKMM 06pa3oMm, H4TOObI
OTXOfbl OT WANdOBaHWUA OTBOAWUINCH B
CTOPOHY OT Tena.

® [lonoxeHue 3almTHOro NpucnocobaeHus
(4) MOXeT 6bITb OTPEryIMpoBaHoO Mo,
onpeaeneHHble ycnoBua paboTtbl: Ocnabbre
PYYKy 3armmma (a), NOBepHUTE KPbILWKY (4) B
HY}HO€ NONOMHEHNe.

* CnepvTe 3a TeMm, YTO6bI 3aLLUTHOE
npucnocobneHne (4) TOYHO 3aKpbIBASIO
KOPMyC LUECTEPEHOK.

®  BHOBb 3aPMKCUPYMTE PyyKy 3axunma (a) .

®  Y6eauTecb, 4TO 3aLMTHOE NPUCNOCOBAEHNE
(4) npoyHO 3aKpensieHo.

MpepynpexpeHue! O6ecneysTe Npo4Hoe
KpenjieHne 3alWmuTHbIX NPUCNOCOGNEHUA.

MpepynpexpeHue! He ucnonbayitte yrnosyto
wndoBasbHYIO MAWWHKY 6€3 3aWuTHOro
npucnoco6ieHus.

5.3 Mpo6HbI NYCK HOBbIX WANGHOBaAbHbIX
Kpyros
[Javite yrnosoi Wb oBasbHON MalMHKU CO
CMOHTUPOBAHHbIM LLANGDOBAJIbHBIM KPYroM
WM OTPE3HBbIM AUCKOM NopadoTaTb Ha
XOJIOCTOM XOAY MUHWMYM B Te4eHue 1 MUHYTbI.
HesameanntenbHo 3amMeHUTb BUBPMPpYIOLLME
OVCKN.

5.4 CHATME M O4MCTHa npucnocobaeHus ana
3awumThbl OT Nblm (puc. 4-5)
YrnoBas wandosasibHaa MalMHKa 06opyaoBaHa
CbEMHbIM MPUCMOCOBEHNEM AN1A 3aluTbl OT
nblav (10). OHO 3almLaeT BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTMA M NPEeAOXPaHAET BHYTPEHHIO YacTb
Asurartena oT nonagaHua nbiin n rpasu. B
naeane npucnocobneHne Ana 3awmTbl OT Nbln
(10) Heo6x0AMMO CHMMATb 1 OYMLLAaTb NOC/e
KamJoro ncnosb30BaHus.
[na cHATMA NprucnocobaeHnsa aas 3awmThbl
oT nblAn (10) cnerka HaxmMuTe Ha Hero B
HanpasJ/IeHWM Hapyxy OT Kopryca, KaK
noKasaHo Ha puc. 5, 4Tobbl MpUcnocobaeHme
AN 3aLWMTbl OT Mbl/IM MOXHO 6bISI0 MEPeMeCcTUTb
BHW3 W CHATb (CM. HanpaB/eHne CTPEsKK).
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Mpucnoco6aenune gns sawmTbl OT Nbiam (10)
MOHO YNCTUTb CHATbIM BO3AYyXOM, NOA,

HU3KUM AaB/IEHWEM UM NOZA NPOTOYHOW BOZOM

B Hanpas/ieH1M U3HYTpU Hapyy. [Mepea
MOHTaXOoM y6eauTech, 4TO NpucnocobneHve ans
3aLLyTbl OT MblJY MOTHOCTBIO BbICOX/1O.

MoHTax cbemMHOro npmMcnocobeHma Ana
3almTbl oT Nbiam (10) ocyllecTBaseTCA B
o6paTHoM NocnefoBaTelbHOCTH.

6. Pabora c ycTpoiicTBOM

6.1 3apAgKa nakeTta JIMTUEBbIX
aKKymynaTopos (puc. 6-7)

1. V3BneKkWTe aKKyMYNATOPHbIN 610K (6)
13 PYKOATKM, NPU STOM HarumanTe
(UKCHpYIOLLYIO KnasuLy (8).

2. Y6eguTtecb B TOM, YTO YKa3aHHOE
Ha (PMPMEHHOW TabIMYKe 3HaYeHe
HanpaAMeHUa CeT COOTBETCTBYET
MMEIOLLLEMYCA 3HAYEHMIO HAaNPAKEHWA CETH.
BcTaBbTe WTeKep 3apAgHOro ycTpomncTea
(7) B WTENCE/BbHYIO PO3ETHY. 3€/1eHbIN
CBETOAMOA HAYHET MUraTh.

3. BcTaBbTe aKKyMynAaTop B 3apagHoe
YCTPOMCTBO.

B pasgene 10 («MHamMKaTopbl 3apsagHoro
yCTpoMcTBa») NpuBeaeHa Tabnuua ¢ yKasaH1em
3HaYEHWI CBETOANOAHON HAMKALMM Ha
3apAfHOM YCTPOMCTBeE.

Ecnu akKyMynAaTOpHbIM 610K He 3apsAKaeTcs,

HeobXoMMO NPOBEPUTb CeaytoLlee:

®  Ha/Myue HanpsAXeHWs B LUTEeNCceNbHOM
po3eTHe.

®  Ha/uyue NJOTHOro COeAnHEeHUA Ha
KOHTaKTax 3apsAAHOro yCTPoMCTBa.

Ecnv akkymMynAaTopHbI 610K BCe elle He

3apsmaeTcs, npocbba 0TNpaBmUTb

® 3apAjgHoe yCTPOMCTBO M 3apsAAHbIi aganTep

® Y aKKyMY/IATOPHbIM 610K B HaLL OTAeN
0BCNYHUBAHNA K/IMEHTOB.

Ana o6ecneyeHUsa NPaBUIbHON OTCbIJIKU
NpPocUM 06paTUTbLCA B Hall OTAenN
06CcnyHUBaHUA WU B Mara3uH, B KOTOPOM
6b1J10 NPUOGPETEHO YCTPOMCTBO.

Mpwu oTCbINIKE WU YTUNU3ALUKU
AKKYMY/JIATOPOB, a TaKHe aKKYMYNIATOPHbIX
YCTPOMCTB ynaKyiTe Kampabii(oe) U3 HUX B
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oTAeNbHbIN NIACTMKOBLIN NaKkeT AasA Toro,
4YTOGbI U36eHaTb HOPOTHOrO 3aMblKaHUA 1
nomapa.

[na obecneveHna AAMTENbHOrO CpoKa

CNy¥O6bl aKKyMyNaTOPHOro 6/10Ka HE06X0AMMO
ob6ecneynTb ero CBOEBPEMEHHYIO 3apAAKY.

OT0 HEOBXOAUMO OCYLLECTBIATL OCOBEHHO

B TeX C/yyanXx, Koraa 0TMe4YaeTca CHUHEeHWe
MOLLHOCTM yCTpPOMCTBa. He gonycKawTe noaHoro
paspsaga akkyMynsaTopHoro 6710Ka. 910 BeAeT K
NMOBPEHAEHUIO aKKyMynATOPHOro 6/10Kal

6.2 UHauKaTop 3apAagaa aKKymMmynAaTopa

(puc. 8, no3.9)
HawMu1Te KHOMKY MHAMKau MK 3apaja
aKKkymynAartopa (a) . MiHpukatop 3apsaaa
aKKkymynAaTopa (9) nokaxeTt Bam yposeHb 3apaga
aKKyMyniATopa np1 NoMoLLm 3-x CBETOANOA0B.

lopAaT Bce 3 cBeToauoaa:
AKKYMYJIATOP MOJIHOCTHIO 3aPSHKEH.

lopaTt 2 unun 1 ceetopguop(a):
OCTaTO4HbIV 3apsif, aKKYMy/IATopa OCTATOYEH.

Muraet 1 cBeTogmopa;:
AKKyMyNATOP paspsmeH, He06Xx0ANMO 3apAanNTb
ero.

MwuratoT Bce cBeToauoabl:

AKKYMYNATOP NOSIHOCTLIO Pa3PAXKEH U
NOBPEXAEH. 3anpeLleHo NPooIKaTb
MCMonb30BaHWE U 3apsAKaTb HEUCTNPaBHbIN
aKKymynarop!

6.3 BrstoueHue (puc. 9)

[na BKNOYEHUA CABUHBTE NepeKsoyaTesb
«BKJIIO4EHO-BbIK/IIOYEHO» (2) Bnepeg, a 3aTeM
HaXMuTe BHM3. [11A BbIKOYEHNA MaLUUHKK
HaXMWTe Ha 3a/HIOK YacTb Nepexyarens
«BHJ/IO4EHO-BbIK/I04EHO» (2). MepekntoyaTens
BKJ/1It04EHO-BbIK/TIOYEHO (2) OTCKaKmMBaeT B
MCXOAHOE MOJIOHEHME.

YKasaHue!

Ecnn ycTpoicTBo He ucnonbayetcs, Yepes 10
MUHYT OHO NEepPenaeT B PEHUM OXUAAHUA.

[nsi NOBTOPHOWM aKTMBaLMK: ABaX bl BKAUYUTb
YCTPOWMCTBO M/IN HaMaTb Ha MHAMKATOP 3apasa
aKKymynsTopa.

Perunm orxmaaHna céeperaet 3apaj
aKKymynsaTopa.
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YKasaHue!

Mocne ocTaHoBa aKKYMYIATOPHOIO YCTPOMCTBA
(Mo NpuyKnHe neperpysKun) OHO CHOBA BKJIOYUTCA
aBTOMaTUYECKM.

YKkasaHue!

MopompaTth, NOKa YyCTPOUCTBO He
AOCTUrHET MaKCUMMaslbHOro Yucna
o60poToB. lNocie 3Toro MOXHO NogBecTU
YyrnoByo WAKNGOBasIbHY0 MaLIUHKY K
obpabaTbiBaeMoW getasiv U Ha4yaTb ee
WANGOBKY.

6.4 3ameHa WnGoBaNbHbIX KPyros

(puc. 10/11)
[na 3ameHbl WANGOBabHbIX KPYros
HEeo6X04MMO MCMO/Ib30BaTh NpUaaraembii
HakugHom Ko (5). HakuaHom Kkatou (5)
XpaHWUTCA B AOMOIHUTENIbHOM pyKoATKe (3). Mpwn
HE0B6X0AMMOCTU CNeayeT U3BNeYb HAKUAHOM
KoY (5) U3 JONONHUTENBHOM PYKOATKM (3).
OnacHocTb! Mcxoaa 13 coobpameHunii
6€e30MacHOCTH, 3anpeLLeHo aKCnIyaTMpoBaTh
YINIOBY10 WAN(OBAIBHYIO MALLUMHKY CO
BCTaBJ/IEHHbIM HAKMAHbIM K/II04YOM (5).

® [IpocTas 3ameHa Kpyra 6narogaps
uKcaTopy WNMHAENs.

® HamaTtb Ha dumKcaTop WnMHAEeNa u
3apuKCMpoBaThb LWIN(OBASbHBIN KPYT.

®  OTKpyTUTb rarky c daaHuem npu noMoLLm
HakmngHoro Koya. (cm. puc. 11)

®  3ameHuTb WAndoBaabHbIN KPyr Uam
OTPE3HOM AWCK M 3aTAHYTb raiky ¢ haaHuem
nocpesCTBOM HAKUAHOIO Ktoya.

BHumaHue!

HamumaTtb pUKcaTop WNUHAENA TOJIbKO

Npu OCTaHOBJIEHHOM ABuUrarese u
waudgoBasnbHOM WwWnuHaene! dukcaTop
WNUHAENA [OJIHEH OcTaBaTbCA HaaTbiM BO
BpemMA 3aMeHbl AUCHOB!

Mpu ncnonb3osaHUK WAMGDOBASILHOTO Kpyra
WJIM OTPE3HOr0 ANCKA TOLLMHOM 0 3 MM
HEo6X0MMO HaBUHTUTb ramky ¢ GaaHuem
TOPLLEBOM CTOPOHOM K WU OBaNbHOMY Kpyry
WM OTPE3HOMY [NCKY.

6.5 PacnonoxeHune paaHua npm
MCNONIb30BaHUM WUGOBa/IbHbIX KPYroB
W OTpe3HbIX AUCKOB (puc. 12-15)

® PacnonoxeHune daaHua npu UCNoab30BaHn1
W30rHYTOro WM NPAMOTO LAUGDOBAsILHOTO
Kpyra (puc. 13)

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 47

RUS

a) 3axunMHoM draHel,
b) raika c dnaHuem
® PacnonoxeHune dnaHua npy Mcnonb3oBaHnm
M30rHyTOro OTPE3HOro AucKa (puc. 14)
a) 3axunMHoM draHel,
b) raika c dnaHuem
® PacnonoxeHune dnaHua npy Mcnonb3oBaHUm
NPAMOro OTPe3Horo Ancka (puc. 15)
a) 3axunMHoM draHel,
b) raiika c dnaHuem

6.6 ABurartenb

Bo Bpems paboTbl TpebyeTca xopoLas
BEHTUALMA ABUraTens, nosTomy
BEHTU/IALMOHHbIE OTBEPCTUSA BCEraa AOHKHbI
coAepraTbCA B YUCTOTE.

6.7 WnudosanbHble KPYru

°  [nameTp wanMdoBasbHOro Kpyra nam
OTPE3HOro MCKa He [OJIKEH NpeBbIllaTh
3a/laHHOro 3HaYeHUs.

® [lepep UCNONb30BaHWEM LLINM(OBAIBHOMO
Kpyra wam oTpesHoro AMcKa nposepsanTe
yKa3aHHOe Ha HMX YMC/I0 060POTOB.

® MaKcumanbHOe YMCcio 060poToB
LWInGoBabHOrO Kpyra Win OTPe3HOro Ancka
OOMKHO BbITb 60JIbLLE YMCa 06OPOTOB
YII0BOM LWN(OBAIbHOW MaLLMHKK Ha
XOJIOCTOM XOAy.

®  Vcnonb3yiTe ToNbKO WANdOBabHbIE
KPYru 1 OTPe3Hble ANCKU, KOTOpble
npegHasHaveHbl Ana paboTbl Npu
MWHUMasIbHOM Yncie 06opoToB 8500 06/MUH
M OKPYHHOM CKOPOCTK 56 M/C.

®  [lpx MCNONB30BaHMKM anMasHbIX
OTPE3HbIX IMCKOB HEOGXOAMMO CNefUTb
3a HanpasneHveM BpatleHus. CTpenka
NS yKa3aHWA Hanpas/ieHus BpalleHus,
HaxoZALancA Ha aAMa3HOM OTPE3HOM
[IMCKe, [OMKHA COOTBETCTBOBATb
Hanpas/ieHu1Io, B KOTOPOM YKa3sblBaeT
CTpesnKa Ha yCTpoKcTBe.

MpepynpexpeHue!

OuyeHb BarKHO 06ecneynTb 0co60
61aronpUATHbIE YC/IOBUA XPaHEHNA U
TPaHCNOPTUPOBKKN abpasmMBHOrO U3AENNS.
3anpelleHo noageprathb WaMhoBasbHble Kpyru
TONYKaM, yaapam uan BO3LENCTBUIO OCTPbIX
KPOMOK (Hanpvmep, Npy TPaHCMOPTUPOBKE UK
XpaHeHWU B MHCTPYMEHTa/IbHOM ALLMKeE). DTO
MOXET NPMBECTU K NOBPEXAEHMAM abpasnBHOro
n3aenua, TakMM Kak, Hanpumep NosiBAeHue
TPELUMH, Y4TO NPeACcTaBAeT CO60M ONacHOCTb
[NA nonb3oBaTens.

- 47 -

08.09.2020 10:01:32



MpepynpewxpeHue!
6.8 YKasaHuA no aKcnayatauum

6.8.1 Ipy6oe wandosaHue (puc. 16)
BHuMaHue! 3awmTHOe npucnoco6ieHune gna
wangoBaHUA NOAIEHUT UCNOJIb30BaHUIO
(BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKM).

Jly4qwnin pesynstat npu rpy6om WwanboBaHUm
JocTuraeTcsa npy nNoABeAeHnH WAngoBanbHOro
Kpyra K WM oBasibHOM NOBEPXHOCTHM NOA
yrnom ot 30° fo 40° 1 npu ero paBHOMEPHOM
nepemMeLLeHn U3 CTOPOHbI B CTOPOHY Haj,
o6pabaTbiBaeMon aeTasbto.

6.8.2 OTpe3Hoe wandposaHue (puc. 17)
BHumaHue! Ucnonb3yiTe 3amuTHoe
npucnoco6sieHne ana pe3kun (MOKHO
NproBpPECTN AONOHUTENBHO B KA4YECTBE
npuHagnexHocTen, cM. pasgen 7.3). Mpu
BbINOJ/IHEHWM PABOT MO Pe3Ke He HaK/IOHATb
YINIOBYI0 WAN(OBAbHYIO MALLIMHKY K
NoBePXHOCTU pe3aHus. OTPe3HOW AWNCK [OJIKEH
MMETb YUCTYIO PEYLLYIO KPOMKY.

[na paspesaHna TBeEpAOro KaMHA ayyLue BCero
MCMO/b30BaTh a/IMa3HbI OTPE3HOM AUCK.

MpepynpewxpeHue!
3anpelyeHo obpabaTbiBaTh MaTepuarsbl ¢
cofepaHuem acbecra.

MpepynpexpeHue!

3anpelaetca UCNoIb30BaTb OTPE3HOM AUCK
AnA rpy6oro wangoBaHuA.

YHasaHue:

B uenax noBbILWEHUA MOLLHOCTU U BpEMEHU
paboTbl aKKyMy/NATOPHOIO YCTPOMCTBA
PEKOMEHAYETCA MCNOIb30BaTh akKymynaTop Po-
wer X-Change 4,0 A-u.

(N2 apr.: 45.113.96)

YKasaHue!

B Lensax yBenmMyeHus peyLlen crnocobHOCTH 1
BpPEMEHW paboTbl aKKYMY/IATOPHOIO yCTPOMCTBA
PEKOMEHAYETCA UCMO/Ib30BaTb OTPE3HOM ANCK
TONLMHOM 1 MM.
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7. O4MCTHa, Texo6Cy1BaHue U
3aKas 3anacHbIX getanemn

OnacHocTb!
Mepep Bcemun paboTammn N0 O4UCTKE HEOBXOAMMO
n3B/IeYb aKKYMyNATOP U3 YCTPOMCTBA.

7.1 Ounctra

*  CopfepuTe 3allMTHbIE MPUCMNOCOGNEHUSA,
BEHTU/IALMOHHbIE e U Kopnyc ABuraTens
CBOGOAHbIMW HACKOJIbKO 3TO BO3MOXHO OT
nbLIM 1 rpsAsu. MNpoTpuTe YyCTPOMCTBO YUCTOM
BETOLUbIO UM NPOAYITE CHaTbIM BO3AYXOM
noA HU3KUM JaBNeHUEM.

®  Mbl peKOMeHyeM NPOU3BOANTL
OYMCTKY YCTPOMCTBA, a TaKKe CbEMHOro
npucnocobaeHnsa AN 3alwmTbl OT nblau (10)
cpasy nocse UCrnob30BaHus.

®  PerynapHo ouuLianTe yCTPOMCTBO BIarKHOM
BETOLUbI C HEGObLIMM KOIMYECTBOM
HUAKOro Mbina. He ucnonb3yiiTe cpeactaa
[J191 OYUCTKM UKW PacTBOPbI; OHW MOTYT
noBpeauTb N1acTMacCcoBble YacTh
ycTporictea. Cnegute 3a TeM, YToObl Boga He
ronana BOBHYTpb yCcTpoicTaa. [onagaHve
BOZbl B 3/IEKTPUYECKOE YCTPOMCTBO
MoBbILLAET ONACHOCTb NONYYeHNUs yaapa
TOKOM.

7.2 Texo6cnyHuBaHue
BHyTpH yCTpOMCTBa HET HUKaKWX JeTanen,
HYAQIOLLMXCA B TEXHUHECKOM YXOAE.

7.3 3aKa3 3anacHbIx aeTanein:

Mpwu 3aKkase 3anacHbIx AeTanei Heo6XxoaAMMO
yKasaTb ciefyoLime JaHHbIe;

® TunycTpoycTea

* Howmep apTuKyna ycTporcTea

*  UpeHTUdMKaLMOHHbIM HOMEpP yCTporcTBa

* Howmep Heob6xoanMOWM 3anacHon aeTanu
AKTyanbHble LieHbl U MHPOPMaLMA HaXo4ATCA Ha
cTpaHuue www.Einhell-Service.com
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8. YTunusauua v BTopuyHoe
ucnosib3oBaHue

YCTPOMCTBO NOCTaBNSETCA B yNAKOBKE

ANA NpefoTBpaLleHNs NOBPEXAEHUHN Npuy
TpaHCNopTUPOBKe. DTa yNaKoBKa ABAAETCSA
CbIPbEM M MO3TOMY MOXET ObITb MCNOJ/Ib30BaHa
BHOBb WX HanpaB/ieHa Ha NOBTOPHYIO
nepepaboTKy Cbipbs. YCTPOUCTBO U €ro
NPUHAANEKHOCTU U3rOTOB/IEHBI U3 PA3/IUYHbIX
mMarepuanos, Hanpumep, MeTanaaa u naactmacc.
He Bbl6pachbiBaliTe fedeKTHbIE YCTPOMCTBA
BMecCTe € 6bITOBbIMW OTX0AaMU. [115 npaBu/IbHOM
yTUAU3aLMU YCTPOMCTBO HEOBXOAUMO CAaThb B
NOAXOAALLMI NYHKT npuema. Ecan Bbl He 3HaeTe,
rae HaxoauTCA NYHKT NpUemMa, yToYHUTE 3TO B
opraHax KOMMYHaJ/IbHOrO yrpaB/eHUA.

9. XpaHeHue

XpaHuTe yCTPOMCTBO M €ro NpUHaANEHHOCTH
B TEMHOM, CyXOM W HEMozABEepPHEHHOM
BO3JEMCTBUIO MOPO3a, a TaKkKe HeJOCTYNHOM
ans getei mecte. OnTuManbHan Temneparypa
XpaHeHus Haxoautea mexay 5 “C n 30 °C.
XpaHuTe 3/1eKTPOUHCTPYMEHT B OPUTMHAIBHOM
yrnaKoBKe.
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10. UHgUMKaTOpbI 3apAAHOro ycTpoicTea

CocrtosaHue
MHAUKaTopa

HKpacHbliit
cBeToAMop,

3eneHbin
cBeToguog,

3HaueHue U gencTBuna

He roput

MwuraeTt

FOTOBHOCTB K 3KCM/yaTauuu
3apagHoe yCTPOWMCTBO MOAK/IOHEHO K CETU M FTOTOBO K 9KCM/yaTauum,
aKKYMynATop He B 3apsiAHOM YCTPOMCTBE.

loput

He roput

3apAagka

3apagHoe yCTPOMCTBO 3apsAHKaeT aKKYMYIATOP B peUMe GbICTPOM
3apagku. MHbopmaumio o BpemMeHu 3apsiaKu MOMHO HalTH
HemnocpeaCTBEHHO Ha 3apsAAHOM YCTPOMCTBE.

YkasaHue! B 3aBMCMMOCTH OT MMEIOLLEErOCs 3apsaga akkyMynsTopa
haKTUYecKoe Bpema 3apsaKM MOKET HEMHOIO OT/IMYATLCA OT YKa3aHHbIX
3HaAYEHUI.

He roput

loput

AKRYMY/IAITOP 3apAXKEH U FOTOB K UCMOJIb30BaHUIO.

ocne aTOro aKTUBMPYETCA PEXMM BEPEHHON 3apAAKK A0 NOSHOM
3apAfKY aKKyMynAaTopa.

[ns aTOro ocTaBbTE aKKYMYNATOP B 3apsSiAHOM YCTPOMCTBE Ha 15 MUH
[0/blUe YKa3aHHOro BPeMeHM.

[JewncTtBune

M3BneKknTe akKyMynsaTop u3 3apsagHoro yctponcTea. OTcoeanHnTe
3apAgHoe YCTPOMCTBO OT CETH.

Mwuraet

He roput

BepeHan 3apagKa

3apagHoe yCTPOMCTBO B PEHUME BEPEHHON 3apsaKu.

B uenax obecnevyeHna 6e30NacHOCTN aKKYMyIATOP 3apamaeTca
Mef/IeHHee, a AN1A 3apAaKu TpebyeTca 60bLue BpEMeHU. ITO MOKET
MPOUCXOAMUTb MO HECKO/IbKUM MPUYMHAM:

- AKKyMynsiTop [0/Iroe BpeMs He 3apsalics.

- TemMneparypa akKymynaTopa BHe ONTUMasIbHOro AManasoHa.
[OetictBue

JowanTech 3aBepLLEHNA NpoLecca 3apsaaKu, HECMOTPSA Ha 3To,
AKKYMY/IATOP MOXET NPOLOJIKATb 3apAMHKaTbCA.

Mwuraet

Mwuraet

HeucnpaBsHocTtb

3apAgKa HeBO3MOXKHA. AKKYMYNATOP HEUCNPaBEH.
[OetictBue

3anpeLyeHo 3apArKaTb HEUCNPAaBHbIM aKKYMYIATOP.
M3BNEeKMTE aKKYMY/IATOP U3 3apALHOro YCTPOMCTBA.

loput

loput

HapylieHue TemnepaTypHoOro pexuma

CnuwKom BbicoKas (Hanpumep, NPAMOM COMTHEYHbIN CBET) UM CIULLKOM
Hu3Kas (Hue 0 °C) TemnepaTypa akkymynatopa.

[OeictBue

M3BAEKWUTE aKKYMYNATOP U MOMECTUTE €ro0 Ha XPaHEHWE NPU KOMHATHOM
Temnepatype (oK. 20 °C) Ha 1 geHb.
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Tonbko anA cTpaH EC
3anpelLyeHo BblGpachiBaTh 3/1EKTPOUHCTPYMEHT B 0ObIYHbIV JOMALLHWM MYyCOp.

CornacHo eBponerickon anpekTrse 2012/19/EG 06 MCNOIb30BaHHbIX 3EKTPUYECKUX U ANEKTPOHHbIX
YCTPOMCTBAxX U peannsalLmu B NpaBoBOM CUCTEME COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHbl HEO6XOAUMO
MCMONb30BaHHbIM 9NEKTPUYECKUI MHCTPYMEHT YTUAN3MPOBATb OTAE/IbHO M HAaNpaB/IATh HA BTOPUYHYIO
nepepaboTKy A5 OXpaHbl OKPYHatoLLen cpefbl.

BTopuyHas nepepaboTKa - afibTepHaTMBa 0683ATENBHOM OTChI/IKE YCTPOMCTBA HAa3az U3roTOBUTESHO:
Bnapenew, aneKTprYeCcKoro ycTporcTea B Ciyyae 36aBieHust OT CO6CTBEHHOCTH 065i3aH,B
KayecTBe a/ibTepHaTUBbI OTCbIIKM Ha3ag, U3roToBUTESI0, COAENCTBOBATL HAAIEALLEN YTUAN3ALMN.
MpuwepLuee B HEFOAHOCTb YCTPOMCTBO MOXET OblTb NEPEAaHO B MPUEMHbIN MYHKT, KOTOPbIN
OCYLLECTBUT JIMKBUAALMIO B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM CTPaHbl O LIMK/IMYHOM MPON3BOACTBE

1 06paLLeHnn ¢ MycopoM. OTO He OTHOCUTCA K NMPUIOKEHHbBIM K NpULLeLLEMY B HEFOLHOCTb
060pyZI0BaHMIO JOMOHUTEIbHBIM YCTPOMCTBaM W BCMOMOraTes/IbHbIM CPELCTBaM, He COAEPHALLIMM
9NIEKTPUYECKME HaCTH.

MepeneyaTbiBaHWE WK NPOYME BULbI PA3MHOMKEHUS JOKYMEHTALMU U CONPOBOAUTENbHBIX JIMCTOB
NpoAYKLMU GUPMbI, MOMHOCTBLIO UM YAaCTUYHO, Pa3peLLEHO NPOU3BOAUTL TOIbKO C OAHO3HAYHOro
paspelenus Einhell Germany AG.

CoxpaHseTcs NpaBo Ha TEXHUYECKNE U3MEHEHWS
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UHdopmaumsa o cepBUCHOM 06CTyHUBaHUMU

Bo Bcex CTpaHax, yKa3aHHbIX B FapaHTMﬁHOM CBMAETENbCTBE, Y HAaC MMeTCA KOMMNETEeHTHbIe
CcepBUCHbIe NapTHepPbl, KOHTaKTHble AaHHble KOTOPbIX Bebl HaVI,que B FapaHTMlZHOM cBuaeTenibCTBe.
OHu Bcerga B Bawem pacnopaXeHnn gna peeHnsa N06bIX BOMNPOCOB, CBA3AHHbIX C OﬁCJ’Iy)KMBaHMeM,
Hanpumep, AnAa peMoHTa, NOCTaBKU 3anyacTen u 6bICTpOM3HaLLIMBaIOLLLMXCH p,eTaneﬁ, a TaKwe
FIpMO6peTeHMF| pacxogHbIX MmaTepuasos.

Cnepfyet 06paTuTb BHUMaHWE Ha TO, YTO B STOM M3AE/IMK CNeAyoLLme AeTan NOABEPHEHb!
€CTeCTBEHHOMY M3HOCY WM M3HOCY B CBA3W C SKCM/yaTauueit / cnegyolpe Aetanm TpebyoTcs B
KayecTBe pacxoAHblX MaTepuasios.

Hareropwmsa Mpumep
BbicTponsHalumBarowmnecs getanmn™ YrosbHble WEeTKU, AKKYMYNATOP
PacxopHbli maTtepuan/pacxofHble 4acTn® OTpesHble AMCKU, WAndOBabHbIE KPYTK
HepocTtatowme KOMNOHEHTbI

* He o653aTe1bHO BXOAAT B 06beM NOCTaBKM!

Mpu 06HapyweHUn edeKToB UM HEUCTIPABHOCTEN Mbl POcuM Bac 3aaBWUTb O TaKOM cyyae B
ceTn MHTepHeT Ha carte www.Einhell-Service.com. O6paTnTe BHYMaHWe Ha TOYHOE onMcaHue
HencnpaBHOCTM U B JI060M C/ly4ae OTBETLTE Ha C/ieflyioLLMe BOMNPOChI:

®  YCTpPOMCTBO ye paboTaso Uan OHO GbllIo HEMCNPaBHbIM C Camoro Havana?

® Bam 6pocrnoch 4To-1M60 B a3a nepes BOSHMKHOBEHWEM HEMCNPABHOCTH (MPU3HaK nepeg,
HEeMCnpaBHOCTbIO)?

® KaKyto HeMcrnpaBHOCTb UMEET YCTPOMCTBO, Mo Ballemy MHeHWo (OCHOBHOM Npu3Hak)?
Onuwunte 3Ty HEUCNPaBHOCTb.
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FapaHTUIAHOE CBUAETEeNbCTBO

YBaxaemas noKynartesibH1La, yBamaeMbli NoKynaresb,

HaLKW NPOAYKTbI NPOXOAAT TLWATENbHENLLNIA KOHTPOIb Ka4ecTsa. Ecnm aTo yCTPOWCTBO BCe e He GyaeT

PYHKLUMOHUpPOBATb 6€3ynpeyHo, Mbl TPOCcMM Bac 06patnTbCs B HaLL CEPBUCHBIV OTAEN NO agapecy,

yKa3aHHOMY B 3TOM rapaHTUMHOM TasioHe. Mbl TaKe OXOTHO OTBETMM Ha Balum Bonpochk! no TenedoHy,

HOMep KOTOPOro NpuBEAEH HUXe. [py NpefbABNEHNM rapaHTUHBIX TPEGOBaHUI JENCTBYIOT CieaytoLme

YCNOBUSA.

1. HacToAwwe npasvna rapaHTUm AEUCTBYIOT UCKJTIOUMTENBHO B OTHOLLEHWM NOb30BaTENeN, T.€.
(HU3NYECKMX NINL, KOTOPble HE HAMEPEBAITCA MCMO/Ib30BATb HACTOALLEE U3e/IMe B PaMKax CBOeMn
npojeccroHanbHON UK ApYrov CamoCTOATE/IbHOM AeATEeNbHOCTU. HacTosAwwme npaBmaa rapaHTum
perynmpytoT AOMNOHUTE bHbIE YCIOBUA OKa3aHWA rapaHTUMHbIX YCTYT, KOTOPbIE HUMKEYNOMAHYThIN
npou3BoANTENb 06ECNeYnBaeT NOKynaTeaM CBOMX HOBbIX YCTPOMCTB B AOMONHEHHUE K YCIOBUAM
rapaHTiu B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM. DTU rapaHTUiiHble 06A3aTenIbcTBa He 3aTparvsatoT Batum
3aKOHHbIE rapaHTUiiHble TpeboBaHWA. Halum rapaHTuitHble ycnyrm ans Bac 6ecnnarHbl.

2. TapaHTWiHbIe ycayri pacnpoCcTPaHATCA TONbKO Ha Ae(eKTbl HOBOrO YCTPOMCTBA HUMEYNOMAHYTOro
NpOM3BOANTENSA, KOTOPOE Bbl NPUOBPE/N, CBA3AHHBIE C HEAOCTAaTKOM MaTepuana uam
NPOU3BOACTBEHHBIM 6PAaKOM, M OFPaHNYMBAIOTCA MO HaLLEMY BbIGOPY YCTPaHEHWEM TakuX Ae(eKToB
YCTPOWCTBA WM 3aMEHOW YCTPOMCTBA. YYTUTE, YTO HaLLM YCTPOMCTBA He NpeaHa3Ha4eHbl Ans
MCMO/Ib30BaHMA B MPOMbILLIEHHBIX LieSIfX, B PeMECIeHHOM NPOM3BOACTBE M Ha MPOodeccHoHabHOM
ocHoBe. [103TOMy rapaHTUIMHbIM JOrOBOP CYUTAETCA HEAENCTBUTENbHBIM, €C/IN YCTPOMCTBO
MCMO/b30BaIOCh B TEYEHUE rapaHTUIMHOIO CPOKa Ha KyCTapHbIX, MPOMbILLIEHHBIX NPEANPUATUAX UK
B PEMEC/IEHHOM MPON3BOACTBE, a TaKMHe NoABeprasocb CONOCTaBUMOM HarpysKe.

3. Hauwa rapaHT1a He pacnpocTpaHaeTca Ha:

- NOBPEHAEHMA YCTPONCTBA, BOSHUKLLWE B pe3y/bTaTe HeCOBMIOAEHNA PYKOBOACTBA MO MOHTAMY
WM HEMPaBW/ILHOTO MOHTaXa, HeCO610AeHNA PyKOBOACTBA MO SKCMyaTaLumn (Hanpumep, npu
NOAK/IIOYEHNN K CETU C HEMPaBW/IbHbIM HaNPAXKEHWEM UM POAOM TOKA), HeCOBM0AEeHUA TpeboBaHNM
KacaTeslbHO TEXHUYECKOro 06CNYKMBAHWA U TPE6OBAHWIM TEXHWKM 6e30NacHOCTH, BO3AENCTBUA Ha
YCTPOWCTBO @aHOMaJIbHbIX YC/IOBUI OKPYHatoLLei cpeabl Nan HeJOCTAaTOYHOrO yX04a M TEXHUYECHOro
06CNyKUBaHUS;

- NOBPEXAEHNA YCTPOMCTBA, BO3HUKLLNE B Pe3y/kTaTe HenpaBu/IbHOTO MK HeHaZ e allero
MCnosb30BaHWA (Hanpumep, Nneperpyaka yCTponcTBa Mn MPUMEHEHNE He A0MYLLEHHbIX K
MCMO/Ib30BaHMIO HACaA0K MY NPUHAANEKHOCTEN), MonagaHusa B yCTPOMCTBO MOCTOPOHHMX
npeameToB (HanpuMep, Necka, KaMHen UK Mblan, NOBPEXAEHUA NPU TPAHCMOPTUPOBKE),
NPUMEHEHNA CUJTbl I BHELLHWX BO3AEMCTBUI (Hanpumep, NOBPEXAEHUA NPy NafeHun);

- NOBPEXAEHNA YCTPOMCTBA MK YacTer YCTPOMCTBA, CBA3AHHbIE C U3HOCOM B CBA3M C
3KcryaTaumen, 06bl4HbIM UK APYTMM €CTECTBEHHbIM M3HOCOM.

4. TapaHTWIHbLIN CPOK COCTaBNAET 24 MecsALa, OTCHET HAYMHAETCA CO HA NMOKYMKM YCTPOMCTBA.
lapaHTUiHbIE NpaBa HEO6XOAMMO NPebABAATL A0 UCTEHEHNA CPOKA rapaHTUW B TEHEHUN
ABYX HeAeNb Noc/e Toro Kak byaeT obHapyeHa HencnpaBHOCTb. 3aABNEHWA Ha rapaHTUtHoe
06CnyH1BaHWe NOCe UCTEYEHUA CPOKA rapaHTUK He MPUHMMatoTCA. PEMOHT nnn 3ameHa
YCTPOWCTBA HE BEAET K MPOAJIEHNIO rapaHTUIMHOIO CPOKa, TaKKe Npu OKasaHWW TaKoM yCyr oTcHeT
HOBOIO rapaHTUIHOIo CPOKa Ha YCTPOMCTBO WJIM BO3MOXKHO YCTAHOB/IEHHbIE AETa/IM HE HaYMHaeTCA
3aHOBO. OTO YCI0BME [ENCTBYET TaKKe Npu 06paLLeH B MECTHbIN CEPBUCHbIN OTAEN.

5. [ns npeabABneHUA rapaHTUMHbIX TPe60BaHMM COOBLLMTE O HEUCNPABHOCTM YCTPOMCTBA Ha
cawte www.Einhell-Service.com. [puroToBsTe KBUTAHLMIO O MOKYMKEe UK Apyr1e AoKasaTenbcTea
npuobpeTeHnsa Bamu HoBoro ycTpoicTBa. OKasaHue rapaHTUIHBIX YCAYT NPUMEHUTENBHO K
YCTPOMCTBaM, HanpaB/IEHHbIM Ha PACCMOTPEHME 6e3 COOTBETCTBYIOLLMX JOKa3aTeIbCTB UK
HUPMEHHOM Tab/IMYKK, CKOHAETCA BBUAY HeJoCTaTHa AaHHbIX 418 UAEHTUPUKALMM TaKKUX
ycTpoWmcTB. Ecn Hala rapaHTua pacnpocTpaHAeTCA Ha HeMCNPaBHOCTb YCTPOMCTBA, Bbl
HeMeAJIEHHO MOJTy4nTE OTPEMOHTUPOBAHHOE M/ HOBOE YCTPOMCTBO.

Camo co6oli pasymMeeTcs, Mbl MOKEM TaKKe YCTpaHWTb Npu onsiate 3aTpart HEUCNPaBHOCTH YCTPOMCTBA,
KOTOpbIE HE BXOAAT B 0GbEM rapaHTUMHbIX YC/IYT UKW NPU UCTEYEHUN CPOKa rapaHTun. [ina atoro Bam
Heo6X0AMMO BbiCNaTb YCTPOMCTBO Ha aApec Hallen CnyHobl cepBuca.

YTo KacaeTcs GbICTPOM3HALLMBAIOLLMXCS, PACXOAHbIX AeTasiel U He[OCTaoLWMX KOMMOHEHTOB,

Mbl 06paLaeM BHUMaHWe Ha OrpaHUyeHNs 3TOM rapaHTUK COrIacHO MHGOPMALIMK O CEPBUCHOM
06CyHMBaHNM HACTOALLETO PYKOBOACTBA MO 3KCMJyaTaLuy.
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Vsebina

1. Varnostni napotki

2. Opis naprave na obseg dobave

3. Pravilna uporaba

4. Tehni¢ni podatki

5. Pred uporabo

6. Uporaba

7. Ciééenje, vzdrzevanije in naro¢anje nadomestnih delov
8. Odstranjevanje in ponovna uporaba

9. Skladis¢enje

10. Prikaz polnilca
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®

Nevarnost! - Da bi zmanjSali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo.

®

Pozor! Uporabiljajte zasc¢ito za usesa. Uc¢inkovanje hrupa lahko povzroéi izgubo sluha.

Y
B

Pozor! Uporabiljajte protiprasno zasc¢itno masko. Pri obdelavi lesa in drugih materialov lahko pride
do nastajanja zdravju $kodljivega prahu. Materiala, ki vsebuje azbest, ne smete obdelovati!

Pozor! Uporabljajte zaséitna oéala. Med delom nastajajoce iskre ali iz naprave izletajoci delcki,
ostruzki in prah lahko povzrogijo izgubo vida.

Ta zascitni pokrov je primeren za rezanje in brusenje.

+40°C
+10°C

Akumulator skladiscite le v suhih prostorih s temperaturo okolice pribl. +10 °C do +40 °C. Skladiscite le
polne akumulatorje (vsaj 40 %). (ni v obsegu dobave)

=

-b55-
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi prepregili poSkodbe
in materialno Skodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izro€ite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali Skodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajoce varnostne napotke lahko prebere-
te v priloZeni knjizici!

Nevarnost!

Preberite varnostne napotke in navodila.
Neupostevanje varnostnih napotkov in navodil
ima lahko za posledico elektriéni udar, pozar in/ali
hude poskodbe. Shranite vse varnostne napot-
ke in navodila za kasnej$o uporabo.

2. Opis naprave na obseg dobave

2.1 Opis naprave (Slika 1)
1. Aretirni sistem vretena
2. Stikalo za vklop/izklop
3. Dodatnirocaj

4. Zascitna naprava

5. Kilju¢ s ¢elnimi luknjami
6. Akumulator (ni v obsegu dobave)
7. Napajalnik (ni v obsegu dobave)
8. ZaskocCna tipka

9. Prikaz kapacitete akumulatorja
10. Snemljiva protiprasna zascita

2.2 Obseg dobave
S pomocgjo opisanega obsega dobave preverite,
ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-
kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka
obrnite na na$ servisni center ali na prodajno
mesto, kjer ste napravo kupili, in predlozite racun.
Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob
koncu tega navodila.
®  Odprite embalaZo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.
® QOdstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave
(e obstajajo).
® Preverite, Ce je obseg dobave popoln.
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®  Preverite morebitne poSkodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko pri§lo med
transportom.

® Po moznosti shranite embalazo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasti¢nimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

Kotni brusilnik

Dodatni ro¢aj

Klju¢ s €elnimi luknjami

2x Zas¢itna naprava
Originalna navodila za uporabo
Varnostni napotki

3. Pravilna uporaba

Kotni brusilnik je namenjen brusenju kovin in
kamnin s primernim brusilnim kolutom in z ustrez-
no zas¢itno napravo.

Pozor! Kotni brusilnik lahko za lo€evanje kovine
in kamnin uporabljate le, ¢e je name&¢&ena pred-
videna zasc¢itna naprava, na voljo kot dodatna
oprema.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba Steje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakrsnekoli poskodbe ali Skodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upostevate, da naSe naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtniStvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

4. Tehniéni podatki

Oskrba z napetostjo motor: .................... 18Vd.c.
Nazivno Stevilo vrtljajev: .........cccoe.ee. 8.500 min™
Maks. g Koluta: .......ccceeeeeeeeieiiiiiieeee e 150 mm
Brusilni kolut: .........ccoovvevveeiiiiiees 150 x 22 mm
Rezalni kolut: ........cccovveeveeeiiiiiiiens 150 x 22 mm
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Navoj sprejemnega vretena: ..........cccccceeee. M14
TEZA: e 1,2kg
Nevarnost!

Hrup in vibracije
Vrednosti hrupa in vibracij so bile ugotavljane v
skladu z EN 60745.

Nivo zvo¢nega tiaka L, ....ccccoooveenee 89,1 dB (A)
Negotovost KpA ............................................. 3dB
Nivo zvoéne moCi L, ....covvivevuenne. 100,1 dB (A)

Negotovost K,

Uporabljajte zas¢ito za usSesa.
Hrup lahko povzro€i izgubo sluha.

Skupne vrednosti vibracij (vektorska vsota treh
smeri) ugotovljene v skladu z EN 60745.

Rocaj
Emisijska vrednost vibracij a, ,, = 4,697 m/s?
Negotovost K = 1,5 m/s?

Dodatni ro¢aj
Emisijska vrednost vibracij a, ,, = 5,354 m/s?
Negotovost K = 1,5 m/s?

Navedena vrednost emisije tresljajev je bila iz-
merjena po normiranem postopku in se lahko sp-
reminja in v izjemnih primerih prekoraci navedeno
vrednost glede na vrsto in in nacin uporabe
elektri¢nega orodja.

Navedena vrednost emisije tresljajev se lahko
uporablja v primerjavo elektri¢énega orodja z enim
drugim orodjem.

Navedena vrednost emisije tresljajev se lahko
uporablja tudi za uvodno oceno $kodovanja.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzuijte in Cistite napravo.

Vas nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
Izklju€ite napravo, ko je ne uporabljate.
Uporabljajte rokavice.
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Pozor!

Tudi, ée delate s tem elektriénim orodjem

po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih

tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-

nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega

elektricnega orodja:

1. Poskodbe plju¢, ¢e ne uporabljate primerne
protiprasne zas¢itne maske.

2. Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zaSCite za uSesa.

3. Zdravstvene tezave, ki so posledica tresljajev
rok, ¢e dlje ¢asa uporabljate napravo ali, e je
ne uporabljate in vzdrzujete pravilno.

5. Pred uporabo

Pozor!
Preden zacnete izvajati nastavitve na napravi,
vedno izvlecite akumulator.

5.1 Montaza dodatnega rocaja (slika 2)

e Kotnega brusilnika ne smete uporabljati brez
dodatnega roc¢aja (3).

® Dodatni ro€aj lahko privijacite na 2 polozajih
(A, B).

Stran naprave Primerno za
Levo (poz. A/ kot na Desnicariji
sliki)
Desno (poz. B) Levicariji

5.2 Menjava in nastavitev zas¢itne naprave
(slika 3)

Menjava:

e Qdstranite matico prirobnice (b) in pod njo
leze€o vpenjalno prirobnico.

®  Odprite vpenjalno rocico (a) na zas¢itni nap-
ravi (4).

e Zasc¢itno napravo (4) obrnite v desno za 180°,
tako da gleda za$¢ita navzgor.

e Odstranite zas¢itno napravo (4).

MontaZa poteka v obratnem vrstnem redu.

Nastavitev:

e Zasc¢itno napravo (4) za zasc€ito rok nasta-
vite tako, da odbrudeni material odvra¢a od
telesa.

e Polozaj za&¢itne naprave (4) lahko prilago-
dite delovnim pogojem: Zrahljajte vpenjalno
ro€ico (a), obrnite pokrov (4) v Zeleni polozaj.
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® Pazite, da zas¢itna naprava (4) pravilno pre-
kriva ohisje zobnika.

® Ponovno pritrdite vpenjalno ro€ico (a).

® PrepriCajte se, da je zaS€itna naprava (4) do-
bro pritrjena.

Opozorilo! Pazite na dobro pritrditev zas¢itne
naprave.

Opozorilo! Kotnega brusilnika ne uporabljajte
brez zas¢itne naprave.

5.3 Poskusni tek novih brusilnih kolutov

Kotni brusilnik naj z montiranim brusilnim ali rezal-
nim kolutom v prostem teku te¢e vsaj 1 minuto.
Takoj izklopite napravo, ¢e se kolut trese.

5.4 Protiprasno zas¢ito snemite in ocCistite
(sliki 4-5)
Kotni brusilnik je opremljen s snemljivo
protiprasno zas¢ito (10). Ta 8¢iti prezracevalne
reze in ohranja notranjost motorja brez prahu in
umazanije. Idealno je, da protiprasno zas¢ito (10)
po vsaki uporabi snamete in ocistite.
Za snemanije protiprasne zasc¢ite (10) pritisnite
protiprasno zas¢ito rahlo navzven od ohi§ja, kot
prikazuje slika 5, da se protiprasna za&¢ita stisne
navzdol in jo lahko snamete (glejte smer puscice).
Protiprasno zascito (10) lahko ocistite s stisnjenim
zrakom z majhnim pritiskom ali pod teko¢o vodo
od znotraj navzven. Pred montazo se prepriCajte,
da je protiprasna zas¢ita dobro posusena.
Montaza protipradne zascite (10) poteka v obrat-
nem vrstnem redu.

6. Uporaba

6.1 Polnjenje litijevega akumulatorskega
viozka (slika 6-7)

1. Potegnite akumulatorski vlozek (6) iz rocaja,
ob tem potisnite zasko&no tipko (8) navzdol.

2. Primerjajte, ali se omrezna napetost na tipski
tablici ujema z omrezno napetostjo, ki je na
voljo. Vkljuite vti¢ napajalnika (7) v zidno
vti€nico. Zelena LED-dioda za¢ne utripati.

3. Akumulator potisnite na polnilno napravo.

V tocki 10 (prikaz polnilca) najdete tabelo s po-
meni prikaza LED-diod na polnilni napravi.

Ce polnjenje akumulatorskega vlozka ni mogoce,

preverite

e alije vtiCnica pod napetostjo.

© ali obstaja brezhiben kontakt na polnilnih kon-
taktih polnilne naprave.

Ce polnjenje akumulatorskega viozka $e vedno ni
mogoce, posljite

® napajalnik in napajalni adapter

® in akumulatorski viozek

nasi sluzbi za stranke.

Za pravilno posiljanje se obrnite na naso
sluzbo za stranke ali prodajno mesto, kjer ste
napravo kupili.

Pri posiljanju ali odstranjevanju morate
akumulatorje oz. akumulatorske naprave
posamicno zapakirati v plasti¢ne vrecke, da
ne prihaja do kratkih stikov in pozara!

V interesu dolge zivljenjske dobe baterijskega
vlozka poskrbite za pravo¢asno polnjenje bate-
rijskega vlozka. To je potrebno v vsakem primeru,
Ce opazite, da mo¢ naprave pesa. Baterijskega
vloZka nikoli ne izpraznite popolnoma. S tem
poskoduijete baterijski viozek!

6.2 Prikaz kapacitete akumulatorja

(slika 8/poz. 9)
Pritisnite na stikalo za prikaz kapacitete akumu-
latorja (a). Prikaz kapacitete akumulatorja (9)
signalizira stanje napolnjenosti akumulatorja s 3
lu¢kami LED.

Vse 3 LED-lucke svetijo:
Akumulator je do konca napolnjen.

Svetita 2 ali 1 lucka LED
Akumulator je Se zadostno napolnjen.

1 luéka LED utripa:
Akumulator je prazen in ga napolnite.

Vse lu¢ke LED utripajo:

Akumulator je bil globinsko izpraznjen in zato ok-
varjen. Okvarjenega akumulatorja ve¢ ne smete
uporabljati in polniti!

6.3 Vklop (slika 9)

Za vklop stikalo za vklop/izklop (2) potisnite v
naprej in navzdol. Za izklop kotnega brusilnika
potisnite stikalo za vklop/izklop (2) nazaj. Tipka za
vklop/izklop (2) skoci nazaj v izhodiséni polozaj.
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Napotek!

Naprava po 10 minutah neuporabe preklopi v
nacin »Standby«.

Za ponovni vklop: Napravo dvakrat vklopite ali pri-
tisnite na prikaz kapacitete akumulatorja.

Nagin »Standby« varéuje z akumulatorjem.

Napotek!
Akumulatorska naprava se po ustavitvi (zaradi
preobremenitve) ponovno samodejno zazene.

Napotek!

Pocakaijte, da stroj doseze najvisje Stevilo
vrtljajev. Nato lahko kotni brusilnik nastavite
na obdelovanec in ga obdelujete.

6.4 Menjava brusilnih kolutov (slika 10/11)
Za menjavo brusilnih kolutov lista potrebujete
prilozen klju¢ s ¢elnimi luknjami (5). Klju¢ s
¢elnimi luknjami (5) je shranjen v dodatnem
ro€aju (3). Po potrebi izvlecite klju¢ se ¢elnimi
luknjami (5) iz dodatnega rocaja (3).

Nevarnost! Zaradi varnosti kotnega brusilnika
ne smete uporabljati, ¢e je vanj vtaknjen klju¢ se
¢elnimi luknjami (5).

Pozor!

® Enostavna menjava koluta z aretirnim siste-
mom vretena.

® Pritisnite na aretirni sistem vretena in pustite,
da se brusilni kolut zaskodi.

® Matico prirobnice odprite s klju¢em s ¢elnimi
luknjami. (glejte sliko 11)

® Zamenijajte brusilni ali lo€ilni kolut in matico
prirobnice pritegnite s klju¢em s €elnimi lukn-
jami.

Opozorilo!

Na aretirni sistem vretena pritisnite le, ko mo-
tor in brusilno vreteno stojita! Aretirni sistem
vretena morate med menjavo koluta stiskati!

Pri brusilnem ali rezalnem kolutu do pribl. 3 mm
debeline privijagite matico prirobnice z ravno
stranjo k brusilnemu ali rezalnemu kolutu.

6.5 Razvrstitev prirobnice pri uporabi brusil-
nih kolutov in rezalnih kolutov
(slika 12-15)

® Razvrstitev prirobnice pri uporabi kolenastih
ali ravnih brusilnih kolutov (slika 13)
a) vpenjalna prirobnica
b) matica prirobnice

© Razvrstitev prirobnice pri uporabi kolenastih
rezalnih kolutov (slika 14)
a) vpenjalna prirobnica
b) matica prirobnice

® Razvrstitev prirobnice pri uporabi ravnega
rezalnega koluta (slika 15)
a) vpenjalna prirobnica
b) matica prirobnice

6.6 Motor
Motor mora biti med delom dobro prezracen, zato
naj bodo odprtine za zragenje vedno Ciste.

6.7 Brusilni koluti

e Brusilni ali rezalni kolut ne sme biti vecji kot je
predpisani premer.

e Pred uporabo brusilnega ali rezalnega koluta
preverite navedeno Stevilo vrtljajev.

® Najvedje Stevilo vrtljajev brusilnega ali rezal-
nega koluta mora biti viSje od Stevila vrtljajev
kotnega brusilnika v prostem teku.

e Uporabljajte le brusilne ali rezalne kolute,
dovoljene za najmanjSe Stevilo vrtljajev 8.500
min in za obodno hitrost 56 m/s.

®  Pri uporabi diamantnih rezalnih kolutov pazite
na smer obrac¢anja. Smer pus¢ica obrac¢anja
na diamantnem rezalnem kolutu mora biti
enaka kot je smer pus¢ice na napravi.

Opozorilo!

Pazite zlasti na dobro skladis¢enje in transport
brusilnih teles. Brusilnih teles nikoli ne izpostav-
ljajte sunkom, udarcem ali ostrim robovom (npr.
pri transportu ali skladi§¢enju Skatle z orodjem).
To lahko povzroci poSkodbe brusilnih teles, na
primer razpoke, kar predstavlja nevarnost za upo-
rabnika.

Pozor!
6.8 Napotki za delo

6.8.1 Grobo brusenije (slika 16)

Pozor! Uporabljajte zas¢itno napravo za
brusenje (v obsegu dobave). Najboljse rezultate
pri grobem bruSenju dosezete, ¢e brusilni kolut
nastavite pod kotom 30° do 40° na raven brudenja
in ga enakomerno premikate ¢ez obdelovanca.

6.8.2 Brusilno rezanje (slika 17)

Pozor! Uporabljajte zas¢itno napravo za
rezanje (na voljo kot dodatna oprema, glejte
7.3). Pri rezanju ne zataknite kotnega brusilnika
v rezalno ploskev. Rezalni kolut mora imeti €isto
linijo reza. Za rezanje trde kamnine uporabljajte
diamantni rezalni kolut.

-59-

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 59

08.09.2020 10:01:33



SLO

Opozorilo!
Materiala, ki vsebuje azbest, ne smete obde-
lovati!

Opozorilo!
Rezalnih kolutov nikoli ne uporabljajte za gro-
bo brusenje.

Napotek:

Za boljSo zmogljivost in daljSo uporabo akumu-
latorske naprave priporo¢amo, da uporabljajte
4,0Ah Power-X-Change. (st. art.: 45.113.96)

Napotek!

Za bolj8o zmogljivost rezanja in dalj$o uporabo
akumulatorske naprave priporo¢amo, da uporab-
ljajte rezilni kolut debeline 1 mm.

7. Ciséenje, vzdrzevanje in
naroc¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Pred izvajanjem vsakega Cistilnega dela odstrani-
te akumulator.

7.1 Ciséenje

® Zas¢itno opremo, zracne reze in ohisje mo-
torja vzdrzujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obriSite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.

®  Priporo€amo, da snemljivo protiprasno
za&¢ito (10) ocistite neposredno po vsakem
kon¢anem delu.

® Redno cistite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih Eistilnih ali
razredcilnih sredstev; le-ta lahko poSkodujejo
plasti€éne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektriéno napravo povecuje tveganje
elektri¢nega udara.

7.2 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih
bilo potrebno vzdrzevati.

7.3 Narocanje nadomestnih delov:

Pri naro¢anju nadomestnih delov je potrebno na-
vesti naslednje navedbe:

e Tip naprave

® Art. Stevilko naprave

® |dent- Stevilko naprave

o Stevilka potrebnega nadomestnega dela

Aktualne cene in informacije najdete na spletni
strani www.Einhell-Service.com

8. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi prislo do
poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-
na in s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razli¢nih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbirali$éu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbiraliS¢, se pozanimajte pri svoji
obginski upravi.

9. Skladis¢enje

Napravo in pribor za napravo skladid¢ite na
temnem, suhem in pred mrazom za$¢itenem

in za otroke nedostopnem mestu. Optimalna
skladis¢na temperature je med 5 in 30 °C.
Elektri€no orodje shranjujte v originalni embalazi.
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10. Prikaz polnilnika

SLO

Prikaz stanja
Rdeca Zelena . .

LED-dioda | LED-dioda Pomen in ukrepi

Izklop Utripa Pripravljeno na uporabo
Polnilnik je priklju¢en na omrezje in pripravljen na uporabo, akumulator ni
v polnilniku

Vklop I1zklop Polnjenje
Polnilnik polni akumulator v nacinu hitrega polnjenja. Casi polnjenja so
navedeni na polnilniku.
Opozorilo! Dejanski ¢asi polnjenja se lahko nekoliko razlikujejo od navede-
nih ¢asov polnjenja glede na obstojece stanje polnosti.

Izklop Vklop Akumulator je poln in pripravljen na uporabo.
Nato se preklopi v blago polnjenje, dokler ni povsem poln.
Akumulator pustite v polnilniku priblizno 15 minut dlje.
Ukrep:
Akumulator odstranite iz polnilnika. Polnilnik loCite od omrezja.

Utripa Izklop Prilagodilno polnjenje
Polnilnik je v nacinu pazljivega polnjenja.
Akumulator se pri tem zaradi varnosti po¢asneje polni in potrebuje ve¢
¢asa. Vzroki so lahko nasledniji:
- Akumulatorja zelo dolgo niste polnili.
- Temperatura akumulatorja ni v idealnem obmogju.
Ukrep:
Pocakajte do konca postopka polnjenja, akumulator lahko kljub temu pol-
nite napre;.

Utripa Utripa Napaka
Postopek polnjenja ni mogo¢. Akumulator je okvarjen.
Ukrep:
Okvarjenega akumulatorja ve¢ ne smete polniti.
Akumulator odstranite iz polnilnika.

Vklop Vklop Motnja temperature
Akumulator je prevro¢ (npr. neposredni sonéni zarki) ali prehladen
(pod 0 °C).
Ukrep:
Akumulator odstranite in ga za 1 dan shranite pri sobni temperaturi
(pribl. 20 °C).
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SLO

Samo za dezele EU
Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vraéanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vra¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju tak$nih
odpadkov. To se ne nanasa na starim napravam prilozene dele pribora in opreme brez elektriénih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr§nokoli razmnozevanje dokumentacije in spremljajo¢ih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem Einhell Germany AG.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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SLO
Servisne informacije
V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerii,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot

so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe oz. da so neka-
teri deli potro$ni material.

Kategorija Primer
Obrabni deli* Ogljene $¢etke, Akumulator
Obrabni material/ obrabni deli* Lodilna in brusilna plos¢a
Manijkajoci deli

* ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.Einhell-Service.com. Napako
kar najbolj natanéno opiSite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
e Je naprava nekoc delovala, ali je bila od vsega za¢etka okvarjena?
® Ste pred okvaro opazili kaj neobi¢ajnega (simptom ali okvaro)?
® Kajna napravi po vasem mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napa¢no delovanje.
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SLO

Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nase izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-

no, to zelo obzalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden

na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni Stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1. Tigarancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, j. fizi€nim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vade zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacne.

2. Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanjkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-

ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.
Prosimo, upostevajte, da nade naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

3. Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
inStalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljucitvijo na napaéno omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dologil ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodijih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanije sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obi¢ajne ali drugaéne
obrabe.

4. Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobija je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

5. Zauveljavljanje vasega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na:
www.Einhell-Service.com. Pripravite ra¢un ali drugo dokazilo o vasem nakupu nove naprave. Nap-
rave, poslane brez ustreznega dokazila ali tipske tablice, so izklju¢ene iz garancijskih storitev, saj jih
ni mozno uvrstiti. Ce je okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali
novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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®

Veszély! - Sériilés veszélyének a lecsdkkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

®

Vigyazat! Hordjon egy zajcs6kkent6 flilvéd6t. A zaj behatasa hallasvesztéshez vezethet.

@

Vigyazat! Viseljen egy porvéddSalarcot. Fa és mas anyagok megdolgozasanal az egészségre karos
por keletkezhet. Azbeszt tartalmu anyagokat nem szabad megmunkalni!

Vigyazat! Hordjon egy véddszemiiveget. Munka kozben keletkez6 szikrak vagy a készulékbol kipat-
tané szillank, forgacs vagy a keletkez6 por vakulast okozhat.

Ez a védbburkolat alkalmas vagashoz és csiszolashoz.

IR =
Az akkukat csak szaraz termekben +10°C - +40°C fok kdzotti kornyezeti hémérsékletnél tarolni. Az ak-
kukat csak feltéltott allapotban tarolni (legaléabb 40%-ra feltdltdtten). (Nincs a szallitas terjedelmében)
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Veszély!

A készllékek hasznalatanal, a sérulések és a
karok megakadalyozésanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informacidk. Ha mas személyeknek adna at a
készuléket, akkor kérjuk kézbesitse ki vele egyutt
ezt a haszndlati utasitast / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk felel6séget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivul ha-
gyasabdl keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

A megfeleld biztonséagi utasitasok a mellékelt fu-
zetecskében talalhatoak!

Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utaldsok és utasitasok
betartasan bellli mulasztasok kévetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérllések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitasokat a jovore nézve.

2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (1-es kép)
Orsoarretalas

Be- /Kikapcsold

Pétfogantyu

VédOberendezés

Homloklyuku kulcs

Akku (nincs a szallitas terjedelmében)
Toltékészulék (nincs a széllitas
terjedelmében)

8. ROdgzitétaszter

9. Akku- kapacitas jelzé

10. Levehetd porvédd

Noorwb =

2.2 A szdllitas terjedelme

Keérjluk a leirott szallitasi terjedelem alapjan
leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzo részek
esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb
5 munkanapon belll egy érvényes vasarlasi
igazolas felmutatasa mellett a szervizkézponthoz
vagy a eladohelyhez, ahol vette a készlléket.
Kérjuk vegye ehhez figyelembe az utasitas végén
a szerviz-informaciokban talalhaté szavatossagi
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tablazatot.

® Nyissa ki a csomagolast és vegye ki 6vatosan
a készlléket a csomagolasbdl.

® Téavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

® Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.

® Ellendrizze le a készliléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.

® Halehetséges, akkor érizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végéig.

Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem szabad a gyerekeknek a
miianyagtasakokkal, foliakkal és aprérészek-
kel jatszaniuk! Fennall a lenyelés és a meg-
fulladas veszélye!

Sarokkdszor(

Pétfogantyu

Homloklyuku kulcs

2x Védéberendezés
Eredeti hasznalati utasitas
Biztonséagi utasitasok

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

A sarokcsiszol6 a megfeleld csiszolotarcsa és a
megfelelé védéberendezés melett fém és kézetek
csiszolasar van meghatarozva.

Figyelmeztetés! Csak akkor szabad a sarokc-
siszolot fém és kézet vagasara felhasznalni, ha
a tartozékként kaphato véddberendezés fel van
szerelve.

A készlléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlnek. Ebbdl adodé
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sérulésért a
hasznalo ill. a kezel6 felelés és nem a gyarto.

Keérjik vegye figyelembe, hogy a készllékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
vallalunk szavatossagot, ha a készllék ipari,
kézmuipari vagy gyari izemek terlletén valamint
egyenértékl tevékenységek tertletén van hasz-
nalva.
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4. Technikai adatok

Fesziltségellatas motor: .........cccceceeene 18Vd.c.
Névleges fordulatszam: ..................... 8500 perc”’
Max. tArcsa-@: .....ccccoeeevieiiiiieceeee e 150 mm
Csiszolotarcsa: .......ccoeveeeerieeieeennne. 150 x 22 mm
VAQOArCsa: .....cceevuevreeeniieeieenieene 150 x 22 mm
A befogaddorsé menete: ..........ccceerveeiinnne M14
SUIY: e 1,2kg
Veszély!

Zaj és vibralas
A zaj és a vibralasi értékek az EN 60745 szerint
lettek mérve.

Hangnyomasmeérték LpA ..................... 89,1 dB(A)
Bizonytalansag K, ..o, 3dB
Hangteljesitmenymertek L, ............. 100,1 dB(A)
Bizonytalansag K, «.eovoveverveeninieiniciiicn 3dB

Hordjon egy zajcs6kkento fiilvédét.
A zaj befolyasa hallasvesztességhez vezethet.

Rezgésdsszértékek (harom irany vektorésszege)
az EN 60745 szerint lettek meghatarozva.

Fogantyu
Rezgésemisszitérték a, = 4,697 m/s?
Bizonytalansag K = 1,5 m/s2

Poétfogantyu
Rezgésemisszitérték a, = 5,354 m/s?
Bizonytalansag K = 1,5 m/s2

A megadott rezgésemissziéérték egy normalt
ellendrzési folyamat szerint lett mérve és az
elektromos szerszam hasznalatanak a fajtajatol
és maodjatdl fliggéen, megvaltozhat és kivételes
esetekben lehet a megadott érték felett.

A megadott rezgésemisszidértéket fel lehet has-
znalni az elektromosszerszamok egymassal valé
Osszehasonlitashoz.

A megadott rezgésemisszidértéket a befolyasolas
bevezeté felbecslilésére is fel lehet hasznalni.

Csokkentse le a zajkibocsatast és a vibralast

egy minimumra!

® Csak kifogastalan késziilékeket hasznalni.

® Akészlléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.

® |llessze a munkamaddijat a készulékhez.

® Ne terhelje tul a készuléket.

® Hagyja adott esetben leellenérizni a készi-
|éket.

e Kapcsolja ki a készlléket, ha nem hasznalja.

® Hordjon keszty(lket.

Vigyazat!

Fennmaradt rizikok

Akkor is ha el6iras szerint kezeli az elektro-

mos szerszamot, mégis maradnak fennma-

rado rizikok. Ennek az elektromos szerszam-
nak az épitésmadijaval és kivitelézésével
kapcsolatban a kévetkez6 veszélyek Iéphet-
nek fel:

1. Tudékarok, ha nem visel megfeleld
porvédémaszkot.

2. Hallas karosodas, ha nem visel megfelelé
zajcsdkkentd fllvedét.

3. [Egészségi karok, amelyek a kéz-kar-
rezgésekbdl adodnak, ha a készllék hossz-
abb ideig hasznélva lesz, vagy ha nem lesz
szabalyszer(ien vezetve és karbantartva.

5. Belizemeltetés elott

Figyelmeztetés!
Miel6tt beallitasokat végezne el a késziiléken,
huzza mindig ki az akkut.

5.1 A pétfogantyu felszerelése (2-es kép)

® A sarokcsiszolot nem szabad pétfogantyu (3)
nélkul hasznalni.

° A pétfognatyut 2 pozicioban (A, B) lehet bec-

savarozni.
Késziilékoldal Megfelel6 a
Baloldalt (poz. A/ az Jobbkezeseknek

abrazolas szerint)
Jobboldalt (poz. B)

Balkezeseknek

5.2 A védbberendezés cseréje és beallitasa
(3-as kép)

Csere:

® Téavolitsa el a karimaanyat (b) és az alatta
fekvé feszitbkarimat.

® Nyissa meg a védéberendezésen (4) a
szoritokart (a).

e Csavarja el 180°-ban az 6ramutato forgasi
iranyaba (4) a véddberendezést (4), ugyhogy
a vedé felfelé mutason.

® Vegye ki a védOberendezést (4).
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A felszerelése az ellenkezé sorrendben térténik.

Beallitani:

® Akezei védelmére dllitsa a véddberendezést
(4) ugy be, hogy a csiszolasi jav a testtél el
legyen vezetve.

® Avédbberendezés (4) pozicidjat hozza lehet
minden egyes munkafeltételhez illeszteni:
Lazitsa meg a szoritdkart (a), forditsa el a bur-
kolatot (4) a kivant poziciéba.

o Ugyeljen arra, hogy a védéberendezés (4)
helyesen fedje a fogaskerék géphazat.

® Szoritsa ismét meg a szoritékart (a).

® Biztositsa, hogy a véddberendezés (4) fesze-
sen Uljén.

Figyelmeztetés! Ugyeljen a védSberendezés
feszes lilésére.

Figyelmeztetés! Ne hasznalja a sarokcsiszo-
16t véd6berendezés nélkiil.

5.3 Uj csiszol6tarcsak prébafutasa

A felszerelt csiszolo- vagy vagotarcsaval legalabb
1 percet hagyni Uresmenetben futni a sarokcsis-
zol6t. Vibralo tarcsékat azonnal kicserélni.

5.4 Levenni és megtisztitani a porvédét (ké-
pek 4-t6l - 5-ig)
A sarokcsiszolo az egy levehetd porvédével (10)
van felszerelve. Ez védi a szellztetd réseket
valamint por és piszokmentesen tartja a motor
belsejét. A porvéd6t (10) idealis esetben minden
hasznalat utan le kellene venni és meg kellene
tisztitani.
Ahhoz, hogy le tudja venni a porvédét (10),
nyomja az 5-6s képen mutatottak szerint enyhén
kifelé a géphaztol el a porvédét, ugyhogy lefelé le
lehessen nyomni és le lehessen venni a porvédét
(l&sd a nyiliranyt). A porvéddét (10) alacsony
nyomas melett ki lehet sdritett levegdvel fujni vagy
foly6 viz alatt meg lehet tisztitani belulrél kifelé.
Biztositsa a felszerelés el6tt, hogy jol meg van
szaradva a porvédd.
A porvédé (10) felszerelése az ellenkezé sorrend-
ben térténik.

6. Kezelés

6.1 Az LI akku-csomag feltoltése
(abrak 6a-tol - 7-ig)

1. Kihuzni az akku-csomagot (6) a kézi marko-
latbdl, ennél lefelé nyomni a régzitétasztert
(8).

2. Hasonlitsa 8ssze, hogy a tipustablan me-
gadott halozati feszlltség, megegyezik e
a fennall6 halozati fesziltséggel. Dugja a
toltékészulék (7) halézati csatlakozdjat a du-
gaszol6 aljzatba. A zéld LED elkezd pislogni.

3. Tolja az akkut a toltékészllékre.

A 10-es pont (a toltékeészulék kijelzése) alatt egy
tablazat talalhaté a toltékészlléken levdé LED
jelzések jelentéseivel.

Ha az akku-csomag téltése nem lenne lehetsé-

ges, akkor kérjuk vizsgélja meg,

® hogy a halézati aljzatban fenn éll e halozati
feszlltség

® hogy a toltékészilék toéltékontaktusain kifo-
gastalan e a kontaktus.

Ha az akku-csomag téltése még mindig nem le-
hetséges, akkor kérjuk,

° atoltbkészlléket és a tdltdadaptert

® és az akku-csomagot

a vevdszolgalatunkhoz bekuldeni.

Egy szakszerii elkiildéséhez kérjiik kontaktal-
ja a vevoszolgalatunkat vagy az eladé helyet,
ahol vasarolta a késziiléket.

Az akkuk ill. akkus késziilékek elkiildésénél
vagy megsemmisitésénél vegye figyelembe,
hogy rovidzarlat és tiiz elkeriiléséhez ezek
kilon kiilon legyenek miianyagtasakokban
becsomagolva!

Az akku-csomag hosszu élettartamanak az ér-
dekében gondoskodnia kellene az akku-csomag
id6ébeni ujboli feltéltésérdl. Ez minden esetben
akkor szikséges, ha megéllapitana, hogy a
készllék teljesitménye aldbbhagy. Ne meritse ki
sohasem teljesen az akku-csomagot. Ez az akku-
csomag defektusahoz vezet!

6.2 Akku kapacitas jelz6 (abra 8/poz. 9)
Nyomja meg az akku-kapacitas jelzé (a) kapcso-
I6jat. A 3 LED éaltal szignalizalja az akku-kapacitas
jelzé (9) az akku téltésallapotat.
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Mind a 3 LED vilagit:
Az akku teljesen fel van téltve.

2 vagy 1 LED vilagit:
Az akku elegendé fennmaradt téltéssel rendel-
kezik.

1 LED villog:
Ures az akku, téltse fel az akkut.

Minden LED villog:

Az akku mélyen lemerult és defektes. Egy defek-
tes akkut nem szabad tébbé hasznalni és nem
szabad tébbé tolteni!

6.3 Bekapcsolni (9-es kép)

Bekapcsolashoz a be-/kikapcsolét (2) eldre tolni,
és lefelé nyomni. A szégletcsiszol6 kikapcso-
lasahoz hatul lenyomni a be-/kikapcsolét (2). A
be-/kikapcsolé (2) visszaugrik a kiinduldallasba.

Utasitas!

A készulék nemhasznalat esetén 10 perc utan a
~Standby-Modus“-ba kapcsol.

Reaktivalashoz: Kétszer bekapcsolni a készlléket
vagy megnyomni az akku-kapacitaskijelzét.

A ,Standby-Modus* kiméli az akkut.

Utasitas!
Az akkus-készllék (tulterhelés altali) nyugalmi
allapota utan, ez 6nnalléan ismét beindul.

Utasitas!

Varja meg amig a gép el nem érte a legma-
gasabb fordulatszamat. Azutan rateheti a
sarokcsiszol6t a munkadarabra és megdol-
gozhatja azt.

6.4 A csiszolotarcsak kicserélése

(képek 10/11)
A csiszoldkorongok cseréjéhez a mellékelt kor-
mdskulcsra (5) van sziiksége. A kérmdskulcs (5)
a pétfogantyuban (3) van tarolva. Szlkség esetén
huzza ki a kérmdskulcsot (5) a potfogantyubdl (3).
Veszély! Biztonsagi okobdl nem szabad a sarokc-
siszol6t bedugott kérméskulccsal (5) Gzemeltetni.

® Egyszer( tarcsacserer az orsoarretalas altal.

* Nyomni az orsoarretalast és hagyni a csiszo-
|6tarcsét bereteszelni.

® A kérmdskulccsal megyitni a karimaanyat.
(lasd a 11-os képet)

e Kicserélni a csiszolo- vagy vagotarcsat és
feszesre huzni a kérméskulccsal a karimaa-
nyat.

Utasitas!

Az orsoé rogzitést csak nyugalmi allapotban
levé motornal és csiszol6 orsonal nyomni
meg! Az orso reteszel6nek a tarcsacsere ide-
je alatt nyomva kell maradnia!

Cca. 3 mm vastagsagu csiszolé- vagy vago-
tarcsanal, a karimaanyat a sima oldallal a csiszo-
16- vagy vagotarcsahoz csavarozni fel.

6.5 A karimak elrendezése a csiszolétarcsak
és a vagétarcsak hasznalatanal (képek
12-t6l - 15-ig)

® Akarimak elrendezése egy kdnydkds vagy

egy egyenes csiszolotarcsa hasznalatanal

(13-as kep)

a) Feszitékarima

b) Karimaanya

A karimak elrendezése egy kdnyokds csiszo-

I6tarcsa hasznalatanal (14-es kép)

a) Feszitékarima

b) Karimaanya

® Akarimak elrendezése egy egyenes vago-
tarcsa hasznalatanal (15-es kép)

a) Feszitékarima
b) Karimaanya

6.6 Motor

A munka ideje alatt a motornak jol szelléztetve
kell lennie, ezért a szellzteté nyilasokat mindig
tisztan kell tartani.

6.7 Csiszolotarcsak

® A csiszol6- vagy vagotarcsaknak nem sza-
bad sohasem az eléirt atmérétdl nayobbnak
lennie.

® Hasznalat elétt ellenérizze le a csiszol6- vagy
a vagotarcsa megadott fordulatszamat.

® Acsiszolé- vagy a vagotarcsa maximalis for-
dulatszamanak magasabbnak kell lennie mint
a szogletkdszord Uresjarati fordulatszamanak.

® Csak olyan csiszolé- vagy vagotarcsakat has-
znalni amelyek engedélyezve vannak 8.500
perc'-i minimalis fordulatszamra és egy 56
m/s kerlleti sebességre.

® A gyémant-vagoétarcsak hasznalatanal tigyel-
jen aforgasiranyra. A gyémant-vagotarcsan
levé forgasiranyi nyilnak meg kell egyeznie a
készlléken levé forgasiranyi nyillal.

Figyelmeztetés!

Kulénésen a csiszolbtesteknél tigyelni egy jo ta-
rolasra és szallitasra. Ne tegye ki a csiszol6testet
sohasem Utkézéseknek, (itéseknek vagy éles
széleknek (példaul szallitasnél vagy a szerszam-
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ladaban térténé tarolasnal). Ez a csiszoloteste-
knél sérulésekhez, mint példaul repedésekhez
vezethet és a kezel6k szamara veszélyt jelenthet.

Figyelmeztetés!
6.8 Utasitasok a munkahoz

6.8.1 Nagyolo csiszolas (16-es kép)
Figyelem! Hasznalni a védSberendezést a
csiszolashoz (tartalmazza a szallitas terjedel-
me). A nagyol6 csiszolasnal akkor éri el a legjobb
sikert, ha a csiszolétarcsa egy 30°-t6l 40°-ig levd
szogben lesz hozzatéve a csiszold sikhoz és ha
egyenletesen mozgasa ide és oda a munkadar-
abon.

6.8.2 Vagocsiszolas (17-es kép)

Figyelem! Hasznadlja a vagashoz a
védoberendezést (tartozékként kaphatd, lasd
a 7.3-at). A sarokcsiszoldval térténé vagasi
munkalatoknal nem beakadni a vagdsikba. A va-
gotarcsanak egy tiszta vagoszélt kell felmutatnia.
Kemény kézet vagasanal legjobb egy gyémant-
vagotarcsat hasznalni.

Figyelmeztetés!

Azbeszttartalmu anyagokat nem szabad meg-
dolgozni.

Figyelmeztetés!

Ne hasznaljon sohasem vagotarcsakat na-
gyolé csiszolasokra.

Utasitas:

Az akkus-készllék teljesitményének és futasi ide-
jének a ndveléséhez, a 4,0Ah Power-X-Change-
Uink hasznalatat ajanljuk.

(Cikk- szam: 45.113.96)

Utasitas!

A véagasi teljesitmény és az akkus-készllék futasi
idejének a néveléséhez egy 1mm vastagsagu
tarcsa hasznalatat ajanljuk.

7. Tisztitas, karbantartas és
potalkatrészmegrendelés

Veszély!
Tisztitasi munkak elétt hizza ki a halézati csatla-
kozot.

7.1 Tisztitas

® Tartsa a védéberendezéseket, szelléztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsélje
le a készuléket egy tiszta posztdval vagy

pedig fujja ki alacsony nyomas alatt sUritett
levegbvel.

® Ajanljuk, hogy kézvetlenul minden hasznalat
utan tisztitsa meg a készlléket valamint a
porvédét (10).

e Akeészlléket rendszeresen egy nedves
posztéval és egy kevés kendszappannal
megtisztitani. Ne hasznéljon tisztité vagy oldé
szereket; ezek megtamadhatjak a készulék
muanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne kertil-
j6n viz a készulék belsejébe. A viz elektromos
készllékbe valé behatolasa megnéveli az
aramcsapas veszélyét.

7.2 Karbantartas
A készllék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartando rész.

7.3 A pétalkatrész megrendelése:

Pétalkatrész megrendésénél a kbvetkezé adato-
kat kellene megadni:

® Akészllék tipusat

A készllék cikk-szamat

A készllék ident- szamat

A szlkséges potalkatrész pétalkatrész
szamat

Aktudlis arak és inforacidk a www.Einhell-Service.
com alatt talalhatoak.

8. Megsemmisités és
djrahasznositas

A széllitasi kdrok megakadalyozasahoz a készu-
Iék egy csomagolasban talalhat6. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhato
vagy pedig visszavezethetd a nyersanyagi
kérforgashoz. A készlilék és annak a tartozé-

kai kilénb6zd anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mlanyagokbdl. Defektes készulékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kdzé. Szakszer(
megsemmisitéshez le kellene adni a készliléket
egy megfelel6 gylijtéhelyen. Ha nem ismer
gyljtéhelyeket, akkor érdeklédjén Utanna a kdz-
ségi 6nkormanyzatnal.

9. Tarolas

A készlléket és a készulék tartozékait egy sotét,
szaraz és fagymentes valamint gyerekek szamara
nem hozzéférheté helyen tarolni. Az optimalis
tarolasi hémérséklet 5 és 30 °C kdzott van. Az
elektromos szerszamot az eredeti csomagolas-
ban &rizni.
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10. A télt6késziilék kijelzése

Kijelzési statusz

Piros LED

Zo6ld LED

Jelentés és teend6k

Ki

Pislog

Uzemkészenlét
Ra van kapcsolva a tolt6készllék a halozatra és tizemkész, az akku nincs
a toltékészilékben

Be

Ki

Toltés

A toltékészulék a gyorstoltési izemben t6lti az akkut A megfeleld toltési
idék direkt a téltékészuléken talalhatoak.

Utasitas! A fennall6 akkutdltéstol fliggden valamennyire eltérhetnek a va-
16di toltési idok a megadott toltési idoktol.

Ki

Be

Az akku fel van toltve és hasznalatra kész.

Azutan a teljes feltltésig kimél6 toltésre kapcsol at.

Hagyja ehhez az akkut kérilbelll 15 percel tovabb a toltékésziléken.
Teend6:

Tavolitsa el az akkut a téltékészilékbdl. Valassza le a tolt6késziléket a
halézatrol.

Pislog

Ki

Alkalmazkodo toltés

A tolt6készulék a kiméletes téltési moédban van.

Ennél az akku biztonsagi okokbdl lassabban lesz t6ltve és tobb idére van
szlUkség. Ennek a kdvetkezéek lehetnek az okai:

- Az akku nagyon hosszu ideig nem lett t6ltve.

- Az akkuhémeérséklet nincs az idealis téren belul.

Teend6:

Varja meg amig le nem zarult a téltési folyamat, az akkut ennek ellenére
tovabb lehet télteni.

Pislog

Pislog

Hiba

Nem lehetséges tovabb a tdltési folyamat. Defektes az akku.
Teend6:

Egy defektes akkut nem szabad tébbet tolteni.

Tavolitsa el az akkut a toltékészulékbdl.

Be

Be

Hémérsékletzavar

Tul forré az akku (példaul direkti napsugarzas) vagy tul hideg (0° C alatt)
Teend6:

Vegye ki az akkut és tarolja 1 napig szobahémeérsékletnél (cca. 20° C).
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-oregkészulékek 2012/19/EG eurdpai iranyvonala és anemzeti jogba valo
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegyujteni és vissza kell
vezetni egy kérnyezetvédelemnek megfeleld Ujrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakuldési felszélitashoz:

Az elektromos készlilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakildés helyett alter-
nativ a szakszerU értékesitéssel kapcsolatban ¢sszedolgozni. Az 6reg készliléket ehhez egy visszavevd
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktérvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az éreg késziilékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentacidjanak és a kisérépapirjainak az utannyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az Einhell Germany AG kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Szerviz-informacidk

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségét kérjlik vegye ki a garanciaokmanybdl. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, potalkatrész- és gyorsan kopo rész-ellatas vagy a fogydeszkdzdk megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére allnak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kdvetkezd részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kdvetkezd részekre van mint fogyéeszkdzokre szikség.

Kategoria Példa
Gyorsan kopo részek* Szénkefék, Akku
Fogyoeszkdz/ fogyorészek* Vagotarcsa, készoriikorong
Hianyz6 részek

* nincs okvetlenll a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjuk a hibaesetet a www.Einhell-Service.com alatt bejelenteni. Kérjik
tgyeljen egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kdvetkezd kérdéseket:

® Mukodott mar egyszer a készulék, vagy elejétdl kezdve mar defekt volt?
® Feltint Onnek a defekt fellépése el6tt valami a készlléken (tunet a defekt elétt)?

° Az On véleménye szerint mi a kész(ilék hibas miikddése (fétiinet)?
Irja le ezt a hibas mikddést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevé,

termékeink szigoru minéségi ellendrzés ala vannak vetve. Ha ez a készllék mégis egyszer nem

mUikddne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjik Ont forduljon a szervizszolgéaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kévetkezé
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarolagosan a fogyasztoknak szdlnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjék ezt a terméket sem lizemszer( sem egyébb 6nallé
tevékenységeik kérén belul hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészité garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyart6 a vasarldknak az uj készulékeire igér a
térvényileg eléirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia 4ltal érintve. A garanciateljesitményiink az On szaméra dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On 4altal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt Uj
készulléken felmertl6 olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tasara vagy a készulék kicserélésere.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a készulékeink rendeltetésik szerint nem az ipari, kézmipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrudlva. Ezért a garanciaszerzédés nem jon létre, ha a készlilék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmdipari vagy ipari Gzemek teruletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértékl igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a készulléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kivul hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszeru felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivul hagyasa (mint példaul egy
rossz halézati fesziltségre vagy aramfajtara vald rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kivil hagyasa vagy a késziléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
térténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- kérok a készuléken, amelyek egy rossz bandsmadd vagy nem szakszerl hasznalatok (mint példaul
a készulék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a készllékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kdvek és por, széllitasi kéarok),
er@szak kifejtése vagy idegenkezliség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek létre.

- karok a készuléken vagy a készulék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyebb természetes elkopasra vezethetdek vissza.

4. A garancia idétartama 24 hénap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id0 lejarata el6tt kell, két héten belll, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidd letelte utan. A készulék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidd
a készulékre vagy az esetleg beépitett pétalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érveé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjik jelentse be a defektes készlléket a kdvetkezé cim
alatt: www.Einhell-Service.com. Kérjiik tartsa készenlétben az Uj késziilék 6n altali vasarlasanak a
bizonylatat vagy mas igazolasait. Olyan készllékeket, amelyek megfeleld igazolas vagy tipustabla
nélkul kertlnek bekuldésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnci-
ateljesitmény alol. Ha a készulék defektjére kiterjed a garnciateljesitményiink, akkor azonnal vissza-
kap egy megjavitott vagy egy Uj készuléket.

Magatdl érthet6dd, hogy a kéltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a készuléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme alé vagy amelyeket méar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjiik a készuléket a szervizcimunkre bekuldeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacioja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopd részekkel, hasznalati részekkel és hianyzé részekkel kapcsolatban fennalld fenntartasaira.
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Cuprins

1
2
3
4
5.
6.
7
8
9
1

0.

Indicatii de siguranta

Descrierea aparatului si cuprinsul livrarii

Utilizarea conform scopului

Date tehnice

inainte de punerea in functiune

Utilizarea

Curatirea, intretinerea si comanda pieselor de schimb
Eliminarea si reciclarea

Lagar

Afisajul aparatului de incarcat
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D

Pericol! - Cititi manualul de utilizare pentru a reduce riscul producerii unui accident.

®

Atentie! Purtati protectie antifonica. Expunerea la zgomot poate provoca pierderea auzului.

@

Atentie! Purtati masca de protectie impotriva prafului. La prelucrarea lemnului si a altor materiale
se poate produce praf ddunator sanatatii. Este interzisa prelucrarea materialelor cu continut de azbest!

Atentie! Purtati ochelari de protectie. Scanteile produse in timpul lucrului, schijele sau aschiile iesite
din aparat si praful rezultat pot provoca pierderea vederii.

Acest capac de protectie se foloseste la taiere si slefuire.

+40°C
ﬂno“c
A=
Depozitarea acumulatoarelor se face numai in incaperi uscate cu temperatura mediului de +10°C -

+40°C. Depozitati acumulatoarele numai in stare incarcata (incarcate cel putin 40%). (Nu este cuprins
in livrare)

-77 -
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Pericol!

La utilizarea aparatelor trebuie respectate cateva
masuri de siguranta, pentru a evita accidentele
si daunele. De aceea, cititi cu grija instructiunile
de utilizare/indicatiile de siguranta. Pastrati aces-
te materiale in bune conditii, pentru ca aceste
informatii sa fie disponibile in orice moment.
Daca predati aparatul altor persoane, inméanati-
le si aceste instructiuni de utilizare /indicatii de
siguranta. Nu ne asumam nici o raspundere
pentru accidente sau daune care rezulta din ne-
respectarea acestor instructiuni de utilizare si a
indicatiilor de siguranta.

1. Indicatii de siguranta

Indicatiile de siguranta corespunzatoare le gasiti
in brogura anexatal!

Pericol!

Cititi indicatiile de siguranta si indrumarile.
Nerespectarea indicatiilor de siguranta si a
indrumarilor poate avea ca urmare electro-
cutare, incendiu si/sau raniri grave. Pastrati
pentru viitor toate indicatiile de siguranta si
indrumarile.

2. Descrierea aparatului si cuprinsul
livrarii

2.1 Descrierea aparatului (Fig. 1)
1. Dispozitiv de blocare a arborelui
2. Intrerupétor pornire/oprire
3. Maéner suplimentar

4. Dispozitiv de protectie
5. Cheie cu gaura frontala
6. Acumulator

7. Aparat de incarcat

8. Tasta de blocare

9. Afisarea capacitatii acumulatorului
10. Protectie anti-praf demontabila

2.2 Cuprinsul livrarii

Va rugam sa verificati integralitatea articolului in
baza cuprinsului livrarii descris. in cazul in care
lipsesc piese, va rugam sa va adresati in interval
de maxim 5 zile lucratoare de la cumpararea ar-
ticolului la centrul nostru de service sau la maga-
zinul la care ati achizitionat aparatul, prezentati in
acest caz un bon de cumparare valabil. Va rugam
sa tineti cont de tabelul de garantie cuprins in
informatiile de service din capatul instructiunilor
de utilizare.
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® Deschideti ambalajul si scoateti aparatul cu
grija.

e Indepértati ambalajul, precum si sigurantele
de ambalare si de transport (daca exista).

® Verificati daca livrarea este completa.

e Controlati aparatul si accesoriile daca nu
prezinta pagube de transport.

e Pastrati ambalajul dupa posibilitate, pana la
expirarea duratei de garantie.

Pericol!

Aparatul si ambalajul nu sunt jucarii pentru
copii! Copiilor le este interzis sa se joace cu
pungi din material plastic, folii si piese mici!
Exista pericolul de inghitire si sufocare!

Polizor unghiular

Méaner suplimentar

Cheie cu gaura frontala

2x Dispozitiv de protectie
Instructiuni de utilizare originale
Indicatii de siguranta

3. Utilizarea conform scopului

Polizorul unghiular este prevazut pentru
slefuirea metalelor si a pietrei, cu utilizarea dis-
cului de slefuit si a dispozitivului de protectie
corespunzator.

Avertisment! Folosirea polizorului unghiular la
taierea metalelor si a pietrei este permisa numai
cu dispozitivul de protectie montat, acesta fiind
disponibil ca si accesoriu.

Aparatul poate fi utilizat numai in conformitate
cu scopul pentru care a fost creat. Orice utilizare
care depaseste acest domeniu este considerata
neconforma. Pentru eventualele daune sau acci-
dente de orice tip rezultate ca urmare a utilizarii
neconforme a aparatului rdspunde utilizatorul/
operatorul si nu producatorul.

Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca
aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare Tn scopuri mestesugaresti sau industriale. Nu
ne asumam nicio raspundere pentru eventualele
probleme survenite ca urmare a utilizarii aparatu-
lui Tn Tntreprinderi lucrative, mestesugaresti sau
industriale precum si in alte activitati similare.
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4. Date tehnice

Sursa de alimentare a motorului: ............ 18Vd.c.
Turatie nominala: .............ccoceovieinnne. 8500 min™
Max. @ saibe: .......ccccoeiiiiiiiii, 150 mm
Disc de slefuit: .......cccooveeeeriiieiin. 150 x 22 mm
Disc de separare: .......cccecuveeenneeenne 150 x 22 mm
Filetul mandrinei: ............cocoiiiiiiiiiiiin, M14
Greutate: .....oooeeeieeiieeiee e 1,2kg
Pericol!

Zgomote si vibratii
Valorile nivelelor de zgomot si de vibratie au fost
calculate conform EN 60745.

Nivelul presiunii sonore LpA ................ 89,1dB (A)
Nesiguranta K , ..o, 3dB
Nivelul capacitatii sonore L, .......... 100,1 dB (A)
Nesiguranta K, ...occooovvreiiniiiiici 3dB

Purtati protectie antifonica.
Expunerea la zgomot poate cauza deteriorarea
sau pierderea auzului.

Valorile totale ale nivelului de vibratii (suma
vectoriala a trei directii), calculate conform EN
60745.

Maner

Valoarea de emisie a vibratiilor a, ,; = 4,697 m/s?
Nesiguranta K = 1,5 m/s?

Maner suplimentar

Valoarea de emisie a vibratiilor a_, . = 5,354 m/s?

hAG
Nesiguranta K= 1,5 m/s?

Valoarea vibratiilor emise a fost masurata con-
form unui proces de verificare normat si se poate
modifica Tn functie de modul de utilizare a sculei
electrice si in cazuri exceptionale poate depasi
valoarea indicata.

Valoarea vibratiilor emise poate fi utilizata pentru
comparatia cu vibratiile sculelor electrice ale altor
producatori.

Valoarea vibratiilor poate fi utilizata si la o estima-
re introductiva a afectiunii aparatului.
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Limitati zgomotul si vibratiile la un nivel mi-

nim.

e Utilizati numai aparate in stare ireprogabila.

o Intretineti si curatati aparatul cu regularitate.

® Adaptati modul dvs. de lucru aparatului.

® Nu suprasolicitati aparatul.

® Daca este necesar, lasati aparatul sa fie veri-
ficat.

® Decuplati aparatul, atunci cand acesta nu
este utilizat.

®  Purtati manusi!

Atentie!

Riscuri reziduale

Riscurile reziduale nu pot fi eliminate com-

plet, chiar daca manipulati aceasta scula

electrica in mod regulamentar. Urmatoarele
pericole pot aparea, dependente de tipul con-
structiv si executia acestei scule electrice:

1. Afectiuni pulmonare, in cazul in care nu se
poartd masca de protectie impotriva prafului
adecvata.

2. Afectiuni auditive, in cazul in care nu se
poarta protectie antifonica corespunzatoare.

3. Afectiuni ale sanatétii rezultate din vibratia
mana-brat, in cazul utilizarii timp mai inde-
lungat a aparatului sau a utilizarii si intretinerii
sale necorespunzatoare.

5. Inainte de punerea in functiune

Avertisment!
Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de
a efectua reglaje ale aparatului.

5.1 Montarea manerului suplimentar (Fig. 2)

® Polizorul unghiular nu are voie sa fie utilizat
fara manerul suplimentar (3).

® Manerul suplimentar poate fi ingurubat in cele
doua pozitii (A, B).

Partea aparatului Adecvata pentru

Stanga (Poz. A/cain | Dreptaci
figura)
Dreapta (Poz. B) Stangaci
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5.2 Tnlocuirea si reglarea dispozitivului de
protectie (Fig. 3)

inlocuire:

° Tndepérta@i piulita flansa (b) si flanga de stran-
gere de dedesubt.

o Desfaceti parghia de fixare (a) la dispozitivul
de protectie (4).

* Rotiti dispozitivul de protectie (4) cu 180°
in sensul acelor de ceasornic, astfel incat
protectia sa fie orientata in sus.

e Scoateti dispozitivul de protectie (4).

Montarea se realizeaza in ordine inversa.

Reglare:

® Reglati dispozitivul de siguranta (4) pentru
protectia mainilor astfel incét piesa de slefuit
sa fie deplasata dinspre corpul Dvs.

® Pozitia dispozitivului de protectie (4) poate
fi adaptata la respectivele conditii de lucru:
slabiti parghia de fixare (a), rotiti capacul (4)
in pozitia dorita.

® Aveti grija ca dispozitivul de protectie (4) sa
acopere corect carcasa rotii dintate.

® Fixati parghia (a) la loc.

® Asigurati-va ca dispozitivul de protectie (4)
este bine fixat.

Avertisment! Tineti cont de pozitia stabila a
dispozitivului de protectie.

Avertisment! Nu utilizati niciodata polizorul
unghiular fara dispozitivul de protectie.

5.3 Proba de functionare a discurilor de
slefuit noi

Lasati polizorul unghiular cu discurile de slefuit

si de separare montate sa functioneze in gol cel

putin 1 minut. Discuri care vibreaza trebuie schim-

bate imediat.

5.4 Demontarea si curatarea protectiei anti-
praf (Fig. 4-5)
Polizorul unghiular este echipat cu o protectie
anti-praf (10) demontabila. Aceasta protejeaza
fantele de aerisire si mentine interiorul motorului
curat si fara praf. in mod ideal, protectia anti-praf
(10) trebuie demontata si curatata dupa fiecare
utilizare.
Pentru a putea demonta protectia anti-praf (10),
indepartati protectia anti-praf usor de la carcasa,
asa cum este aratat in figura 5, astfel incat sa
poata fi apasata in jos si demontata (a se vedea
directia sagetii). Protectia anti-praf (10) poate fi

curatata cu aer comprimat la presiune joasa sau
sub un jet de apa. Asigurati-va inainte de montaj,
ca protectia anti-praf este bine uscata.

Montarea protectiei anti-praf (10) demontabile se
realizeaza in ordine inversa.

6. Utilizarea

6.1 incircarea pachetului de acumulatori LI
(Fig. 6-7)

1. Scoateti pachetul de acumulatori (6) din ma-
ner, apaséand tasta de blocare (8) in jos.

2. Comparati daca tensiunea de retea indicata
pe placuta indicatoare corespunde cu tensi-
unea existenta in retea. Introduceti stecherul
de retea al incarcatorului (7) in priza. LED-ul
verde incepe sa lumineze intermitent.

3. Impingeti acumulatorul pe incércator.

La punctul 10 (Afigajul aparatului de incarcat)
gasiti un tabel cu semnificatiile afisajului LED-
urilor pe aparatul de incarcat.

Daca nu este posibila incarcarea pachetului de

acumulatori va rugam sa verificati

® daca exista tensiune la priza

e daca exista un contact perfect la contactele
de incarcare ale aparatului de incarcat.

Daca totusi nu este posibila incarcarea pachetului
de acumulatori, va rugam sa trimiteti

e fincarcatorul si adaptorul de incarcare

® sipachetul de acumulatori

la service-ul nostru pentru clienti.

in scopul unei expedieri corespunzitoare, va
rugam sa contactati serviciul nostru pentru
clienti sau magazinul la care ati achizitionat
aparatul.

Tineti cont la expedierea sau eliminarea acu-
mulatorilor resp. a aparatelor cu acumulator,
ca acestea sa fie ambalate separat in pungi
din material plastic, pentru a evita un scurt-
circuit sau incendiu!
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in interesul unei durate indelungate de utilizare

a pachetului de acumulatori trebuie sa asigurati
incarcarea la timp a pachetului de acumulatori.
Acest lucru este necesar in orice caz atunci

céand constatati ca puterea aparatului scade. Nu
descarcati niciodata complet pachetul de acumu-
latori. Acest lucru duce la defectarea pachetului
de acumulatori!

6.2 Afigajul capacitatii acumulatorului

(Fig. 8/Poz. 9)
Apasati comutatorul pentru afisarea capacitatii
acumulatorului (a). Afisajul capacitatii acumula-
torului (9) va semnalizeaza nivelul de incarcare al
acumulatorului in baza a 3 LED-uri.

Toate 3 LED-urile lumineaza:
Acumulatorul este complet incarcat.

Se aprind 2 LED-uri sau numai unul
Acumulatorul mai are rezerve suficiente.

1 LED clipeste:
Acumulatorul este descarcat, incarcati acumula-
torul.

Toate LED-urile clipesc:

Acumulatorul a fost descarcat profund si este
defect. Incércarea si utilizarea unui acumulator
defect este interzisa!

6.3 Pornirea (Fig. 9)

Pentru pornire impingeti intrerupatorul pornire/
oprire (2) Tnainte si apasati-l in jos. Pentru oprirea
polizorului unghiular apasati intrerupatorul por-
nire/oprire (2) in partea din spate. intrerupatorul
pornire/oprire (2) revine in pozitia initiala.

Indicatie!

in caz de neutilizare, aparatul comuta dup& 10
minute in modul ,,Standby*.

Pentru reactivare: porniti aparatul de doua ori sau
apasati pe afisajul capacitatii acumulatorului.
Modul ,,Standby“ protejeaza acumulatorul.

Indicatie!
Dupa oprirea aparatului cu acumulator (datorita
suprasolicitarii), acesta porneste automat din nou.

Indicatie!

Asteptati pana cand aparatul atinge turatia
maxima. Apoi puteti aseza polizorul unghiular
pe piesa si puteti incepe prelucrarea.

6.4 inlocuirea discurilor de polizor
(Figura10/11)

Pentru inlocuirea discurilor de polizor aveti nevoie

de cheia imbus frontala (5) alaturata. Aceasta

cheie imbus (5) este pastrata in manerul supli-

mentar (3). La nevoie scoateti cheia cu gaura

frontala (5) din ménerul suplimentar (3).

Pericol! Din motive de securitate polizorul un-

ghiular nu are voie sa fie folosit cu cheia cu gaura

frontala (5) montata.

® Schimbare usoara a discurilor prin dispoziti-
vul de blocare al arborelui.

® Apasati dispozitivul de blocare al arborelui si
lasati discul de slefuit sa se blocheze.

e Desfaceti piulita flansa cu ajutorul cheii cu
gaura frontala. (vezi figura 11)

e lnlocuiti discul de slefuit sau de separare
si strangeti piulita flansa cu cheia cu gaura
frontala.

Indicatie!

Apasati dispozitivul de blocare al arborelui
numai cu motorul si arborele discului de
slefuit oprit! Dispozitivul de blocare al ar-
borelui trebuie sa ramana apasat in timpul
schimbarii discului!

in cazul discurilor de slefuit sau de separare cu
o grosime de pana la 3 mm, piulita flanga trebuie
fnsurubata cu partea plana spre discul de slefuit
sau de separare.

6.5 Pozitionarea flangei la utilizarea discurilor
de slefuit si de separare (Fig. 12-15)

® Pozitionarea flangei in cazul utilizarii unui disc
de slefuit cu degajare sau executie plana (Fig.
13)
a) Flansa de strangere
b) Piulita flansa

® Pozitionarea flangei in cazul utilizarii unui disc
de separare cu degajare (Fig. 14)
a) Flansa de strangere
b) Piulita flansa

® Pozitionarea flangei Tn cazul utilizarii unui disc
de separare, executie plana (Fig. 15)
a) Flansa de strangere
b) Piulita flansa

6.6 Motor

Motorul trebuie sa fie aerisit bine in timpul lucru-
lui, de aceea fantele de aerisire trebuie mentinute
permanent curate.
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6.7 Discuri de glefuit

© Diametrul discului de slefuit sau de separare
nu are voie sa fie mai mare decat diametrul
prescris.

© Verificati inainte de utilizare turatia indicata a
discului de slefuit sau de separare.

© Turatia maxima a discului de slefuit sau de
separare trebuie sa fie mai mare decét turatia
la mers in gol a polizorului unghiular.

e Utilizati numai discuri de slefuit si de separare
care corespund unei turatii de cel putin 8.500
min"' si care sunt aprobate pentru o viteza
periferica de 56 m/s.

® Aveti grija la utilizarea discurilor de separare
cu diamant la directia de rotire. Sageata indi-
catoare a directiei de rotire pe discul de sepa-
rare cu diamant trebuie sa corespunda sagetii
indicatoare a directiei de rotire de pe aparat.

Avertisment!

Tineti cont de depozitarea si transportul adec-
vat, in special in cazul corpurilor abrazive. Nu
expuneti corpurile abrazive niciodata la lovituri,
torsiuni sau muchii ascutite (de ex. in timpul
transportului sau depozitarii intr-o lada de unelte).
Acest lucru poate duce la deteriorarea corpurilor
abrazive, cum ar fi de ex. fisuri, care pot reprezen-
ta un pericol pentru utilizator.

Avertisment!
6.8 Indicatii de lucru

6.8.1 Rectificare prin degrosare (Fig. 16)
Atentie! Utilizati pentru slefuire dispozitivul
de protectie (nu este cuprins in livrare). Cel
mai bun rezultat la rectificarea prin degrosare il
obtineti daca pozitionati discul de slefuit intr-un
unghi de 30° pana la 40° fata de suprafata de
slefuit si il deplasati uniform peste piesa de pre-
lucrat.

6.8.2 Retezarea (Fig. 17)

Atentie! Utilizati pentru taiere dispozitivul de
protectie (disponibil ca si accesoriu, vezi 7.3).
Nu inclinati polizorul unghiular in timpul lucrarilor
de taiere. Discul de separare trebuie sa prezinte
o margine de separare impecabila. Pentru taierea
pietrei tari utilizati cel mai bine un disc de separa-
re cu diamant.

Avertisment!
A nu se prelucra materiale cu continut de
azbest!

Avertisment!
Nu utilizati niciodata discuri de separare la
rectificarea prin degrosare.

Indicatie:

Pentru marirea capacitatii si a duratei de
functionare a aparatului cu acumulator,
recomandam utilizarea acumulatorului nostru
Power-X-Change de 4,0Ah.

(Art.nr.: 45.113.96)

Indicatie!

Pentru marirea randamentului de taiere si a du-
ratei de functionare a aparatului cu acumulator,
recomandam utilizarea unui disc de separare cu o
grosime de 1 mm.

7. Curatirea, intretinerea si comanda
pieselor de schimb

Pericol!
Inainte de orice lucrari de curatare scoateti acu-
mulatorul.

7.1 Curatarea

e Pastrati cat mai curat posibil dispozitivele
de protectie, sliturile de aerisire si carcasa
motorului. $tergeti aparatul cu o carpa curata
sau curatati-| cu aer comprimat la o presiune
mica.

® Recomandam curatarea aparatului, precum si
a protectiei anti-praf (10) demontabile imediat
dupa fiecare utilizare.

e Curatati aparatul cu regularitate cu o carpa
umeda si putin sapun. Nu folositi detergenti
sau solventi pentru curatare; acestea ar putea
ataca partile din material plastic ale aparatu-
lui. Fiti atenti s& nu intre apa in interiorul apa-
ratului. Patrunderea apei in aparatul electric
mareste riscul de electrocutare.

7.2 intretinere
In interiorul aparatului nu se gasesc piese care
necesita intretinere curenta.
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7.3 Comanda pieselor de schimb:

La comanda pieselor de schimb trebuie comuni-

cate urmatoarele informatii:

® Tipul aparatului

®  Numarul articolului aparatului

® Numarul de identificare al aparatului

®  Numarul de piesa de schimb al piesei de
schimb necesare

Informatii si preturi actuale gasiti la adresa

www.Einhell-Service.com

8. Eliminarea si reciclarea

Aparatul se afla intr-un ambalaj pentru a impiedi-
ca pagubele de transport. Acest ambalaj este o
materie prima si este astfel refolosibil sau poate
fi readus in circuitul de revalorificare a materiilor
prime. Aparatul si piesele sale auxiliare sunt con-
struite din diferite materiale, cum ar fi de exemplu
metal sau material plastic. Aparatele electrice nu
se vor arunca la gunoiul menajer. Pentru salubri-
zarea corespunzatoare, aparatul se va preda la
un centru de colectare. Daca nu aveti cunostinta
unde se afld un centru de colectare, informati-va
n acest sens la administratia comunala.

9. Lagar

Depozitati aparatul si accesoriile acestuia la loc
intunecos, uscat si ferit de inghet, precum si inac-
cesibil copiilor. Temperatura de depozitare optima

este intre 5 si 30 “C. Pastrati aparatul electric in
ambalajul original.
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10. Afisajul aparatului de incarcat

Starea afisajului

LED-ul
rosu

LED-ul
verde

Semnificatia si masura de remediere

stins

intermitent

Stare de functionare
Aparatul de incarcat este conectat la retea si pregatit de functionare, acu-
mulatorul nu este in aparatul de incarcat

aprins

stins

incarcare

Aparatul de incarcat incarca acumulatorul in regim de incarcare rapida.
Timpii de incarcare corespunzatori ii gasiti direct pe aparatul de incarcat.
Indicatie! in functie de nivelul de incércare al acumulatorului timpii de
incarcare efectivi pot fi diferiti de timpii de incarcare mentionati.

stins

aprins

Acumulatorul este incarcat si poate fi pus in folosinta.

Dupa aceea se comuta intr-o incarcare de protectie pana la incarcarea
completa.

Pentru aceasta lasati acumulatorul cu cca. 15 minute mai mult pe aparatul
de incarcat.

Masura de remediere:

indepartati acumulatorul din aparatul de incércat. Deconectati aparatul de
incarcat de la retea.

intermitent

stins

incarcare adaptata

Aparatul de incarcat se gaseste in regimul de incarcare de protectie.

in acest regim, din motive de siguranta, acumulatorul este incarcat mai in-
cet si necesita mai mult timp. Acest lucru poate avea urmatoarele cauze:

- Acumulatorul nu a mai fost incarcat timp foarte indelungat.

- Temperatura acumulatorului nu se gaseste in intervalul ideal.

Masura de remediere:

Asteptati pana cand procesul de incarcare este incheiat, apoi acumula-
torul poate fi incarcat in continuare.

intermitent

intermitent

Defectiune

Nu mai este posibila incarcarea acumulatorului. Acumulatorul este defect.
Masura de remediere:

Incarcarea unui acumulator defect este interzisa.

indepértati acumulatorul din aparatul de incarcat.

aprins

aprins

Deteriorare datorata temperaturii

Acumulatorul este prea fierbinte (de ex. la radiatie solara directa) sau prea
rece (sub 0° C)

Masura de remediere:

Indepartati acumulatorul din aparatul de incércat si pastrati-| o zi la tempe-
ratura incaperii (cca. 20° C).
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Numai pentru tari ale UE
Nu aruncati aparatele electrice la gunoiul menajer!

Conform directivei europene 2012/19/CE cu privire la aparatele electrice si electronice vechi si punerea
n aplicare in legislatia nationald, aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si supuse unui ciclu
de reciclare ecologic.

Alternativa de reciclare la apelul de trimitere inapoi:

Alternativ returnarii, proprietarul aparatului electric este obligat sa participe la o valorificare corecta a
acestuia, n cazul renuntarii asupra proprietatii aparatului. Aparatul vechi poate fi predat in acest sens
unui centru de colectare, care executa o indepartare conform legilor nationale referitoare la reciclare
si deseuri. Nu sunt afectate accesoriile atasate aparatelor vechi si materiale auxiliare fara componente
electrice.

Retiparirea sau orice alta multiplicare a documentatiei si documentelor insotitoare ale produselor, chiar
si partial, este permisa numai cu acordul in mod expres a firmei Einhell Germany AG.

Ne rezervam dreptul pentru modificari de ordin tehnic
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Informatii de service

in toate tarile mentionate in certificatul de garantie dispunem de parteneri de service competenti, datele
de contact ale acestora le puteti gasi in certificatul de garantie. Acesti parteneri va stau la dispozitie
pentru toate problemele referitoare la service, piese de schimb si de uzura sau aprovizionarea cu mate-
riale de consum.

Se va tine cont de faptul ca la acest produs, urmatoarele piese sunt supuse unei uzuri naturale sau da-
torate utilizarii resp. ca aceste piese sunt necesare ca materiale de consum.

Categorie exemplu
Piese de uzura* Periile de carbune, Acumulator
Material de consum/ Piese de consum* Discuri de separare, discuri de slefuit
Piese lipsa

* nu este cuprins in livrare in mod obligatoriu!

in caz de deteriorari sau defecte, va rugdm sa anuntati acest lucru pe pagina de internet
www.Einhell-Service.com. Va rugam sa tineti cont de descrierea exacta a defectiunii si raspundeti in
orice caz la urméatoarele intrebari:

e Afunctionat aparatul o data sau a fost de la inceput defect?
® Atiremarcat ceva inainte de defectarea aparatului (simptom inainte de defectare)?

® Ce fel de defectiune prezinta aparatul dupa parerea dumneavoastra (simptom principal)?
Descrieti aceasta defectiune.
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Certificat de garantie

Stimata clienta, stimate client,

produsele noastre sunt supuse unui control de calitate riguros. Daca totusi vreodata acest aparat nu

va functiona ireprosabil, ne pare foarte rau si va rugam sa va adresati centrului nostru service, la ad-

resa indicata la finalul acestui certificat de garantie. Bineinteles ca va stam si la telefon cu placere la

dispozitie, la numerele de service mentionate. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie trebuie tinut
cont de urmatoarele:

1. Aceste instructiuni de garantie se adreseaza exclusiv consumatorilor, deci persoanelor fizice, care
nu doresc sa utilizeze acest produs in cadrul unor activitati lucrative sau pentru activitati profesio-
nale independente. Aceste instructiuni de garantie reglementeaza prestatiile de garantie suplimen-
tare, pe care producatorul jos numit le promite cumparatorilor sai la cumpararea unui aparat nou,
suplimentar garantiei legale. Pretentiile dumneavoastra de garantie legale nu sunt atinse de aceasta
garantie. Prestatia noastra de garantie este gratuita pentru dumneavoastra.

2. Prestatia de garantie se extinde in exclusivitate asupra defectelor la aparatul nou achizitionat de
dumneavoastra de la producatorul jos numit, care provin din erori de material sau de fabricatie si se
limiteaza, in functie de decizia noastra, la remedierea acestor defecte sau la schimbarea aparatului.
Va rugam sa tineti de asemenea cont de faptul ca aparatele noastre nu sunt construite pentru utili-
zare in scopuri lucrative, mestesugaresti sau profesionale. Din acest motiv nu se va incheia un con-
tract de garantie, atunci cand aparatul este folosit in perioada de garantie in intreprinderi lucrative,
mestesugaresti sau industriale precum si pentru activitati similare.

3. Excluse de la garantie sunt urmatoarele:

- Deteriorari datorate neluarii in considerare a instructiunilor de montare, a instructiunilor de utilizare
sau instalarii necompetente (cum ar fi de exemplu racordarea la o tensiune de retea gresita sau

la un curent gresit), neludrii in considerare a prescriptiilor referitoare la lucrérile de intretinere si
siguranta, expunerea aparatului la conditii de mediu anormale sau ingrijire si intretinere insuficienta.
- Deteriorari ale aparatului, cauzate de utilizarea abuziva sau improprie (cum ar fi suprasolicitarea
aparatului sau folosirea uneltelor atasabile sau auxiliarilor neadmisi), intrarea corpurilor straine in
aparat (cum ar fi nisip, pietre sau praf, deteriorari din timpul transportului), recurgerea la violenta sau
influente straine (cum ar fi de exemplu deteriorari datorita caderii).

- Deteriorari ale aparatului sau ale unor parti ale acestuia, care se explica prin uzura normala,
conforma utilizarii sau alta uzura naturala.

4. Durata de garantie este de 24 luni si incepe din ziua cumpararii aparatului. Pretentiile de garantie se
vor revendica in interval de doua saptamani de la data aparitiei defectului. Este exclusa revendica-
rea pretentiei de garantie dupa expirarea duratei de garantie. Repararea sau schimbarea aparatului
nu duce nici la prelungirea duratei de garantie si nici nu se va fixa o duratd de garantie noua pentru
prestatia efectuata la acest aparat sau pentru o piesa schimbata la acesta. Acest lucru este valabil
si in cazul unui service la fata locului.

5. Pentru revendicarea pretentiilor de garantie, va rugam sa anuntati aparatul defect la:
www.Einhell-Service.com. Va rugam sa aveti pregatit bonul de cumparare sau altd dovada de
cumparare a aparatului dvs. nou. Aparate trimise fara dovada corespunzatoare sau fara placuta de
identificare sunt excluse de la prestatia de garantie datorita posibilitatilor insuficiente de alocare.
Daca defectul aparatului este cuprins in prestatiile noastre de garantie, veti primi imediat inapoi
aparatul reparat sau un aparat nou.

Bineinteles ca remediem cu placere contra cost si defecte la aparate care nu sunt sau nu mai sunt cup-
rinse Tn prestatiile de garantie. Pentru aceasta trimiteti va rugam aparatul la adresa noastra service:

La piesele de uzura, de consum si piesele lipsa va informam in mod expres, ca trebuie avute in vedere
restrictiile garantiei mentionate in informatiile de service ale acestor instructiuni de utilizare.
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MNeplexopeva

1
2
3
4
5.
6.
7
8
9
1

0.

Yrnodei&elg aopaAeiag

Meprypadr) TG cUoKeUNQ Kat cuprtapadidopeva

Zwot Xprion

TeXVIKA XQPOKTNPLOTIKA

Mpwv ™ B€0m o€ Aettoupyia

Xelplopog

KaBaplopog, ouvtripnon Kat mapayyeAia avTaAAAKTIKWY
AlaBeon 0TA ATIOPPIMUATA KAl ETIAVAXPNOLIOTIOMOoN
DUAAEN

‘Evéel&n popTio
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GR

9

Kivéuvog! - lNa T peiwon tou Kivduvou Tpauvpatiopol diaBdote Tnv Odnyia xpriong

@®

Mpocoxr! Na xpnotpomnoleite wroacotideq. H enidpaon Tou BopURoU UMopei va TIPOKAAETEL TNV
AnMWAELA TNG AKON|G.

@

Mpoooxn! Na xpnoiporoleite packa mpootaciag and okovn. Katd v enefepyacia EUAou kat
AAAWV VAIKWV Sev arokAeietal n dSnuovpyia erBAABoUg yla TNV uyeia oKOVNG. Agv ETUTPETETAL N
enegepyaocia VAIKWV TIov TiepLEXouV apiavTo!

MNpocoxr! Na popdte onwaodnIoTe MPOSTATEVTIKA YuaALd. Ot oTitvOrpeg Ttou SnovpyouvTal
KATA TNV epyaocia 1} Ta eKoPevdovI{OEVA KOUUATLA, POKAVISIA KAl OKOVEG UTIOPOUV VA TIPOKAAECTOUV
anwAela g 6paong.

AUTO TO TIPOCTATEVUTIKO KAAUHHA gival KaTAAANAo yla Kot Kat Agiavon).

=N
OL 0UCOWPEUTEG Va GUAACCOVTAL LOVO OE OTEYVOUG XWPOUG Kal o€ Beppokpacia epIBAAAOVTOG

+10°C - +40°C. Na arofnkeVeTe TIq uratapieg Povo oe GopTIoUEVN KataoTaon (TouA. 40%
opTiopévN) (dev ouprapadidetat).
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Kivéuvog!

Katd ) Xprion Twv CUCKELWYV TIPETIEL, TIPOG
anoduyn TPAUUATIOUWY, VA TNPOVUVTAL Kal

va AauBdvovTal oplopéva HETpa achaAeiag.
AlaBAaoTe yla To AOYO aUTO TIPOCEKTIKA TIG
Odnyieq xpriong / Yrnodeielg aodpaeiag.
DUAAGETE TIG KAAA Yla va €XETE TIG TIANPOodOpPieq
mnavta otn d1abeon oag. Edv mapadwoete
ouokeun og AAAa atopa, Swote padi Kat auTteég
TIg Odnyieg xpnong / Yrodeikelg aodaeiag. Aev
avaAauBdavoupe kapia eubuvn yla atuxnuata

1 BAABEeG TIoU odeilovTal OE N THPNOT AUTWV
Twv Odnywv xprong kat Twv Yrnodei&ewv
aodaleiag.

1. Ymodei&eig acpaieiag

Oa Bpeite TIq avaAoyeg untodeifelg aodpaieiag
0TO eriouvanTopevo BIBALdpLo!

Kivéuvog!

AwaBaoTte 0Aeqg TI§ Yodei&elg aodpaAeiag
kat Tig O8nyieg. Edv dev akoloubrioete

T1q Yrodeifelg aodaleia kat Tig Odnyieg dev
artokAeiovtal nAekTponAnéia, upkayld kavn
ooBapoi tpavpatiopoi. PUAAETE TIPOGEKTIKA
OAeq TIg Yodei&elg aodpaAledig kat Tig
0dnyieq yia to péAAov.

2. Neprypadn TG CUCKEUNG Kal
cuumapadidopeva

2 1 Meprypadn TG cuoKeVNG (E1K. 1)
AodpaAion atpdkTou

2. Al0KOTITNG EVEPYOTIOINONG/AMEVEPYOTIOINONG
ON/OFF

3. [pdobetn xewpoAapn

4. TlpooTATEVTIKO CUCTNHA

5. KAeldi HETWTIKNG OTNG

6. Mnatapia (dev ocuprapadidetat)

7. ®opTioTiko (Sev oupmapadidetat)

8. TIANKTPO KOUUTIWHATOG

9. 'EvdelEn xwpnTtikdTNTag CUCCWPEUTN

10. Adaipolevn pooTacia ard okovn

2.2 Tupmnapadidopeva
Bdoel Tng meplypadnq Twv cupnapadidopevwy
TIAPAKAAOULE Va eEAEYEETE TNV TTANPOTNTA
TOU TIPOIOVTOG. € TepIMTWOoN eAAEIPEWV
TUNHATWYV TIAPAKAAOUUE Va aroTavoeite evtog
5 gpYACIUWV NUEPWV aTTd TNV NUEPOUNVia
ayopdg oto Kévtpo Z€pPig (Service Center) Tng
€TALPEIOG HAG 1) OTO KATACTNA ATIO TO OTIoI0
ayopdoate Tn CUCKELY), TIPOOKOMI(oVTAG TNV
loxvouoa andédelen ayopds. NMapakaiovue va
TIPOCEEETE TOV TTivaKa £yyUnong oToug 6poug
€yYUnong oTo TEAOG TWV OSNYLWV.
*  Avoi€te T ocuokevaoia kat BydAte
TIPOOEKTIKA TN CUOKEUN.
®  AMOPaKpPUVTE TA UAIKA CUCKELAGIAg
KOBWQ Kal T CUCTRAKATA TIPOOTACIAG TNG
ouokeuaoiag / LeTadopdg (EAV UTIAPXOUV).
°  EA&yEte edv eival TIANPES TO TIEPLEXOMEVO.
* EAéyEte T ouokeur Kat Ta a§eooudp yla
evdexoOueveg (nuIEG amd tn petadpopd.
®  ®uAd€te TN cuokeuacia av yivetal pexpL Tnv
TApodo NG MPoBETUALG TNG EYYUNONG.

KivSuvog!

H ouokeur] kat Ta VAIkA cuokevaciag dev eival
nayvidta! Ta tadid dev emutpénetal va raifouv
€ TIAQOTIKEG OOKOUAEG, TIAAOTIKEG LEUPPAVES
Kal pikpoavtikeipeval Yoiotatal kivbuvog
Katdrnoongq kat acougiag!

lwviakog Aslavtnpag
MNpdobetn xepoAapn

KAeldi eETWTIIKNG OTMQ

2x MpooTtateuTikd cuoTnua
MpwTtoTtuteg Odnyieg xpriong
Yrodei&elg aopaAeiag

3. ZwoTn xpnon

O ywviakog Aslavtrpag poopiletal yia Agiavon
METAAAWYV Kat AiBwV Pe Xprion Tou KATAAANAou
Siokou Kal Tou KATAAANAOU TIPOCTATEUTIKOU
OUOTANATOG.

Mpoeidomoinon! Ma Vv Kot HETAAAWY
Kal AiBwv emTpEmneTal n Xprjon Tou YWVIAKOU
AelavTrpa POVO HE TIPOCAPLOCUEVO
TIPOOTATEVTIKO CUCTNUA TIoV Ba Bpeite ota
a&eooudp.

H pnxavn emurpénetat va xpnoluoromeei pévo
Yla TOV OKOTIO YL ToV 0Ttoio Tipoopiletal. Kabe
TEPAv TOUTOU XPrjon €V avTarokpieval oTo
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OKOTIO Yla ToV ottoio Tipoopiletal. Ma BAGBe]
TIoV odeilovtal og TTapoOUOLa XPioNn 1 yia
TPAUMATIOHOUG TIaVTOG eidoug eublveTtal o
XPNIONTG/XELPLOTNG KAl OXL O KATAOKEVUAOTNG.

MapakaAoUE va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVES
uag dev mpoopidovTatl kat Sev €xouv
KOTAOKEVAOTEL Yla ETTAYYEALATIKY), BLOTEXVIKN
1 Blopnxavikn xpron. Aev avaiappdavoupe
£yYyUnon o€ TEPITTTWOoN KATd TNV oroia n
OUOKEUN XPNOLOTIOmBnKe o ouvepyeia,
Blotexvieg 1 otn Blopnxavia r oe epyacieq
TIAPOMOLEG UE AUTEG.

4. TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Tpododoaoia TAoNG KIVNTNPA: ..cuveeennene 18Vd.c
OvopaoTIkog aplBuog oTPodWV:........ 8500 min
MEyY. ALAUETPOG SIOKOU: ... 150 mm
AlOKOG AEIAVONG: ... 150 x 22 mm
AlOKOG KOTTAG 1 150 x 22 mm
2TEiPWHA ATPAKTOU UTIOSOXTIG - vveevveeneenies M14
170 T Lo L« SR 1,2kg
Kivéuvog!

©06pupog Kat SoVIoELg
OL TiEG BopUPWYV Kal Sovrioewv dlarmotTwonkav
oupdwva e to ipdturo EN 60745.

2Tabun nYNTIKNG Tieong L, oo 89,1 dB(A)
ABEBAOTNTA K\ oo 3dB
2TABUN NXNTIKNAG LoXVOG Ly, v 100,1 dB(A)
ABEBAOTNTA K|y oo, 3dB

Na xpnopomoleite nxomnpootacia.
H enidpaomn BopuPou pmopei va €xet oav
OUVETIELD TNV ATIWAELA TNG OKONG.

ZUVOAIKEG TIHEG TAAAVTWOEWYV (GUVOAO
SLAVUOPATWY TPLWV KATeVBUVOEWV) cUPPWVA e
To ipotutio EN 60745.

XepoAaPn

Ekrioprt ovioewv a,,, = 4,697 m/s?
ABeBadtnta K = 1,5 m/s?

NMpooBetn xepoAapn

Ekriourt oviogwy a,,, = 5,354 m/s?

ABeBadtnta K = 1,5 m/s?

H avagepdpevn tiun petadoong Sévnong
METPNONKE BACEL TUTTOTIOMNUEVNG LEBOSOU
€AEYXOU Kal prtopei va PeTaAnbei 1y kat oe
€EAIPETIKEG TIEPUTTWOELG VA KUMAIVETAL AVW TNG
avadepOUEVNG TIUNG, avaAoya arod ToV TPOTIO
XPNONG TOU NAEKTPLKOU EPYAAEIOU.

H avadepdpevn petadoon dov’ onewv Uropei
va xpnouLoroneei kat yla ouykplon pe aAAo
NAEKTPIKO EpYAAEio.

H avadepdpevn tiun petadoong Sévnong
Mropel emtiong va xpnoloTomBel kat yla apxikn
eKTiuNno”n Qg €kBeong.

MeplopioTe TV dnpovpyia Bopupovu kat TIg

dovnioelg oo eAdxioro!

* Na XpnOolUOTIOLEITE LOVO CUCKEVEG OE Aoy
Katdotaon.

* Na ouvinpeite kat va KaBapilete TAKTIKA TN
OUKOEUN.

* Namnpooappélete OTN CUOKEUT TOV TPOTIO
epyaciag oag.

® [poogkte va unv umepPopTWVETE TN
OUOKELN.

*  AdrioTe TN CUOKEUN VOEXOUEVWG VA
eAeyxOel amo eld1kod TeXVITN.

* Na amevepyoroleite Tn cuokeun étav dev
TNV XPNOLUOTIOLEITE.

* Na dopdte yavTia.

Mpocoxn!

YrnoAemopevol kivéuvol

AKOUN Kal O€ TIEPIMTWON CWOTNG Kat

KOVOVIKNG XP1|ONG AUTOU TOU NAEKTPLKOU

egpyaAeiov, upicTavral TaAvta opiopEVOL

UTIoA€moOpEVOL Kivéuvol. Ot akoAoubot

Kivéuvol UTopouV va IapoucLacTouV

avaAoya e TO €i60G KATACKEUNG KalL TO

MEVTEAO AUTOU TOU NAEKTPIKOU EPYAAEiou:

1. BAdBeq mveupovwy, edv dev
XPNOOTIOINB0UV KATAAANAEG HACKES
TPOOoTACIAg aTtd OKOV.

2. BAd&Beg Tng akong, edv dev xpnotuomolBei
KATAAANAN nxompootaciag.

3. BAd&Beqg g vyeiag mou mpokaAovvTal arod
Sovnoelg xeplov-Bpaxiova, EAv n CUOKELT
XPNOOTIONOEL yia LeEYAAUTEPO XPOVIKO
Slaotnua iy dev peital kat dev cuvinpeitat
owoTA.
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5. Mpwv ™ B€0n o€ Aettoupyia

MNMpoegidomnoinon!
BydAte mpwTta TN priatapia mpv KAVETE TIG
puBuicELg OTN GUOKELY).

5.1 ZuvappoAoynon tng npocOeIng
XEPOAAPNG (E1K. 2)

®  Agv ETUTPETETAL 1] XPT)ON TOU YWVIAKOU
Aelavtipa xwpig pdobetn xeipoAapn (3).

*  Hmnpoobetn xelpoAapn) puropei va Bidwbei oe
2 onueia (A, B).

MAgupd cuokeung KatdaAAnAo yia

aplotepd (ap. A/ Owg
anewovidetat)

Sekloxelpeq

Sekla (ap. B) aploTEPOXELPES

5.2 AAAayn kat pUOMIOT) TOU GUCTILATOG
acdaleiag (k. 3)

AAAayn:

° Adapeote T dAAvTda (b) kat Tov
odLyktripa mou Ppioketal amnd KATw.

®  Avoi€te ToV HOYAO 0UODIENG (a) OTO cUOTNUA
npootaciag (4).

* [eploTpéPTe TO CUOTNUA TIPOOTACIAG
(4) katd 180° de€ldvoTpoda €10l WOTE N
TpooTacia va Seiyvel pog Ta eMavw.

° Adaip€ote TO oUOTNUA TIPOOTACIAG (4).

H cuvappoAdynon exteAeital otnv avtiotpodn
oelpd.

PUOuiION:

® Pubuiote Vv npooTateuTikn) Slata&n (4) ya
TNV MPOOoTAGIA TWV XEPLWV 0AG ETOL, WOTE
TO aVTIKeipevo Agiavong va odnyeital pakpld
arnoé To CWHA.

® H 6¢on Tou ouotnuatog pootaciag (4)
UTTopEl Va TIPOoAPUOCTEL OTIG EKACTOTE
ouvOrkeg epyaciag: AaoKAPETE TOV HOXAO
oVodIENG (a) kal oTPIYTE TO KAAUPUA (4)
oTnV embupovpevn BEon.

® T[poogEte n TIPOOTATEVTIKY) SlATagN (4) va
KOAUTITEL TO TIEPIBANUA TOU 06OVTWTOU
TPOXOU.

* EmnavaotepewoTe TOV HOXAO GUOPIENG (a).

®  3youpeubBeite Tiwg 1 MPOOTATEVTIKN Sidtagn
(4) eival kaAd oTepEWMEVN.

Mpoeidomoinon! Npocéxete Tn ctabepn
OTEPEWOT] TOU TIPOCTATEVUTIKOU KAAUMUATOG.

Mpoeidomoinon! Mn xpnoipomnoleite Tov
YWVLIOKO AEIQVTIPA XWPIG TIPOCTATEVUTIKY)
siaragn.

5.3 AoKIHaoTIKN AElTOUpYia VEWV SiockwV
AdnoTE TOV YWVIAKO Aglavnpa e
TomoBeTNuEVO Sioko Agiavong 1) KOG va
Aettoupynoel el TOUAAXIoTOV 1 AeTTO o€
Aeltoupyia kevou. AVTIKATAOTNOTE AUESWS TOUG
Silokoug o€ TiepImTwWon Sovroewv.

5.4 Adaipeon kat KaBapLopog NG
TPOCTACIAg amod okovn (€lK. 4-5)
O ywviakog Aslavtripag Slabétel cuotnua
npootaciag arnod okovn (10). To cuoTnua auto
TIPOOTATEVEL TIG OXIOUES TOU AEPLOKOU KAl
Slatnpel To E0WTEPIKO TOU KIVNTHpa EAEVOEPO
aro okovn kat putoug. To cuoTNUA TIPooTACiag
arno okovn (10) ouviotdtatl va adaipeital kat va
kabapiletal petd amd kabe xprion.
Ma va propéoete va adalpeoete To CUOTNA
TIPOOTACIAG ATIO OKOVN, TILECTE TO EAADPA
P0G TA €§W, EKTOG TIEPIPANLATOG, OTIWG
daivetal otV eIKoOVa 5, ETOL WOTE va Uropei va
TeoBel MPog Ta KATW Kal va adatpedei (BAETEL
katevbuvon BéAoug). To cuoTNUA TIPooTACiag
a6 okovn (10) propei va kabaploTel pe
XAUNAY TTieo TIETIECUEVOU agpa N KATW ard
TPEXOUHEVO VEPD, ATIO HECA TIPOG TA EEW.
21YOUPEUTEITE TIPLV TNV TOTIOOETNONG WG TO
oLoTNUa TpooTaciag anod okdvn €xel oTeEYVWOEeL
KOAQ.
H TtomoBétnon Tou cuoTnaTog TpooTaciag anod
okovn (10) akoAouBei otnv avtioTpodn oelpda.

6. XEPIOMOG

6.1 ®o6pTion TNG povadag cucowpevuTn LI
(ek. 6-7)

1. BydAte T Hovdda cuocowpeuTr (6) ano
™ XEPOAQT) KAl TILEOTE TO TIANKTPO
KOUUTIWHATOG (8) TIpog Ta KATW.

2. 2uykpivete €dv n TAOM TIOU AvapEPeTal oTNV
ETIKETA AVTIOTOLKEL e TNV TAOT TOU SIKTUOU.
BdAte to Buopa tou dpoptioth (7) otnv Tipida.
To mpaotvo LED apyilet va avaBoofrvel.

3. Znpwé&Te TO CUCCWPEUTH TIAVW OTO
dopTIoTn.
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210 edadlo 10 (évdelEn popTioTn) Ba Bpeite
Tivaka pe Tig eEnynoelg g évéelgng tou LED
0TO $OPTIOTH.

Edv dev eival Suvatn n popTion g Hrnarapiag,

TIAPAKAAOUE Va EAEYEETE

®  edv umdpyel Tdon otV Tpila

®  edv urtdpyel agoyn enacn oTig enadEg
POPTIONG TOU POPTIOTH.

Edv dev eival Suvatn n popTion Tou

OUOOWPEUTY), TTAPAKAAOULE VA ATIOOTEIAETE

®  TOV GOPTLOTY) KAL TOV TIPOCAPHOYEQ
doptiong

®  Kaall Tn Urnarapia oTo THAKA Jag
eEurmpéETnong meAaTwy.

Ma cwoTH ArMOCTOAT VA ETIKOWVWVI|CETE ME
TO TUNMA pag eEUTMINPETNONG IEAATWYV 1] UE
TO KATACTNMA MTWANGEWYV, OTIOU ayopAcate
TN GUOKEUN.

Kata tnv anoctoAn 1} anéppiyn Ynatapiwyv
1 CGUCKELUWV unarapiag mMpooeETe va
HMTIOUV XWPLOTA OE TTAACTIKEG COKOUAEG
woTte va anodeuxOei €va BpaxUKUKAWHA i
mupkayal

lMa peydaAn didpkela {wng g povadag Tou
OUCOWPEUTY, GPOVTIOTE Yla TNV EyKaLpn
enavadopTion TG LovAdSa TOU CUCCWPEUTT).
AUTO eival owodnroTe anapaitnTo 0TVa
SlAMIOTWOETE TIWG HELWVETAL N artddoon.
Moté unv ekpopTilete TANPWG TN Hovada Tou
OuUoOWPEUTY. AUTO Ba eixe oav CuvETELa Uia
BAGRN TNG Hovadag Tou cucowpeuTn!

6.2 'Evéelgn Suvapkotntag prnarapiag

(e1. 8/ap. 9)
Mi€oTe TO TTANKTPO Yla TNV EVOEIEN
SuvaukotTnTag TG pratapiag (a). H Evoeign
SuVaukOTNTAG TOU cUCOWPEVTH (9) oag deixvel
TNV Kataotaon GopTIoNG TOU CUCCWPEUTT| BAcEL
Twv 3 LED.

Eivar avappéva kat ta 3 LED:
H pratapia €xel poptioTel MANPWG.

Avapouv/er 2 1 LED:
H pratapia eivat akoun apketd GopTIoPEVT.

AvaBoofnvel €va LED:
H pratapia eivat adela, poptiote Tnv.

AvaBooBrivouv 6Aa ta LED:

H pratapia €xel ekpopTioTei fabia kal eivat
EAATTWHATIKY. Mia eAATTWHATIKA prtatapia dev
eival duvatov va enavadoptioTei!

6.3 Evepyormoinon (ewkova 9)

Ma evepyoroinon ompwé&te Tov Slakdrtn ON/
OFF (2) pog Ta eUmnpog Kat TECTE TOV TIPOG

Ta KAT. [a anevepyoroinomn Tou ywviakou
AELAVTHPA TIECTE OTO TIOW HEPOG TOV SLOKOTITN
ON/OFF (2) ipog Ta katw. O dtakorrtng ON/OFF
(2) M ddel Tiiow oTNV apyikn Tou Bgon.

Ynodeign!

H ouokeur| Tmyaivel petd amd 10 Aemta
akivntoroinong otn Aettoupyia ,,Standby*.
Ma enavevepyoroinon: Evepyorouote dUo
$OPEG TN CUOKELT 1) TILEOTE TNV EVOELEN
SuvaukdTTag TNG Pratapiag.

Me 1t Aettoupyia ,Standby“ ipoduAdooetal n
pratapia.

Ynodeign!

Metd amnd akivnToroinon TG CUOKEUNG
pratapiag (AOyw ureppopTwong), apxidel va
eMavaAelTovpyei autopara.

Ynodeign!

Nepévete va pTAcEL N PnXavr Tov HEYLOTO
aplduod octpodpwyv tng. Karomv pmopeite

VA AKOUMTIOETE TOV YWVIAKO AglavTiipa
OTO QVTIKEILEVO TIOVU KATEPYALESTE Kal va
apxioete TNV gpyacia cag.

6.4 AAAayn Twv diokwv Agiavong

(ewk. 10/11)
Ma v aAAayn Twv diokwv Agiavong xpeldleote
TO CUUTIAPASISOUEVO PUBULLOEVO KAELSI UE
akideq (5). To pubuIlOpEeVo KAELSI e akideg (5)
duAdooeTal otV TIPOCOETN XeLPoAafr (3). Eav
XpelaoTel, e€ayete T0 PUOULILOEVO KAELSI (5)
TpapwvTag To €Ew amd Tnv PooheTN XEPOAARN
(3).
Kivduvog! lNa Adyoug aopaAeiag dev
ETUTPETIETAL N AELTOUPYIA TOU YWVIAKOU
AelavTnpa e TomoBeTNEVO TO PUBULIOEVO
KAELSL (5).

*  AmAY aAAayn Siokwv pe acdpdaAion
ATPAKTOU.

* [€ote TNV aoddAon TG ATPAKTOU yla va
Koupmnwoel o diokog Agiavong.

®  Avoifte 10 MA&ASL PE TO KAELST HETWTTIKNG
ommG. (BAéme k. 11)
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®  AMAGETe Tov Sioko Agiavong 1) KOG Kat
odiEte TO TMAEIUASL e TO KAELST LETWTTIKNG
oTmG.

Ynodeign!

MéoTte TNV acdpAaAiion TG ATPAKTOU HOVO
otav gival akvnTomoMEVOG O KIvnTHPag
Kat n atpaktog Agiavong! H acdpdaAiong tng
ATPAKTOU TIPETIEL VA TIAPAUEVEL TILECUEVT
Ka0’'0An TN Siapkela TG aAAayng Twv
diokwv!

2 Siokoug Aeiavong 1) KOTG e TIaX0g Tep.
3 mm, BdwoTe TO TAEILASL UE TNV ETTiESN
TIAEUPA TIPOG ToV Sioko Agiavong 1) TPIRNS.

6.5 Alata&n tng pAavtiag kata Tn Xpron
Siokwv Agiavong kat kotng (k. 12-15)
*  Adta&n g PAavtag pe Xprion ioou 1
KeKapPEVOU diokou Aeiavong (elk. 13).
a) PAavtCa ovodLENg
b) Ma&uadt pAavtiag
*  Aldta&€n dAAVTIag e KEKAUUEVO Sioko
KOTNG (eIK. 14).
a) PAavTCa ovodLENg
b) Ma&uasdt pAavtiag
*  Adta&n dAavTiag e iolo Sioko KoTmg
(e. 15).
a) PAavTCa ovodLENg
b) Ma&uasdt pAavtiag

6.6 Motép

Katd ) didpkela g epyaciag mpemet va
agpietal KaAd o KvnTrPag Kat yla 1o Adyo auto
TIPETIEL OAEG OL OTIEG AEPLOLOU Va SlaTnpovvTal
navta Kabapeg.

6.7 Aiokol Agiavong

® O diokog Aeiavong 1 KOTG Sev ETUTPETETAL
TIOTE va gival HeyaAuTepog and tnv
TPOSIaYEYPAUUEVT SIAUETPO.

® T[lpwv T Xprion Tou Siokou Agiavong 1} KOTMG
va eAEYXETE TOV ApLOUO 0TPOdPWV TOU.

® O péylotog aplbpédg otpodwv Tou Siokou
TIPETTEL VA ival LEYOAUTEPOG artd ToV apldpo
OTPOdWV PEAAVTI TOU YWVIAKOU AglavTrpad.

* Na xpnotuoroteite pévo diokoug Agiavong
KQL KOTING TIOU €ival KATAAANAEG yila
€AAXL0TO aplOpog otpodwv 8.500 min' kat
yla TaxUtnTa repéTpou 56 m/s.

®  Katd ) xprion SLapavTodiokwv
Slaywplopov pocgETe TNV katevBuvon
mieploTpodng. To BEAOG katevBuvong
TIEPLOTPOPNG OTO SIAUAVTOSIOKO TIPETIEL VA
OUNWVEL e TO BEAOG OTN CUOKEUT.

Mpoeidomoinon!

Na pooéxete €16IKA TNV KAAY €6paon kat
HeTadopd TWV AEAVTIKWYV CWHATWY. Mnv
€KOETETE TA AELAVTIKA OWUATA OE KPOUOEIG

1) AXUNPES YWVIES (TT.X. KATA TN HeTadopd

Kal aroBrkeuon oe KouTi epyaAeiwy). ZTnv
TePIMTWOoN auTr €V UMOPOUV VA ATIOKAEICTOUV
CNULEG, OTIWG TT. X. PWYHEG TIOU ATIOTEAOUV
kivduvo yla Tov xprjotn.

Mpoeidomoinon!
6.8 Yrodei&elg yia tnv epyacia

6.8.1 Tpiypo (ek. 16)

Mpocoxn! Na xpnotpormoleite To

ootnua acdaleiag ya tn Agiavon
(ouumepiAappaverat).

Tn peyaAUTepn erutuyia Oa €xete edv KpaTNOETE
10 Sioko Agiavong oe ywvia 30° €wg 40°

POog TNV eridpdvela ov Ha TpiPeTe KAl TOV
LETAKIVIOETE OUOLOOpda TTEPA-OWOE.

6.8.2 Kot (e1k. 17)

Npoocoxn! Na xpnoipormoleite To
TIPOCTATEUTIKO KAAUUA (TIPOCGHEPETE GaV
€181k0 eEApTNHAa, BAETE €dadlo 7.3). 2¢
£PYACIEG KOTING VA U UTTAOKAPEL O YWVIAKOG
Aelavtrpag otnv emipdvela kommgq. O diokog
KOTING Va €XeL KaBapr) Akpn KoTnG.

[Ma kot) oKANPNG TIETPAG CUVIOTATAL 1] XP1ioN
Slapavtodiokou.

Mpoeidomoinon!
Aev eTutpémeTal n enegepyacia VAIKWV IOV
neplEXovv apiavro!

Mpoeidomoinon!
MoT€ un XpnolpotoleiTe 8ioKO KOTMG yla
TPiYPLpo.

Ynodegn:

Ma BeAtiwon g anodoong kal TNG SLAPKELAG
Aeltoupyiag TnG CUCKEUNG e Hrtatapia oag
OUVIOTOUE TN Xprion 4,0Ah Power-X-Change.

(ap. poidvtog 45.113.96)

Ynodeign!

Ma av&non g andédoong KoTmG Kat TNG
Slapkelag TNG AelToupyiag TnNg CUCKEUNG
Mratapiag 0ag CUVIOTOUWE VA XPNOLLOTIOLETE
Sioko pe axog 1mm.
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7. Ka®apiopog, cuvtripnon Kat
mapayyeAia avtaAAAKTIKWYV

Kivéuvog!
Mpwv ané dAeqg TG epyaocieg kabaplopoL va
adalpeite N pnarapia.

7.1 KaBapiopog

* Na kpatdre 600 10 EAeVBEP ATIO OKOVN
Kal akabapoieg yivetal Ta cuotrpata
TPOOTACIAG, TIG OXIOMES EEAEPIOMOV KAl TO
KEAUPOG TOU LOTEP. ZKOUTILETE TN CUOKELN)
Ue éva kabapod Tavi, 1) kabapioTe To e
TIETIEIOUEVO AEPA O€ XAUNAT TtieoT.

®  JUVIOTOULE TOV KABAPLOUO TNG CUOKEUNG Kal
TOU CUCTHUATOG TIPOoTasCiag ard okovn (10)
UETA aTto KABe xprion.

*  Na kaBapileTe TN CUOKEUT TAKTIKA e Eva
VWO Tavi kat Atyo HaAako oarouvt. Mn
XPnolpoToleite KABAPLOTIKA 1) SIAAUTEG,
ylati dev amokAeieTal va KataoTpEYouV TV
empavela g ovokeung. NMpoog€te va pnv
TIEPAOEL VEPO OTO ECWTEPIKO TNG CUOKEUNG.
H Sieioduon vepou o€ NAEKTPIKY) CUCKEUT
av§avel Tov Kivouvo nAektpomAnéiag.

7.2 Zuvtipnon
2T0 ECWTEPLKO TNG CUOKEUNG €V UTIAPXOUV
eaptmpata mou Xpeldlovtal cuvtrpnon.

7.3 NapayyeAia avTaAAGKTIKWYV:

Katd v apayyeAia avTaAAaKTIKWV va
avapepete Ta eENG:

® TUmMoG TNG OCUOKELNQ

®  AplBuog eidoug TNG ocuokeung

®  AplBuodg TAUTIONG TNG CUCKEUNG

®  AplOudg avtaAAaKTIKOU

Oa Bpeite TIq LOXVOUOEG TIUES Kal TIANpodopies
otV lotooeAida www.Einhell-Service.com

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 95

8. AilaBeon ota amoppipparta Kat
ETIAVAX PN CLLOTIOMON

H ouokeur) BpiokeTal og pia cuokeuaoia Tpog
arnoduyn NUWV Katd ™ petadopd Autnn
ouokeuaoia aroteAeital anod MPwTeS VAES

Kal €TOL UTopEl va emavaypnoloromeei ) va
avakukAwBel. H ouokeun kal ta e§aptpatd mg
aroteAovvTal ano dlddopa VAIKA, OTiwg TL.X.
METAANO KAl TIAAOTIKA UAIKA. Agv eTITPETETAL

N anéppun EAATTWHUATIKWY CUCKEUWV OTA
OIKIOKA amoppippaTa. ZwoTtr anoppun ivat

N Mapadoon o€ KATAAANAQ KEVTPA GUAAOYNQ
UETAXEPLOPEVWYV CUOKEUWV. Eav dev yvwpilete
IOV BpioKeETAL TTAPOUOLO KEVTPO GUAAOYNG
UETAXELPLIOPEVWV CUOKEUWYV, PWTACTE 0N
Sloiknon g Koo TNTAG 0agG.

9. dUAagN

Na diatnpeite T cuokeun kal Taa&ecoudp
NG O€ OKOTELVO, OTEYVO XWPO, XWPIG TIayeTod,
Kal pakpld ard radid. H idavikr Bepupokpacia
arnobrikevong eivat peta&u 5 kat 30 °C. Na
PUAAEETE TNV NAEKTPIKY) 0AG CUOKEUT TNV
TIPWTOTUTIN CUCKEVATIA TNG.
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10. 'EvéelEn poptiotn

Katdotaon £€vEeiEng

Koékkivo LED

MNpdcivo LED

Znpacia kat pEtpa

(OFF)

arevepyortoinon | Avaooprvel EtouémnTa yia Aettovpyia

(OFF) O PpopTioTnq eival ouvdedEPEVOG PE TO SIKTUO Kal ETOLHOG
yla Aettoupyia. H pratapdi dev giavt péca oto GopTLoTH.

Evepyoroinuévog | amevepyoroinon | Poption

O ¢popTioq PopTiel T Unatapia oe Aettoupyia Taxeiag

PoOpTIoNG. H diapketa popTiong avaypddetal oTov GopTIoTY).

Yriodei&n! Avaioya pe TNV uttapyoucsa GopTion 1
Tpaypatikn Sldpkela ¢’ potiong propei va dtadepel anod
QUTTV TIOU avaypadeTal 0TO GOPTIOTH.

ATIEVEPYOTTOINON
(OFF)

Evepyomoinuévog

H pnatapia gival popTicHEVN Kal ETOLUN Yla XPrion.
Katorv evepyortoleital n ¢popTion achaAeiag pexpL v
TIAN)PN GOPTION.

Adnote T pratapia Tepinov 15 AeTTdA MEPIOTOTEPO OTOV
PopTio.

Ti mpénel va KAVeTE:

Adaipeate TN pratapia arnd Tov GopTioTr). AlaKOYTE TNV
TIAPOXT) PEVHATOG TIPOG TOV POPTIOTH.

Avapoofrvel arevepyoroinon | PépTIoN TIPOCUPHOYTIG
(OFF) O ¢dopTloTNq BpiokeTal 0N AETOUPYia yLa TIPOCEKTIKT)

PoOpTION.
Ma Adyoug aodpaAeiag o popTioTig dopTieTal Tio apyd Kat
Xpewadetal meplocdTEPO XPOVo. AuTd propei va odpeiletal
ota e&ng:
- H pratapia 6ev poptiotnke £6w Kat TTOAU kalpo- H
Beppokpacia Tng pnatapiag dev Kupaivetal ota Wavika
emnineda.
- H Beppokpacia g pratapiag dev kupaivetal ota I6avika
emnineda.
Ti MPEMEL VA KAVETE:
MNepuéveTe pEXPL va mepatwOei ) dtadwkacia opTiong,
TIApOAA AUTA UTTOPEL va CUVEXIOTEL N GOPTION TNG
uratapiag.

AvaBooprvel AvaBooprvel Zpaipa
Aev eival duvatr) A€oV n dopTion. H pratapia givat
EAATTWHATIKN.
Ti MpEMEL va KAVETE:
Mia eAaTTwpatikn) priatapia dev ival duvatdv va
enavadopTioTE.
Adaipeate T pratapia ard Tov GopTioTn.

Evepyomomnuévog | Evepyoromuévog | BAapn 6eppokpaciag:

H prnatapia eivat moAU {eotn (1. X. Apeon NALOKN
AaKTVOROALQ) 1) TTIOAU Kpua (kaTw ard 0°C).

Ti MPETEL VA KAVETE:

Adaipéate TN uratapia kat puAdETe v autn ™ 1 nuépa oe
Beppokpacia Swuartiou (tiep. 20° C).

Anl_TE_AG_18_150_Li_BL_SPK9_2.indb 96

-96 -

08.09.2020

10:01:37



GR

Movo yia kpatn-péAn g E.E.
Mn meTdTe TIG NAEKTPIKEG CUOKEVEG OTA OLKLaKAAToppippatal

2Uudwva pe TV eupwraikny Odnyia 2012/19/EK yia anopAnTa eldwVv NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
€EOTTALOLOU KAl TNV EVOWUATWOT) TNG 0€ €BVIKO Sikalo, TIPETIEL 1) TIAALEG NAEKTPIKEG CUCKEVES Va
OUYKEVTPWVOVTAL KAl VA TIapadidovTal yia avakUKAWGoT PIAKT yia TO TEEPIBAAAOV.

EvaAAakTiKr) AVOT avaKUKAWONG QVTi yla ETOTPOdN)

O 1810KTNTNG TNG NAEKTPLIKIG CUOKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTI TNG EMOTPODNG VA CUUPBAAEL OTN CWOTN
AVOKUKAWOT) O€ TIEPITITWOT) TIOU 8V CUVEXICEL Va XPNOLUOTIOLEL TN cUoKeUT). H TTaAld cuokeun propei
va rapayxwpnei oe KEVTPO ETIOTPODNG NAEKTPIKWV CUCKEUWV HE TNV €VVold TWV EOVIKWV VOUWV
AVOKUKAWONG Kal Slaxeiplong aroBARTwyv. Aev cuumnepAauBavovTtatl Ta TUATA TIOALWY CUCKEUWV
KOl Ta BondNTIKA oTolXEia Xwpig NAEKTPIKA eEapTrpaTa.

H avatunwon 1) omolacdnrote AAANG HopdN§ avarmapaywyr) g TeKUnpiwong rj dGAAwv
SIKALOAOYNTIKWYV TIOU avapEPOVTAL OTA TIPOIOVTA, AKOWUN KAl AMTOCTIAOUATIKA, ETUTPETETAL LOVO UE
pnt ouykatdBeon tng Einhell Germany AG.

Me eTidpUAAEN TEXVIKWV TPOTIOTIOOEWV
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Evnuépwon yia to o€pPig

& OAEG TIG XWPEG TIOU avadEPOVTAL TNV €YyUNom €XOULE apuoddla cuvepyeia iou ocuvepydlovtal
padi pag, n dlevbuvon Twv oToiwv TPOKUTITEL amd Tnv yyunon. Ta cuvepyeia autd Bpiokovtal on
S1a0eom| 0ag yla ETIOKEVEG, AVTAAAAKTIKA 1) aEECOUAP 1 YIa TNV ayopd AVOAWCIWY.

MpoogEte 6TL 0TN CUOKELT| AUTY) Ta akOAoUBA EEQPTANATA UTIOKEVTAL OE KOV $Bpod 1) OTL
Xpetadovtal Ta akoAouba avaAwaotya.

Katnyopia Napaderypa
DBepdpueva eEaptnpata* WNKTpES, SUGOWPEUTNAG
AvaAwotua VAkd/avaAwotua Tuipata* Aiokol kor|g, diokol Agiavong
EAAeipelg

* 5ev oUUTEPIAQBAVOVTAL UTIOXPEWTIKA OTO TIEPLEXOUEVO TNG CUCKEVATIAG!

2 € TEPIMTWON EAATTWHATWY 1) OPAALATWY 0AG TIAPAKAAOUNE VA SNAWOTE TNV TIEPITTWON OTO
ivtepvet oto www.Einhell-Service.com. MNpooéEte va meptypaete e akpifela To opaipa Kat
ATAVTAOTE OTIS AKOAOUBEG EPWTNOELG:

®  AettoUpynoe owaoTA 1 CUCKEUN 1) EiXE A TNV apxr) KATIO EAATTWHA?
*  MnAnwg pooegate KATL TIEPIEPYO TIPOTOU TIAPOUCLACTEL TO EAATTWUA (CUMTITWHA 1) BAGRN)?

* T[lowa SucAelToupyia MapaATNPEITAL TN CUOKEUT] (KUPLO CUUTTTWHA)?
Meprypdete autn tn SuoAeroupyia.
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Eyyunon

AELOTIUN TIEAdTIoN, a&LOTIE TIEAATN,

Ta TIPOIGVTA HaG UTIOKEIVTAL 0 AUoTNPo EAeyX0 ToloTNTAG. EAv n cuokeur] autr Ttap '0Aa autd

KAmote dev Aettoupynoel APoya, AUTIOUHAOTE TIOAU KAl 604G TIAPAKAAOUE Va AroTaveeite Tpog To

TUNHA pag eEumnEETnoNg MeAaTwV otnv Slevbuvon Tou avapeEpeTal otV Kapta autr. Euxapiotwg

eipaoTe kat TNAepwvika otn S1dbeor| oag oTov aplBud o€pPIg oV avapEPETal TNV KAPTA £yyUnong.

Fla Vv agiwon g eyyunong loxvouv Ta e&Ng:

AuToi oL 6pol eyyunong loxUouv POVo yla KATAVAAWTEG, SNA. yla GUCIKA TIPOCWTIA TIOU SV
XPNOLHOTIOOUV TO TIPOIOV AUTO OUTE YLA ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE Yl AAAN avegaptntn
anacyoAnon. Autoi ot 6pol eyyunong pubpidouv pooHEeTES TIAPOXES EYYUNONG TIOU UTIOCXETAL O
TILO KATW KATAOKEVAOTNG TIEPAV TNG VOUIUNG £YYUNONG 0TOUG AYOPACTEG TWV VEWV CUOKEUWV
Tou. Agv BiyovTal amo Tnv €yyunon auth ol VOUIUES a§lwoelg oag eyyunong. H eyyunon pag cag
TIAPEXETAL SWPEAV.

2. HeyyuUnon emnekteiveTal AOKAEIOTIKA KAl LOVO O EAATTWHATA O€ [0 CUOKEUT) TOU TILO KATW
KOTAOKEUAOTH KAl TIoU adopoUV EAATTWHATA UALKOU 1} KATACKEUNG KAl TIEPLOPIdeTaL aTd TNV Kpion
HaG OTNV AmoKATACTACN AUTWY TWV EAATTWHATWY TNG CUOKEUNG 1) OTNV AVTIKATACTACT) TNG.
MapakaAoUE va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVES AG eV TIPoopiovTal yla ETTAYYEALATIKY,
Blotexvikn 1) Blopnxavikr xperion. Na to Adyo autod dev cuvdmnrtetal cupaon eyyunong oe
TIEPITITWOT KATA TNV OTI0{A N CUOKEUN XPNOLoTomdnke Katd tn SidpKela TG eyyunong o€
BLOPNXAVIKEG 1) BLOTEXVIKEG ETIXELPNOELG 1) EAV EKTEBNKE OE TIAPOLOLA EVTATIKY XPT|0N.

3. Ao v eyyunon pag ealpouvtal Ta €§NG:

- BAGBeg g ouokeung Tou odeilovtal og U TrPNomn Twv 0SNYLWV CUVAPHOAOYNOoNG 1} o€

OXL OWOTNA €£yKATACTAON, N THPNOT TWV 0dNYLWV XPriong (6Twg T.X. oUVSEoN 0 E0HUAUEVN
TAon 1 o€ AABog €i60G PEVATOG) 1) OE U TrPNON TWV OPWV CUVTIPNONG Kal aochaAeiag 1y oe
TepIMTWOoN €KOEONG TNG CUOKEUNG 0 AOUVNOLOTES KALPIKEG OUVONKEG 1) 0 EAAeWWN ppovTidag
KOl oCUVTAPNONG.

- BAABeg g cuokeung Tou odeilovTal o€ KATAXPNOTIKN 1) E0PAAUEVN Xprion (OTIWG TT.X.
UTIEPHOPTWON TNG CUCKEUNG 1) XPNOM N EYKEKPLEVWYV epYaAeiwV 1 a&eooudp), o eicodo EEvwv
QAVTIKEEVWVY OTN CUOKELUT (OTIWG TT.X. AUHOG, TIETPES 1) OKOVN, BAAPEG LeTadopdg), doknon Biag
N &&vn enépPBaon (6nwg 1. X. PAAPN and mrwon).

- BAGBeg NG OUOKEUNG 1) TUNHATWY TNG CUCKEUT|G TIOU odeilovTal ae ouvrion 1) duoikn pBopd.

4. H&idpkela TG eyyunong avépyetal oe 24 purveg kat apxidel ano tnv nuepounvia tng ayopdg g
ouokeung. Ot aglwoelg eyyunong PEMeL va eyepBouv Tiptv T AEn g Stapkelag tng eyyunong
V166 U0 eBSoPASWYV amod TnVv SlamioTwon ToU EAATTWHATOG. ATToKAEiovVTAL AELWOELS EYYUNONG
META TNV TIAP0d0 NG SLApKelag TnG eyyunong. H emiokeun 1 n avtikatdotaon ev cuvendyetal
TNV eMEKTAON TNG SIAPKELAG TNG £YYUNONG OUTE TNV Véa €vapén Tng SlapKelag Tng eyyunong
YL TN CUCKEUT 1] YLO EVOEXOUEVWG XPNOLOTIOMBEVTA VEQ AVTAAANAKTIKA. AUTO LoXUEL KAl TNV
TepinmTwon o€pPIg erti TOTOU.

5. Tamv a&iwon Tng eyyunong MapakaAoUpe va SNAWOETE TNV EAATTWATIKY) 0AG CUOKEUT OTO:
www.Einhell-Service.com. Na €xete padi oag tnv anddel&n g véag cuokeung. Ot CUOKEVEG TIOU
arnooTéAAoVTAL XWPIG amodei&elg kal Xwpig Tvakida ototxeiwv, arokAeiovtal aréd tnv eyyunon
AOYW Un duvatdtnrag Ta&vounong. Eav To eAdTTwua KaAUTITETAL aTtd TNV €yyunon, 6a oag
emoTpadel AUEOWG EITE N ETILOKEVACHEVN CUCKEU) EITE [ia KAIVOUPYLA CUCKELN).

Euxapiotwg emokevdloupe EAATTWHATA TNG CUOKEUNG EVAVTL TANPWHUNG, EAV TA EAATTWLATA AUTA
Sev KaAUTITOVTAL Ao TNV €yyunon. la 10 6KoTO auTo TIAPAKAAOUE VA OTEIAETE TN CUOKEUT 0N
Slevbuvon Tou o€PPIG Hag.

lMa avaAwolpa Kat oe TIEPITTTWON TIoU AEIMOUV eEAPTTLATA TIAPATIEUTIOULE OTOUG TIEPLOPLOUOUS AUTNG
™G £yyunong cUUdwWva e TOUG TIANPOdopieq CEPPIG AUTWV TWV 0SNYLWV XPronG.
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ISC GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar E U

D  erklart folgende Konformitat geman EU-Richtlinie und PL deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z
Normen fir Artikel nastepujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

GB explains the following conformity according to EU directi- BG pgeknapupa CbOTBETHOTO CHOTBETCTBUE CbINIACHO
ves and norms for the following product [AvpekTnea Ha EC 1 HopmK 3a apTUKyn

F  déclare la conformité suivante selon la directive CE et les LV  paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem
normes concernant l'article LT apibadina §j atitikima EU reikalavimams ir prekés normoms

| dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e RO declara urmatoarea conformitate conform directivei UE si
le norme per l'articolo normelor pentru articolul

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU GR &nAwvel v akdAoudn cuppdpdwon cupdwva Pe TNV
richtlijn en normen voor het product Oényia EK kal Ta mpdTumna yla To mpoiov

E  declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y HR potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normas de la UE para el articulo normama za artikl

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as BIH potvrduje sljedec¢u uskladenost prema smjernicama EU i
diretiva CE e normas para o artigo normama za artikl

DK attesterer folgende overensstemmelse i medfer af RS potvrduje sledecu uskladenost prema smernicama EZ i
EU-direktiv samt standarder for artikel normama za artikal

S  forklarar féljande dverensstammelse enl. EU-direktiv och RUS cnegytoLwmmM yaoCcToBEPAETCA, YTO CEAYIOLLME NPOAYKTbI
standarder for artikeln COOTBETCTBYIOT AUPEKTMBaM 1 HopMam EC

FIN vakuuttaa, etté tuote tayttaa EU-direktiivin ja standardien UKR nporosioluye npo 3asHa4eHy HUKYe BiAMoBiAHICTb BUPOBY
vaatimukset [AVpeKTMBaMm Ta cTaHgaptam EC Ha BUpi6

EE tdendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele MK ja usjaByBa cnegHara cCoo6p3HOCT COrMacHo

CZ vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice EU EY-avpeKTvBaTa M HOpMUTE 3@ apTUKAU
a norem pro vyrobek TR Uriind ile ilgili AB direktifleri ve normlan geregince asagida

SLO potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za aciklanan uygunlugu belirtir
izdelek N erkleerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og

SK vydava nasledujlce prehlasenie o zhode podla smernice standarder for artikkel
EU a noriem pre vyrobok IS  Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla véru

H  acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkezd konformitast jelenti ki

Akku-Winkelschleifer TE-AG 18/150 Li BL (Einhell)

[]2014/29/EU [X] 2006/42/EC
[[]12005/32/EC_2009/125/EC [ Annex1v
Notified Body:
[J2014/35/EU Notified Body No.:
[]2006/28/EC Reg. No.:
[X] 2014/30/EU [[12000/14/EC_2005/88/EC
[JAnnexVv
[]2014/32/EU [ Annex Vi
[J2014/53/EC IF\’loislf\:Nmf/egured L = dB (A); guaranteed L, = dB (A)
= H =cm
D 2014/68/EU Notified Body:
[[]90/396/EC_2009/142/EC []2012/46/EU
[[]89/686/EC_96/58/EC Emission No.:
[x]2011/65/EU

Standard references: EN 60745-1; 60745-2-3; EN 55014-1; EN 55014-2

Landau/lsar, den 07.07.2020

Weichselgartner/General-Manager YYang/Product-Management
First CE: 2020 Archive-File/Record: NAPR024007
Art.-No.: 44.311.44 1.-No.: 21020 Documents registrar: Alex Kurz
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
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